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2016
LEOLUCAIA ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

Kraft und Geschmeidigkeit müssen sich nicht ausschließen! 
Leolucaia beweist es mit seinem wunderbar abgestimmten 
Rebsortenspiel aus Sangiovese, Merlot und Cabernet. Die Toska-
na-Sorte zeigt ihre komplexen Fruchtaromen, bringt feine Säure 
mit und sorgt mit ihrem Tannin für Struktur und Ausdruck. Der Mer-
lot macht den Wein so schön schmelzig und rund. Das ist Toskana 
pur – für jede Gelegenheit!

Toskana-
Noblesse für 
jeden Tag. 
Er trägt die DNA eines Supertuscans, 
er vereint Kraft und Eleganz, er ist ein 
Ausnahmewein für jeden Tag: Leolu caia 
Rosso. Seine Cuvée ist, wie bei den großen 
Weinen der Region, eine zugleich druck-
volle und geschmeidige Verbindung 
von Sangiovese, Merlot und Cabernet. 
Genießen Sie Noblesse aus der Toskana, 
und machen Sie jeden Abend zu einem 
besonderen Abend!

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 953 500

eeeee
»EIN NEUER STERN 
AM WEINHIMMEL.«
HAUKE, WÜRZBURG 
FÜR DEN JAHRGANG 2015

€ 950
   UVP € 13,90  

 
Art.Nr. 472 039

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 12,67
Sangiovese • Merlot • Cabernet Sauvignon 

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018
(für den Jahrgang 2015)

90/100 PUNKTE
Luca Maroni
(für den Jahrgang 2015)

Weinkatalog
Winter
2018/2019

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_168-168_20181011_ISO_V2.pdf   168 11.10.18   13:40



ob bei einem großen Fest oder an einem ganz normalen 
Abend zu Hause: Mit dem passenden Wein würdigen 
Sie bei jeder Gelegenheit das gute Leben! Und das auf 
die schönste, genussvolle Weise. 

Mit der Auswahl auf den folgenden Seiten fi nden 
Sie sicher für jeden kleinen und großen Anlass 
den richtigen Wein. Beliebte Klassiker, interessante 
Neuheiten und außergewöhnliche Empfehlungen aus 
Deutschland haben wir für Sie zusammengestellt. 

Eine davon möchte ich Ihnen ganz besonders ans Herz 
legen: Den neuen, zart prickelnden Elbphilharmonie 
Crémant Blanc de Blancs haben wir gemeinsam 
mit Dr. Winterling von der Stiftung Elbphilharmonie 
bei den Crémant-Spezialisten Bouvet-Ladubay an 
der Loire entwickelt. Er ist der erste einer Reihe von 
Jubiläumsweinen, mit denen wir Sie im kommenden 
Jahr überraschen wollen: Hawesko feiert sein 
55-jähriges Bestehen!

Ich wünsche Ihnen viel Vergnügen beim 
Entdecken, Probieren und Genießen!

Mit freundlichen Grüßen

Ihr

Geschäftsführer

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

Ihre Vorteile
  Deutschlands größter Weinhändler mit über 

einer Millionen zufriedener Kunden

  Weinvielfalt mit über 3.000 Weinen auf Lager

  Über 30.000 Weinbewertungen von Kunden 
auf Hawesko.de

  Ausgebildete Weinberater-/ innen persönlich 
erreichbar – 04122 50 44 33

  Auf Wunsch mit Terminzustellung oder 
24-Stunden-Lieferung

  Jederzeit kostenlose Rückgabe bei Nichtgefallen
hawesko.de oder 04122 50 44 33

Winemaker’s Cut 
von Pfalz-Star 
Uli Metzger!
Ein Pfälzer auf Erfolgskurs. Uli Metzger 
hat die Weinwelt der Nordpfalz in den 
letzten Jahren ordentlich aufgemischt. 
Der Familienbetrieb in Asselheim wurde 
rundum modernisiert und ausgebaut. 
Er hat großen Erfolg damit: Seine Weine 
werden im Weinführer Gault Millau emp-
fohlen als »spielerisch, selbstverständlich, 
ungezwungen.« Dem können wir uns 
nur anschließen! 

»Einfach cool.«

Gault Millau 2017 
über Uli Metzgers Weine

2017
WINEMAKER'S CUT ROTWEIN CUVÉE
TROCKEN, PFALZ
WEINGUT METZGER

Für seinen Winemaker’s Cut hat Uli Metzger Trauben der feinsten 
Rotweinsorten von seinen Weinbergen rund um Asselheim ausge-
wählt. Auf den Kalkmergelböden dort gedeihen neben traditionel-
len Reben auch internationale Klassiker. Zusammen entstand 
daraus diese Cuvée, die kraftvoll fruchtig, vollmundig und dabei 
geschmeidig ist. Ausgebaut wurde sie in den besten Holzfässern 
des Betriebs.  

Art.Nr. 224 508 € 895
Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Cabernet Sauvignon • Merlot

Liebe Weinfreunde 
und Genießer,

e e e e
Vinum 2018
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Hawesko engagiert sich in der Initiative 
für moderaten und verantwortungsvollen 
Weinkonsum.

GENAUE INFORMATIONEN

 Artikelnummer, 
die bei der Bestellung 
benötigt wird

Geschmacksrichtung

Optimale 
Trinktemperatur

Mindest-Lager fähigkeit

Alkoholgehalt

Verkaufspreis 
in Euro (inkl. 
Mehrwertsteuer)

Preis pro Liter

Rebsorten

1

2

3

4

5

6

7

8

2017
ANDIAMO BIANCO
VENETO BIANCO IGT

Die Venezianer treffen sich gerne zu einem Glas Wein in den urigen 
Bars der Stadt und läuten damit den Abend mit Freunden ein. Ganz 
besonders beliebt sind bei den Einwohnern der Lagunenstadt 
natürlich die unkomplizierten Weine aus der Region. Genau so einer 
ist der Andiamo. Als harmonischer Aperitif bereitet er ebenso viel 
Genuss wie zu Antipasti, Fisch und Meeresfrüchten. Salute!

Art.Nr. 152 617 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 9,32

Verduzzo • Pinot Bianco • Sauvignon Blanc

1
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ITALIEN SEITE 6-43
Feine Klassiker und Neuheiten aus dem 
Land der Lebenslust

DEUTSCHLAND SEITE 44-71
Von Riesling bis Rosé, vom Großen 
Gewächs bis zum Secco

ÖSTERREICH SEITE 72-76
Grüner Veltliner und mehr: Vielfalt aus 
der Alpenrepublik

FRANKREICH SEITE 80-117
Bordeaux, Champagner und spannende 
Newcomer

ACCESSOIRES SEITE 116-117 

SPANIEN & PORTUGAL SEITE 120-137
Wo Leidenschaft und Temperament zu 
Hause sind

SPIRITUOSEN SEITE 138-139
Geistvolles aus aller Welt

SÜDAMERIKA SEITE 141-145
Moderne Klassiker mit Kraft und Saft

AUSTRALIEN & 
NEUSEELAND SEITE 146-149
Exotische Frucht und expressive 
Aromen

SÜDAFRIKA SEITE 152-154
Große Geschichte, große Weine: 
Das Beste vom Kap

GESCHENKE SEITE 156-159
Stilvoll schenken und Freude bereiten

Probierpakete SEITE 43, 71, 117, 137, 155

Service/Lieferbedingungen, 
AGB SEITE 162

INHALT

SEITE 5, 12 UND 13

UNSERE KOOPERATIONSPARTNER:

Die Gläser aus diesem Katalog gehören zur 
Serie PURE von ZWIESEL KRISTALLGLAS.
Unser komplettes Gläser-Sortiment finden 
Sie hier: hawesko.de/zwiesel

ACCESSOIRES 

SPANIEN & PORTUGAL 

Italiens 
Megastar
Primitivo

Starke Marken & 
beliebte Rebsorten
AB SEITE 46

Neu aus 
Deutschland

Sonderedition von
Bouvet Ladubay 
zum Jubiläum von 
Hawesko in 2019
SEITE 52

Elbphilharmonie 
Crémant
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2017
DIO DEL VINO BIANCO
PUGLIA IGT
CANTINA SAN MARZANO

Der »Gott des Weines« wäre beglückt und 
begeistert, wenn er diesen fruchtigen und 
saftigen Süditaliener kennenlernen könnten! 
Verwöhnt von der Sonne Apuliens haben die 
Trauben herrlich kräftige Aromen von Apri-
kose, Ananas und fein-herber Orangenschale 
entwickelt. Der Süden Italiens steht eigent-
lich für kräftige Rote. Dass im heißen Klima 
hier aber großartige Weiße entstehen, beweist 
Dio del Vino!

»Best European 
Producer«

Sommelier 
Wine Awards 
2015

Art.Nr. 537 687 €
 599

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Sauvignon Blanc • Malvasia

Diese Neuheiten müssen 
Sie probieren!

NEU

Königlicher 
Wein aus 
Apulien
Brandneu präsentieren wir Ihnen 
den kleinen Bruder des Recompagno 
Primitivo Riserva, der unserem 
be gehrten Erfolgswein in nichts 
nach steht. Recompagno bedeutet 
übersetzt »Gefährte des Königs« – 
und diesen Namen trägt auch dieser 
rassige Primitivo der Linie zu Recht. 
Der Renommée-Betrieb Torrevento, 
eines der besten Weingüter Apuliens, 
kreierte den Wein exklusiv für die 
Kunden von HAWESKO. Die Basis ist – 
klassisch für die Weine aus Apulien - 
Italiens Star-Rebsorte Primitivo. 

2017
RECOMPAGNO PRIMITIVO
PUGLIA IGT

Apulischer Primitivo ist längst zum Italienklassiker geworden: Kein 
Wunder, denn die Weine aus dieser Sorte schmecken kraftvoll 
aromatisch und haben weiche, runde Tannine. Die Variante der 
Winzer des Überflieger-Weingutes Torrevento wird mit hoher Sorg-
falt vinifiziert und zu einem üppig fruchtigen Rotwein ausgebaut, 
der Wildgerichte und Roastbeef, genau wie Moussaka oder apuli-
sche Pasta begleitet.

Art.Nr. 572 327 € 895
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,7% 1L € 11,93
Primitivo 

2017
HOFMANN FUSION CUVÉE
TROCKEN, RHEINHESSEN

In dieser Cuvée trifft Rheinhessen auf die 
Saar, vereinen sich Schiefer und Muschel-
kalk, kommen Weißburgunder, Sauvignon 
Blanc und Riesling zusammen! Fusion ist das 
Projekt von Carolin und Jürgen Hofmann, die 
damit den Bogen zwischen den zwei Regio-
nen ihrer elterlichen Weingüter spannen. 
Leicht und frisch, unkompliziert und fruchtig 
ist die Cuvée geraten. Absolut gelungen!

Art.Nr. 132 685 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Weißburgunder • Sauvignon Blanc • Riesling

2016
LOS VASCOS EL ANIVERSARIO 
GRAN SELECCIÓN
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Mit dieser exklusiven und limitierten Cuvée 
aus Cabernet Sauvignon und Camenère fei  ern 
die Rothschilds ihr 30jähriges Chile-Jubiläum. 
Natürlich ist der Wein ganz im klassischen Los 
Vascos Stil zwischen südamerikanischer Fülle 
und europäischer Eleganz gehalten: volle 
Aromen von dunklen Beeren, Cassis und 
Vanille, Süßholz und weißem Pfeffer im Duft. 
Am Gaumen Intensität und ein samtiger Cha-
rakter mit feinem Tannin. Glückwunsch!

NEU

Art.Nr. 944 736 €
 1290

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 1L € 17,20
Cabernet Sauvignon • Carmenère

»Best Producer 
Italy«

Mundus Vini 2016

NEUHEITEN

5

e e e e
für das Weingut
Eichelmann

q q q 
für das Weingut 
Gault & Millau

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 821 711

NEU NEU

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2018

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_4-5_2018105_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 05.10.18   08:51
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ITALIEN

2016
FEUDO ARANCIO NERO D'AVOLA
SICILIA DOC

Das junge Weingut Feudo Arancio hat sich innerhalb kurzer Zeit 
einen hervorragenden Namen mit sortentypischen Weinen aus den 
Reben seiner sizilianischen Heimat gemacht. Auch dieser Rosso 
aus Siziliens bester Rotweinsorte Nero d'Avola ist absolut verführe-
risch im Duft, der an Waldbeeren und Granatäpfel erinnert. Er reifte 
sechs Monate in Barriques und beeindruckt mit voller Frucht, 
gutem Körper und Tiefe.

Art.Nr. 124 922 €
 699

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Nero d'Avola

eeeee
»EIN GENUSS 
FÜR DIE SINNE«
PURUCKER M., 
UNTERSTEINBACH

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2017

Italien!
Unbändige Lebensfreude,
dolce vita und großer Genuss

Sie sind die Meister des Genießens, 
ihre Küche und Lebenskunst be-

geistern uns seit Jahrzehnten – und ihre 
Weine sind einfach wunderbar: die 
Italiener. Eine ganze Reihe besonderer 
Entdeckungen sind in diesem Jahr neu 
dabei. Wir haben für Sie den »Stiefel« von 
Nord nach Süd bereist und außergewöhn-
liche Winzer und Weingüter aufgetan. 

Ein großes Thema ist dabei die Toskana: 
Jetzt sind viele Weine des großartigen 
Jahrgangs 2015 auf den Markt gekom-
men. Selten waren sich die Önologen und 
Kritiker so einig: Dieser Jahrgang hat es 

in sich! Ebenfalls aus der Toskana und 
ebenfalls – immer wieder – eine echte 
Empfehlung sind die Weine der Marchesi 
Antinori. Was Italiens Ikone aus der 
Region vorlegt, ist wieder einmal ein-
zigartig. 

Aus dem tiefen Süden des Landes kommt 
eine der beliebtesten Rebsorten über-
haupt: Primitivo! Einige erstklassige 
Beispiele für den Saft und die Kraft des 
Apulien-Stars haben wir für Sie zusam-
mengetragen. Kommen Sie mit nach 
Bella Italia, und entdecken Sie die Leben-
slust des Südens für sich!

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_6-7_2018105_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 05.10.18   09:36



8 Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

ITALIEN

2017
LA FARIELLA PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC

Pinot Grigio ist der Star der italienischen Weißweine. Wenn die 
Reben richtig behandelt werden und das Mikroklima der Weinberge 
stimmt, entstehen daraus solch große, aromatische Weine! La Fari-
ella zeigt sich lebhaft aromatisch, ist schön rund und delikat wür-
zig. Der Duft ist filigran und erinnert an Zitrusfrüchte, Steinobst 
und Birnen sowie frische Kräuter wie Basilikum. Der Geschmack ist 
leicht und frisch.

Art.Nr. 127 871 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Pinot Grigio

Beliebte Klassiker: 
Italien-Favoriten unserer Kunden

2017
ZOLLA PRIMITIVO DI MANDURIA
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
VIGNETI DEL SALENTO

Die hügelige Region Mandurien ist die beste Gegend Apuliens zum 
Anbau von Primitivo. Die Weine sind üppig, intensiv und kraftvoll, 
von dichten Aromen wie Sauerkirsche und Brombeere geprägt und 
sehr expressiv. Doch sind sie dabei keine schwermütigen Opfer der 
Gravität, sondern lebendige, höchst vitale Gewächse. Der Zolla ist 
das absolute Spitzenprodukt der Vigneti del Salento, ein unglaub-
lich tiefer, im Barrique ausgebauter Wein von großer Kraft und 
Ausstrahlung.

Art.Nr. 140 428 €
 990

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 1L € 13,20
Primitivo

NEU

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Zweimal Gold 
für vollen 
Geschmack!
Colle Corviano stammt vom noch jungen Wein-
gut Talamonti. Es ist »einer meiner Lieb-
lings-Erzeuger in den Abruzzen«, sagt Monica 
Larner in Robert Parkers Wine Advocate! Das 
junge Team um Eigner Alfredo di Tonno setzt 
auf die besonderen Gegebenheiten der Abruz-
zen: Bis auf 600 Meter hoch liegen die Wein-
berge, verwöhnt von der Sonne und der sanf-
ten Brise vom Meer. Ihr Montepulciano 2017 
hat mit seinem vollen Körper und der saftigen 
Beerenfrucht gleich zwei Jurys begeistert!

2017
COLLE CORVIANO MONTEPULCIANO
MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC

Montepulciano aus den Abruzzen ist ein Klassiker und im besten 
Sinn ein Wein für jede Gelegenheit. Im Duft wie auch am Gaumen 
steht hier klar die Frucht im Fokus! Seine Aromen erinnern an fri-
sche Früchte wie Kirschen und Pflaumen, ergänzt durch einen 
sanften Vanilleton. Harmonisch, mit zurückhaltender Säure und 
vollem Körper: Damit hat das junge Weingut Colle Corviano einen 
satten Coup gelandet!

Art.Nr. 124 583 € 699
Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Montepulciano

SILBERMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

eeee
»LEICHTER UND 
FRUCHTIGER 
WEISSWEIN.«
PETER, RINTELN

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

9
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Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 1110

ITALIEN

2017
SEVEGLIA LUGANA
LUGANA DOC
CITARI

Am Südufer des Gardasees entstehen in der 
Region Lugana die klaren, frischen Weiß-
weine, die zu den Antipasti der italienischen 
Küche einfach dazu gehören. Fruchtig ist 
dieser, mit Aromen von knackigen Äpfeln 
und Zitrusfrüchten im Duft. Am Gaumen 
kommen Noten von Melone und Pfirsich 
hinzu, was ihn ungemein saftig macht. Er hat 
einen schönen Schmelz und ist bis in den 
Ausklang sehr schön weich.

eeeee
»HAT DAS POTENZIAL 
ZUM LIEBLINGSWEIN«
MARTIN, HAMBURG

Art.Nr. 868 408 €
 1290

Trocken • 8°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 17,20
Trebbiano di Lugana

Leichtigkeit und Vielfalt von        den Hügeln des Veneto

2016
VILLA DI SOGNO BARDOLINO
BARDOLINO DOC

Sein kräftiges, lebendiges Granatrot macht 
sofort neugierig auf diesen mittelschweren 
Norditaliener! Intensive Aromen von voll 
gereiften Sauerkirschen und eingelegten 
Schattenmorellen imponieren in der Nase. 
Am Gaumen ist er perfekt auf seine 
vielschichtigen Kirscharomen fokussiert. 
Saftige Sauerkirschen und delikate, in 
Branntwein eingelegte Piemont Kirschen 
verleihen ihm eine kraftvolle Präsenz.      

Art.Nr. 132 462 €
 599

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 7,99
Corvina • Rondinella • Corvinone

2015
SARTORI VALPOLICELLA RIPASSO 
ANNIVERSARIO
VALPOLICELLA DOC SUPERIORE

Fruchtig wie ein typischer Valpolicella. Ausdrucksvoll wie ein inten-
siver Ripasso. Und so frisch wie die Weine von Sartori einfach 
immer sind: Mit dem Anniversario präsentiert das Haus die perfekt 
gelungene Hommage an 50 Jahre Valpolicella und 120 Jahre Sar-
tori! Er duftet nach Kirsche, unterlegt von einer ganz feinen Würze, 
und schmeckt frisch und fruchtig mit einer leicht rosinigen Note 
vom Amarone-Trester. 

Art.Nr. 264 636 €
 1290

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,0% 1L € 17,20
Corvina • Corvinone • Rondinella

2017
SOGNO DEL LAGO BARDOLINO 
CHIARETTO
BARDOLINO CHIARETTO DOC

Chiaretto: Das ist der herrlich leichte, fruch-
tige Rosato vom Gardasee. Gemacht wird er 
wie der Rotwein Bardolino aus den heimi-
schen Rebsorten Corvina, Rondinella und 
Molinara. Sogno – der Traum – in Rosé ist 
frisch und fruchtig mit animierenden Aro-
men von roter Johannisbeere, Kirsche und 
einem spritzigen Akzent von Zitronenschale. 
Kühlen, öffnen und italienisches Lebensge-
fühl genießen!

Art.Nr. 513 864 €
 699

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Corvina • Rondinella • Molinara

96/100 Punkte
Luca Maroni

NEU

2014
BARONCELLO VALPOLICELLA
VALPOLICELLA DOC
SARTORI

Baroncello aus dem Haus Sartori schmeckt so ausdrucksstark und 
fruchtig, wie man es sich von einem Valpolicella wünscht! Saftig 
frisch, belebend und mit Aromen von reifen Kirschen sowie einem 
Hauch von Marzipan macht er Lust auf mehr. Die Tannine geben 
ihm die Würze, die ein so leichter, vitaler Rotwein braucht. Unsere 
dringende Kaufempfehlung!

Art.Nr. 143 068 €
 895

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 11,93
Corvina • Corvinone • Rondinella

120 Jahre
Sartori

Die Geschichte des Hauses 
Sartori ist eine der Leiden-

schaft für guten Wein. Sie ist 
untrennbar mit dem Valpoli-
cella verbunden: Das Haus 
feiert 120-jähriges Jubiläum – 
und 50 Jahre Valpolicella DOC 
Klassifi zierung! Kein Wunder, 
dass der Gambero Rosso Sar-
tori als »bedeutendes Unter-
nehmen« schätzt.

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_10-11_2018927_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 27.09.18   08:42
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ITALIEN

2017
SESSANTINA PRIMITIVO ROSATO
SALENTO IGP
CANTINA SAN MARZANO

Hell in zartem Lachsrosa schimmernd, 
expressiv duftig und frisch: Primitivo auf 
die leichte Art! Die sonnengereiften Trau-
ben aus Salento verleihen dem Sessantina 
Rosato ein unvergleichliches Aroma. Er duf-
tet intensiv nach Erdbeere und Aprikose. 
Am Gaumen ist er trocken und spritzig, mit 
einer dezenten Kräuternote und feiner, 
lebendiger Säure unterlegt. Bis ins Finish 
hat er Kraft und Präsenz!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy

»Best European 
Producer«

Sommelier 
Wine Awards 2015

Art.Nr. 221 754 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Primitivo

Italiens samtiger König der         Herzen: Primitivo!
Die beliebten und begehrten Primitivos 
Italiens entstehen in Apulien. Als einer der 
Hotspots hat sich Salento gezeigt. Die safti-
gen, satt fruchtigen und meist sehr weichen 
und runden Weine haben die Herzen der 
Rotwein-Liebhaber in ganz Europa längst 
erobert. Auf ganz großartige Weise zeigt das 
der Sessantina mit seiner ganzen Fülle und 
Konzentration der Aromen!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy

2017
SESSANTINA PRIMITIVO
SALENTO IGP

Die Trauben für den Sessantina wachsen auf den fruchtbaren Terra 
Rossa Böden Salentos. Schon das undurchdringliche Rubinrot des 
Weines lässt auf seine Dichte und Fülle schließen. Der Duft: Satte 
Frucht mit Aromen von Pflaumen, Rosinen und Kirsche, dazu 
Vanille und Bitterschokolade. Am Gaumen ist der Primitivo schmei-
chelnd samtig, vollmundig und sehr konzentriert. Geballte Frucht in 
jedem Schluck!

Art.Nr. 707 719 € 895
Halbtrocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Primitivo

2017
TORMARESCA PRIMITIVO FICCHI 
D'INDIA
SALENTO IGP

Hergestellt mit 100% Primitivo Trauben aus 
den Weinbergen Masseria Maime, repräsen-
tiert dieser Wein die ganze Energie und 
Lebendigkeit von Apulien, leicht, fröhlich, 
fruchtig und sehr lecker. Intensive rubinrote 
Farbe, Aromen von Schwarzkirschen und 
Heidelbeeren, mit einem Hauch von Gewür-
zen und Lakritz. Im Mund ist er weich und 
kraftvoll, mit runden Tanninen und gut in die 
Struktur des Weines integriert.

2015
SESSANTANNI PRIMITIVO
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
FEUDI DI SAN MARZANO

Auf den eisenhaltigen Böden in San Marzano 
gedeiht die Rebsorte Primitivo hervorragend. 
Die Trauben für diesen Wein stammen aus 
Lagen mit besonders alten Reben, die nur 
geringe aber dafür sehr extraktreiche 
Erträge liefern. Der Wein duftet vielschichtig 
nach dunklem Steinobst und zeigt Töne, die 
an Tabak und Gewürze erinnern. Per Hand 
gelesen und in französischem Barrique aus-
gebaut, präsentiert er sich körperreich und 
konzentriert.

»Best European 
Producer«

Sommelier 
Wine Awards 2015

»Best Producer 
Italy«

Mundus Vini 2016

»Best Producer 
Italy«

Mundus Vini 2016

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 716 088

NEU

Art.Nr. 466 065 UVP € 22,90 €
 1790

Halbtrocken • 18°C • 2023 • Alk. 14,5% 1L € 23,87
Primitivo

Art.Nr. 466 065 UVP € 22,90 €
 1790

Halbtrocken • 18°C • 2023 • Alk. 14,5% 1L € 23,87
Primitivo
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2017
CINOLO PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC

Eine typische Traube der Region Venezien ist der Pinot Grigio. Für 
den Cinolo wurde sie schonend gepresst und frisch ausgebaut. Der 
Wein zeigt eine delikat fruchtige Aromenvielfalt und erinnert an fri-
schen Apfel und mit einer zarten Note an Mandeln. Am Gaumen ist 
er geschmeidig cremig und fruchtig mit einer feinen Mineralität. 
Italiens Klassiker in seiner schönsten Form!

2016
APPASSIMENTO EDIZIONE 
CARTA
ROSSO PUGLIA IGT

Ein tiefdunkler Rotwein, der nach reifen 
Früchten duftet. Er schmeckt würzig, erin-
nert an Früchtebrot, an Rosinen und an 
getrockneten Thymian. Am Gaumen zeigt er 
sich offen mit schokoladigen Tanninen und 
einer feinen Süße. Man merkt dem Wein die 
Wärme Süditaliens an, doch ist er trotz aller 
Reife und Fülle am Gaumen geschmeidig und 
rund.

Art.Nr. 203 398 €
 895

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 14,5% 1L € 11,93
Negroamaro • Merlot • Primitivo 

Italiens sonniger Süden: 
Aromatische Vielfalt aus Apulien

2017
LA FONTANA DI TREVI ROSATO
PUGLIA IGT

Wenn die Wirte der kleinen römischen Trat-
torien nach einem Rosato gefragt werden, 
dann schenken sie einen wie diesen aus! So 
hellrosa und frisch wie dieser Geheimtipp 
aussieht, sind auch seine schönen, herrlich 
fruchtigen Himbeeraromen. Dabei ist der La 
Fontana di Trevi gleichzeitig wunderbar 
weich – ein Rosato, wie ihn die Römer als 
Aperitivo zum Start in den Abend lieben!

SILBER-
MEDAILLE
Mundus Vini 2018

Art.Nr. 738 975 €
 795

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Bombino Nero 

2014
CAPITANIO BRINDISI RISERVA
BRINDISI RISERVA DOC

Ein kräftiges, dunkles Rubinrot ist das erste 
Kennzeichen der Weine aus der Rebsorte 
Negroamaro. Kräftig sind auch der Duft und 
die Aromen von schwarzen Johannisbeeren 
und Kirschen. Die Sorte ist im heißen Süden 
beheimatet und entwickelt hier ihren aus-
drucksstarken Charakter. Weine aus Negro-
amaro zeichnen sich durch einen kräftigen 
Geschmack und ein gutes Lagerpotential aus.

€
 699 

Standardpreis pro Flasche
Art.Nr. 783 018  1L € 9,32
Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 
Pinot Grigio 

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

€ 599

1 L € 7,99

14

eeeee
»WIR SIND GROSSE 
PINOT GRIGIO FANS, 
UND FÜR UNS IST DIES 
EINER DER BESTEN 
PINOT GRIGIOS, 
DIE WIR BISHER GE-
TRUNKEN HABEN.«
SUSANNE J., SEEVETAL

eeeee
»WIR WAREN MEHR 
ALS NUR POSITIV 
ÜBERRASCHT! WIRD 
DEFINITIV NACHGE-
ORDERT.«
THOMAS S., ROSENHEIM

eeeee
»HERVORRAGEND! 
BEI DIESEM WEIN 
PASST EINFACH 
ALLES!«

KARO, FRIEDEWALD

€ 650

1 L € 8,67

Standardpreis pro Flasche   €
 850

Art.Nr. 119 007  
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0%  1L € 11,33
Negroamaro • Malvasia • Sangiovese 
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2017
NOTTE ROSSA NEGROAMARO
SALENTO IGP
CANTINA SAN MARZANO

Über Salento leuchtet im Herbst kurz nach 
Sonnenuntergang ein roter Mond, der den 
Winzern im Weinberg das nötige Licht spen-
det. Denn in diesen roten Nächten werden 
die Trauben für den Notte Rossa gelesen, 
damit sie kühl und frisch verarbeitet werden. 
Intensiv fruchtig ist er wie Schwarze Johan-
nisbeere, würzig mit einem Hauch von Thy-
mian, samtig-weich und harmonisch: Ein 
Wein für besondere Abende…

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Art.Nr. 502 719 €
 699

Halbtrocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Negroamaro 

Hochprämiert, große Auszeichnungen -        jeder ein Champion aus Bella Italia

2017
LAGUNA DI MARE VERDICCHIO
VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO DOC

Laguna di Mare ist unser „Lugana vom Meer“! Erzeugt aus der glei-
chen Rebsorte, die hier den Namen Verdicchio trägt, bietet er aller-
dings ein Plus an Aroma und Komplexität. Die Nähe zum kühlenden 
Meer verleiht den Trauben ihre Kraft und dem Wein seinen Charak-
ter: Mineralisch frisch ist er, mit Noten von Mandarine, Limette, 
Orangenblüten, Mandeln und dem feinen Kalk der  Austernschalen 
im Meer…

Art.Nr. 780 887 €
 1090

Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 14,53
Verdicchio 

2016
LA FONTANA DI TREVI FRASCATI
FRASCATI DOC

Frascati ist einer der ältesten Weine Italiens, 
entstanden in Rom und dem Umland, dem 
Latium. Schon im Mittelalter wurde er für 
seine Feinheit und den erfrischenden Säure-
nerv gelobt. Der Fontana di Trevi duftet nach 
Pfirsichen und Zitrusfrüchten, Mandelblüten 
und frischen Mandelkernen und zeigt sich 
mit einer eleganten, fast cremigen Textur am 
Gaumen. Ein Klassiker im modernen Gewand.

SILBERMEDAILLE
IWC Internat. Wine 
Challenge 2017

Art.Nr. 411 471 €
 795

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Malvasia del Lazio • Malvasia bianca di Candia • 
Trebbiano 

2017
SOGNO DEL LAGO BARDOLINO
BARDOLINO DOC

In der Ferne glänzt die weite Wasserfläche des Gardasees, die Gly-
zinie über der Terrasse spendet Schatten, auf dem Tisch steht 
schon die Pasta: Zeit für einen Bardolino! Ein Traum? Nicht mit 
dem fruchtigen Sogno del Lago. Rote Kirschen, frisch geerntete 
Blaubeeren und eine packende, saftige Frische am Gaumen – was 
will man mehr. Unser Tipp: Auch leicht gekühlt ist er ein Genuss! 

Art.Nr. 115 509 €
 699

Trocken • 16°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Corvina • Rondinella • Corvinone 

97/100 Punkte
Luca Maroni

2017
MEZZOCENTO PRIMITIVO
PUGLIA IGT

50 Jahre alte Reben, die Kraft der Sonne 
Apuliens, ein ausgezeichneter Erzeuger – 
dieser Wein kann nur etwas ganz Besonderes 
sein. Schon die Farbe lässt das erahnen: Ein 
intensives Rubinrot schimmert im Glas. Im 
Duft Aromen von Kirsche, Zimt und Vanille – 
am Gaumen ist er körperreich, harmonisch 
und intensiv mit einem langen, begeisternd 
fruchtigen Finale!

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

GOLDMEDAILLE
Selection Mondiale 
de Vins Canada

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

Standardpreis pro Flasche  €
 990

Art.Nr. 270 268 

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5%  1L € 13,20 

Primitivo  

20172017

€ 895

1 L € 11,93
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2017
COSTALLINA GAVI
GAVI DOCG

Goldgelbe Cortese-Trauben aus dem Piemont sorgen bei diesem 
lebhaften Wein für einen ausgeprägten Duft nach Zitrusfrüchten, 
weißen Blüten und sonnengereiftem Pfirsich. Am Gaumen ist er 
herrlich weich und harmonisch, ohne seine aromatischen 
Zitrus-Tendenzen auch nur ansatzweise zu verleugnen. Ein feiner 
und leichter Genuss, ob solo oder zu den leckeren Klassikern der 
italienischen Küche aus Pasta, Fisch- und Meeresfrüchten.

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Feine Weiße aus dem Norden

2016
BORGO SAN LORENZO SOAVE CLASSICO
SOAVE CLASSICO DOC

Als Classico darf Soave nur bezeichnet werden, wenn er aus der 
gleichnamigen kleinen, hügeligen Region im Herzen des Veneto 
stammt. Borgo San Lorenzo gilt hier als eine der besten Lagen. Für 
diesen herrlich aromatischen Weißen wurden Garganega-Trauben 
von alten Rebstöcken mit Trebbiano zusammengebracht. Mandelb-
lüte und Zitrusfrüchte im Duft, frische Frucht, Eleganz und feine 
Mineralik am Gaumen: Exzellent!

Art.Nr. 327 280 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Garganega

»Best of Show«

Mundus Vini 2017

1  |  2016 SCHIOPETTO FRIULANO
COLLIO DOC
Hellgelb mit goldgrünen Reflexen im Glas und 
einem Duft nach Pfirsich und Aprikose: Der wun-
derbar auch als Aperitif zu trinkende, reinsortige 
Friulano von Mario Schiopetto ist am Gaumen 
herrlich komplex. Er hat zudem eine harmonis-
che Balance und frische Noten von Wildblumen 
und Mandeln. Er ist der ideale Begleiter zu Anti-
pasti mit San Daniele (Schinken), Eiern und 
Spargel.

3 GLÄSER Gambero Rosso, 94/100 James Suckling

Art.Nr. 144 255 1L € 30,53   €
 2290

Trocken • 10°C • 2028 • Alk. 14,0% 

2  |  2013 PRUNOTTO BARBARESCO
BARBARESCO DOCG
Dies ist ein stilsicherer, klassischer Barbaresco. 
Das beginnt mit dem charakteristischen Duft 
nach Weichselkirschen, Kirschkompott und roten 
Johannisbeeren, der wunderbar mit Noten von 
Bitterschokolade und getrockneten Gewürzen 
korrespondiert. Der Geschmack vereint gekonnt 
Kraft und Eleganz, die Tannine sind fein spürbar 
und sehr gut integriert. Traditionelles Piemont  
mit aller Sinnlichkeit!

2 GLÄSER Gambero Rosso, 91/100 Vini di Veronelli

Art.Nr. 113 856 1L € 46,53   €
 3490

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 13,5% 

2 |2 |

3 |

3  |  2013 ZENATO AMARONE
AMARONE VALPOLICELLA CLASSICO DOC
Der Amarone vom Weingut Zenato besticht durch eine großartige Balance von Opu-
lenz und Eleganz. Ein wunderbares Bouquet dunkler, reifer Früchte und aromatischer 
Kräuter macht Lust auf den ersten Schluck. Am Gaumen entfaltet der Amarone seine 
ganze Dichte und Kraft, sein Volumen und eine außergewöhnliche Vielschichtigkeit. Er 
klingt lange nach – und ist ganz sicher der Wein für besondere Momente!

Art.Nr. 668 064 1L € 46,53   €
 3490

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 16,5% 

ZENATOS GROSSE STÄRKE LIEGT BESONDERS IN DER KONZENTRIERTEN FRUCHT UND 
DER GROSSEN TRINKFREUDE. Gambero Rosso 2014

4  |  2011 VIETTI CASTIGLIONE 
BAROLO 
BAROLO DOCG
Seit 4 Generationen erzeugt die Familie Vietti 
erstklassige Weine im Piemont, sie zählt zu den 
Pionieren des großartigen Barolo. Und diese 
Erfahrung und Tradition riecht und schmeckt 
man in diesem Klassiker aus Castiglione. Ein 
hocheleganter Barolo, tiefgründig und sehr fein 
strukturiert mit vielschichtigem Aromenspiel 
und einem verblüffend samtigen, sehr anhal-
tenden Geschmack.

17/20 Jancis Robinson, 92/100 James Suckling

Art.Nr. 890 371 1L € 65,33   €
 4900

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 14,5% 

4 |

5  |  2007 MARCHESE ANTINORI 
CONTESSA MAGGI RISERVA
FRANCIACORTA DOCG
TENUTA MONTENISA
»Das kann er also auch.«, werden viele Schaum-
weinerzeuger sagen, wenn sie  diesen beein-
druckenden Schaumwein von Antinori aus 
Franciacorta verkosten. Mindestens ebenso 
begeistert aber werden viele Genießer sein! Bei 
diesem wunderbar balancierten und sehr, 
sehr feinen Spumante werden sicher selbst 
anspruchsvolle Champagnerfreunde schwach.

5 TRAUBEN Bibenda

6  |  2013 ALLEGRINI AMARONE 
CLASSICO
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG,
Opulent ist der Amarone, dieser besondere Wein 
aus getrockneten Trauben! Durch das einzigar-
tige Verfahren gerät er so intensiv und kraftvoll. 
Dunkle Beeren, Kirschkompott und natürlich 
Rosinen im Duft, viel Volumen, Kraft und 
Geschmeidigkeit am Gaumen. Die Tannine sind 
sehr sanft und rund, das Finale ist füllig, intensiv 
fruchtig und von beeindruckender Länge!

3 GLÄSER Gambero Rosso, 93/100 A. Galloni, 
94/100 James Suckling

6 |

1 |

5 |
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 Norditaliens Schätze

Art.Nr. 298 786 1L € 73,33   €
 5500

Trocken • 18°C • 2035 • Alk. 15,5% 

Art.Nr. 149 454 €
 1290

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 17,20
Cortese

Art.Nr. 104 858 1L € 66,53   €
 4990

Brut • 7°C • 2024 • Alk. 12,5% 
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2015
MONTE VECCHIO CHIANTI 
RISERVA
CHIANTI RISERVA DOCG

Die Monte Vecchio Chianti Riserva ist ein 
durch die Sangiovese geprägter Wein mit 
einem üppigen Bouquet von Kirschen, Marzi-
pan, milden Gewürzen, Karamell und einer 
dezenten Holznote vom Fassausbau. Und 
genauso vielfältig wie im Duft ist sie auch im 
Geschmack: fruchtig im Auftakt und erst im 
Finale würzig und durch feine Tannine 
gestützt. Sie hatte über zwei Jahre Zeit zum 
Reifen und ist jetzt optimal trinkbar.

»Bester Erzeuger 
Italiens 2010«

Luca Maroni

Art.Nr. 158 906 €
 990

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Sangiovese • Merlot

Aus dem grandiosen 
Toskana-Jahrgang 2015

Ein perfektes 
Paar!

2017
TRADIOMANO GOVERNO ALL'USO TOSCANO
TOSCANA IGT

Was für ein Wein! Governo ist die toskanische Variante des Appas-
simento-Verfahrens, dem jungen Wein werden angetrocknete 
Trauben zugegeben - für mehr Fruchtsüße, mehr Konzentration 
und mehr Aroma. Hier dominiert ganz klar die Frucht: Im Duft zei-
gen sich reife Kirschen, Waldbeeren  und Kräuter.  Der Geschmack 
ist saftig und vollmundig, die Tannine sind superweich, der Wein 
herrlich rund am Gaumen. 

2015
BRANCAIA TRE ROSSO
TOSCANA IGT

Der Tre vom Rotweinspezialisten Brancaia ist 
einer der am meisten gelobten Rosso di 
Toscana. Schon dieser »Einsteiger-Wein« 
aus den drei (ital. »tre«) Rebsorten Sangio-
vese, Merlot und Cabernet verdeutlicht, das 
hohe Qualitätsniveau bei Brancaia. Am Gau-
men stehen Fruchtaromen und Noten vom 12 
monatigen Ausbau in französischen Ton-
neaux harmonisch nebeneinander, der Wein 
ist elegant und von guter Länge.

»... eines der Top-Wein-
güter der Toskana«

Gambero Rosso 2014

Art.Nr. 115 401 €
 1290

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 17,20
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot

2015
L'ULTIMO CAVALIERE ROSSO
TOSCANA ROSSO IGT
BANFI

Die italo-amerikanischen Brüder John und 
Harry Mariani starteten ihr engagiertes Pro-
jekt Banfi im Jahr 1978. Seither stehen sie für 
traditionelle Weine der Region, erzeugt nach 
neuesten Erkenntnissen. Der L’Ultimo Cava-
liere zeigt dies auf ultimative Weise: Kirsche, 
frisches Marzipan und Cassis sowie feine 
Würze wie Zimt im Duft, seidige Eleganz und 
Harmonie am Gaumen. Eine typisch toska-
nisch Cuvée!  

NEU

»Best Winery of 
the Year«

Gran Vinitaly 2017

Art.Nr. 731 366 UVP € 14,90 €
 990

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot

Art.Nr. 785 866 UVP € 14,90   € 990
Trocken • 18°C • 2026 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Sangiovese • Merlot

Governo und toskanisches Wildschweinragout. 
Jetzt ist die Zeit der kräftigen Küche, auch in der 
Toskana. Perfekt zum Governo: Ein Wildschwein-
ragout, für das Fleisch, Gemüse, Knoblauch und 
Rotwein mit Kräutern und Gewürzen schmoren. 
Dazu kommt eine Sauce aus Rosinen in Grappa, 
Pinienkernen, Kakao und Balsamico. Mit Ciabatta 
ein Genuss!

93/100 Punkte
Outstanding »Ro-
bert Parker's The 
Wine Advocate« 
(für den Jahrgang)

93/100 Punkte
Outstanding »Robert
Parker's The Wine 
Advocate« (für den 
Jahrgang)

93/100 Punkte
Outstanding „Robert 
Parker‘s The Wine 
Advocate  (für den 
Jahrgang)

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 715 012

Governo und toskanisches Wildschweinragout. 
Jetzt ist die Zeit der kräftigen Küche, auch in der 
Toskana. Perfekt zum Governo: Ein Wildschwein-
ragout, für das Fleisch, Gemüse, Knoblauch und 
Rotwein mit Kräutern und Gewürzen schmoren. 
Dazu kommt eine Sauce aus Rosinen in Grappa, 
Pinienkernen, Kakao und Balsamico. Mit Ciabatta 

21

eeee
»VIEL STRUKTUR 
UND AUSDRUCK.«
MATHIM, BERLIN
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2016
VILLA REMO ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

Toskana pur – dieser Rosso bringt das 
Lebensgefühl der beliebten Region in Italien 
mit! Er duftet intensiv nach reifen Früchten 
und etwas nach Zedernnadeln. Sein Aroma 
am Gaumen ist ganz typisch: Saftige Sauer-
kirsche steht für den großen Anteil der hei-
mischen Rebsorte Sangiovese in der Cuvée. 
Dazu kommen eine weiche Holznote und 
eine feine Säure. Sehr präsent und kraftvoll 
ist der Wein bis in den Nachklang. 

eeeee
»SCHMECKT FRUCHTIG 
UND VOLLMUNDIG.«
PR, AHRENSBURG FÜR
 DEN JAHRGANG 2015

Art.Nr. 207 505 €
 699

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Sangiovese • Merlot • Alicante Bouschet

Große Tradition: Villa Remo        ist Toskana pur!

NEU

Schon vor Jahrhunderten wurden in der Toskana 
große Weine aus regionalen Rebsorten erzeugt 
und getrunken. Berühmt sind sie inzwischen welt-
weit: feiner Chianti Classico, komplexer Brunello 
und der frische Weißwein Vernaccia. Noch weiter 
zurück reicht die Geschichte der Via Aurelia, 
auf der in der Antike die Weine nach Rom und 
ins heutige Frankreich transportiert wurden. Villa 
Remo feiert die große Weinbautradition der Region 
und der Via mit typischen Toskana-Klassikern!

»Best Producer 
of the Year«

Gran Vinitaly 2011

2017
VILLA REMO
VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG

Er gehört in die Toskana wie kein zweiter Weißwein: Vernaccia. Die 
Trauben wachsen hauptsächlich auf den Hängen rund um die 
kleine aber berühmte Stadt San Gimignano. Er zeichnet sich durch 
Frische, Leichtigkeit und feine Frucht wie Apfel, Ananas und Zitrus 
aus. Im Geschmack kommt ein Hauch von Mandel und eine sanft 
blumige Note dazu. Perfekt für einen Abend mit Freunden bei Pasta 
mit heller Sauce. 

Art.Nr. 596 247 € 795
Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Vernaccia

2015
VILLA REMO CHIANTI CLASSICO 
RISERVA
CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA

Die Villa Remo Riserva zeigt eine vielschich-
tige Frucht, süße rote Beeren, Flieder und 
Lakritz prägen das Bouquet, der Wein 
schmeckt essenziell toskanisch. Fein polierte 
Tannine formen eine seidenweiche Struktur, 
der Alkohol ist perfekt integriert, hier stimmt 
einfach alles. Ein wunderbarer Wein, den 
man unkompliziert genießen kann, der aber 
auch dem erfahrenen Weinkenner viel zu 
bieten hat.

Art.Nr. 418 137 €
 1390

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Sangiovese • Merlot • Cabernet Sauvignon

2012
VILLA REMO BRUNELLO
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG

Aus dem 5-Sterne-Jahrgang 2012 stammen 
die Trauben für den Spitzenwein der Villa 
Remo Linie. Sie wurden in den besten Wein-
bergen Montalcinos gelesen. Daraus ent-
stand ein klassischer, exzellenter Brunello. 
Im Duft zeigt die Sangiovese ihre typischen 
Kirsch- und Marzipanaromen, am Gaumen 
präsentiert sich der edle Wein komplex und 
mit guter Struktur. Ein Toskana-Klassiker, 
wie er besser nicht sein könnte!

NEU

»Bester Erzeuger 
Italiens 2010«

Luca Maroni

Art.Nr. 265 775 €
 2990

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 39,87
Sangiovese

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 543 076

»Bester Erzeuger 
Italiens 2011«

Luca Maroni

22

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018
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ITALIEN

2017
SANTA CRISTINA ROSATO
TOSCANA IGT
MARCHESI ANTINORI

Dieser Rosato von Antinori präsentiert sich mit kirschroten Nuan-
cen. In der Nase erfreut die Cuvée aus Sangiovese, Merlot und 
Syrah mit einem anhaltend betörenden Duft roter Früchte. Am Gau-
men zeigt sich der Wein ausgewogen und harmonisch. Sein fruch-
tiger Nachhall lässt die Duftnoten wieder anklingen. Ein idealer 
Begleiter zu Pasta mit Tomaten, Pizza und würzigem Fleisch.

Art.Nr. 319 121 €
 699

Trocken • 11°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 9,32
Cabernet Sauvignon • Merlot • Sangiovese

Großmeister der Toskana:          Die Marchesi Antinori

2013
PALAZZO ANTINORI ROSSO
TOSCANA IGT

Der rubinrote Palazzo Antinori Rosso verfügt über eine starke Per-
sönlichkeit mit kräftigen Aromen. In der Nase dominieren Kirschli-
kör, Johannisbeere, Feige und Tabak. Seine 12-monatige Lagerung 
in Eichenfässern verleiht der Cuvée eine dezente, perfekt einge-
bundene Holznote. Am Gaumen ist dieser Rote harmonisch, elegant 
und gut konzentriert. Samtig weiche Tannine leiten ein langes, 
tiefes Finale ein.

Art.Nr. 382 175 €
 1590

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 21,20
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot

»Lifetime Achievement 
Award für Marchese 

Piero Antinori«

The Wine Enthusiast 
2008

2014
LA BRACCESCA VINO NOBILE
VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG
MARCHESI ANTINORI

Dieser klassische Vino Nobile di Montepulciano präsentiert sich in 
kräftigem Rubinrot, sein Duft ist würzig mit Noten von Tabak, 
Vanille und reifen Früchten. Der Geschmack ist anhaltend und 
komplex mit mineralischen Akzenten, die Tannine sind ausgewo-
gen und sanft – ein Zeichen für optimal  gereifte Trauben.

Art.Nr. 983 613 €
 1790

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 23,87
Prugnolo Gentile • Merlot

90/100 Punkte
Wine Spectator

»Voll und kräftig im Geschmack 
mit Aromen von Pflaume und 
schwarzen Johannis beeren. 
Komplex gepaart mit einer 
schönen Mineralität und einem 
langanhaltenden Abgang.«

Wine Spectator

2017
PALAZZO ANTINORI BIANCO
UMBRIA IGT

Ein feinfruchtiger Weißwein mit verführerischem Duft nach Man-
delblüten, Zitrusfrüchten und Wiesenblumen. Am Gaumen setzt 
sich der köstliche Eindruck harmonisch fort. Mit dem Palazzo 
Bianco aus der Region Umbrien beweist das berühmte Florentiner 
Haus Antinori, dass es neben Ikonen wie Tignanello oder Solaia 
auch alltagstaugliche, vitale und außerordentlich erfrischende 
Weine produzieren kann.

Art.Nr. 131 069 €
 950

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 12,67
Procanico • Grecchetto • Verdello

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 869 055

eeeee
»HERRLICH LEICHTER 
ROSÉWEIN.«
MARTINA, QUICKBORN

Albiera, Piero, Allegra und Alessia Antinori

Seit über 600 Jahren widmet 
sich die Familie Antinori 

dem Weinbau. Piero Antinori 
gilt als Erneuerer der Toskana 
und »Erfi nder« des ersten 
Supertuscans, seine drei 
Töchter tragen das Erbe in 
die Zukunft.

»Lifetime Achievement 
Award für Marchese 

Piero Antinori«

The Wine Enthusiast 
2008
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5  |  2015 ORNELLAIA BOLGHERI
ROSSO SUPERIORE DOC
TENUTA DELL'ORNELLAIA
Das Jahr 2015 hat auch das Kult-Weingut Ornel-
laia mit außergewöhnlich ausgereiftem Lesegut 
verwöhnt. Das Ergebnis ist eine Intensität und 
Stuktur, wie sie selbst für diesen Wein einzigartig 
ist. Fruchtig, reif und dabei trotzdem frisch ist 
das Bouquet, in dem sich auch fein würzige und 
sanfte Balsamnoten finden. Dicht, voll und sam-
tig, dabei mit großer Finesse ist der 2015er am 
Gaumen - einer der besten Jahrgänge über-
haupt! 

3 GLÄSER Gambero Rosso 2017, 
98/100 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 705 424 1L € 238,67   €
 17900

Trocken • 18°C • 2028 • Alk. 13,5% 

5 |

4  |  2012 POGGIO ALL' ORO BRUNELLO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG
BANFI
Die längere Lagerung dieses wunderbaren 
Brunello zeigt sich im tiefen Rubinrot, das 
durchzogen ist von einem feinen Granatschim-
mer. Er duftet intensiv, vielschichtig und fruchtig; 
sein Bouquet erinnert an Gewürze, Tabak und 
Schokolade. Am Gaumen findet sich leicht herbe 
Fülle, die samtig und mit ideal ausgewogenen 
Tanninen ausgestattet ist.

BEST WINERY OF THE YEAR Gran Vinitaly 2017

Art.Nr. 151 432 1L € 166,67   €
 12500

Trocken • 18°C • 2028 • Alk. 14,0% 

4 |4 |

3  |  2015 ILATRAIA ROSSO
MAREMMA TOSCANA IGT 
BRANCAIA
Ilatraia stammt aus der Maremma, dem süd-
lichen Teil der Toskana, und wird von den Wein-
genies von Brancaia aus Cabernet Sauvignon, 
Sangiovese und Petit Verdot vinifiziert. Der 
prächtige Super-Tuscan begeistert mit seiner 
überbordenden Frucht und dem kräftigen, 
gleichwohl harmonischen Körper. Einer der mod-
ernen Klassikern Italiens.

 96/100 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 487 953 1L € 63,87   €
 4790

Trocken • 18°C • 2031 • Alk. 14,0% 

3 |3 |

2  |  2012 PIAN DELLE VIGNE 
BRUNELLO
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
MARCHESI ANTINORI
Schon in der Nase nimmt dieser außergewöhnli-
che Brunello, der seinen Namen einem kleinen 
Bahnhof verdankt, richtig Fahrt auf: mit kom-
plexen Anklängen an dunkle Kirschen, edles Mar-
zipan, Brombeeren, Pflaumen, Bitterschokolade 
und Bourbon-Vanille. Im Geschmack ist er abso-
lut elegant und schmeichelnd. Er kleidet den 
Gaumen mit großer Intensität aus. Der Klassiker 
aus dem Haus Antinori!

94/100 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 636 382 1L € 62,53   €
 4690

Trocken • 16°C • 2032 • Alk. 14,0% 

2 |

1 |1 |

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 27

Die toskanische Weinlegende schlechthin! 
Vor gut 40 Jahren löste der Tignanello eine 
Revolution aus: Als erstes toskanisches Spit-
zen-Gewächs konnte er sich auf Augenhöhe 
mit den berühmten 1er Crus aus Bordeaux 
messen. Dafür verblüfft der Preis, denn in 
Bordeaux würde man für diese Qualität das 
Fünffache zahlen. Verständlich, dass dieses 
Meisterwerk aus dem Haus Antinori bei Ken-
nern Kultstatus genießt. 

Art.Nr. 621 266 €
 8900

Trocken • 16°C • 2032 • Alk. 14,0% 1L € 118,67
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Cabernet Franc 

In einem schönen satten und brillanten 
Rubinrot präsentiert sich die Farbe dieser 
ungewöhnlichen Cuvée im Glas. Der Duft lie-
fert ein elegantes Potpourri charakteristi-
scher Aromen wie Kirsche, Kirschkompott, 
frisches Marzipan, Cassis und reife Pflau-
men, auch feine Anklänge an Vanille und 
getrocknete Kräuter machen sich bemerk-
bar. Der Geschmack ist ausgewogen und 
sehr gut balanciert. Große Weinmacherkunst 
der Famiie Bertani!

Art.Nr. 771 418 €
 2990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,5% 1L € 39,87
Cabernet Sauvignon

Barone Ricasoli ist der Erfinder des moder-
nen Chianti Classico und der Chianti des 
Hauses ist in seinem zeitlosen und stilbilden-
den Charakter längst zu einem Klassiker 
herangewachsen. Denn er bezaubert mit 
Charme sowie Anmut und weist mit schönen 
Anklängen an reife Kirschen, frisches Marzi-
pan und feine Gewürze eine perfekt balan-
cierte aromatische Struktur vor. Dicht und 
außergewöhnlich komplex.  

Art.Nr. 628 107 €
 1990

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 26,53
Merlot • Sangiovese

ITALIEN

»Sehr einfluss-
reiches Florentiner 
Haus höchster 
Reputation«

Der kl.Johnson 2012

Die Ikonen der Toskana

»Premium Produkte«

Decanter 2004

90/100 Punkte
Falstaff 2018

»Mit 18x3 Gläsern 
ausgezeichnetes 
Weingut«

Gambero Rosso 
2014

2015
TIGNANELLO
ROSSO DI TOSCANA IGT
MARCHESI ANTINORI

2015
IL CARDINALE PRINCIPE DI VALORO
TOSCANA IGT

2014
BROLIO CHIANTI CLASSICO 
RISERVA
CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG
BARONE RICASOLI

NEU NEUItalien-Genuss auf 
höchstem Niveau:
Super-Tuscans

1  |  2016 LE VOLTE DELL' ORNELLAIA
TOSCANA IGT, TENUTA DELL'ORNELLAIA
Der Le Volte von der weltberühmten Tenuta 
Ornellaia duftet intensiv nach dunklen Beeren, 
zeigt sich nahtlos rund und perfekt balanciert. 
Feinste Tannine, tiefrote Farbe und ein voller 
Körper zeichnen ihn aus. Dieser Wein verbindet 
die Eleganz des toskanischen Terroirs mit Opu-
lenz und der Ausdrucksstärke der Merlot-, Caber-
net- und Sangiovese-Trauben. Das ist Toskana- 
Kult zu einem fairen Preis!

Art.Nr. 661 415 1L € 26,53   €
 1990

Trocken • 18°C • 2033 • Alk. 14,0% 

92/100 PUNKTE Wine Spectator

Sie sind eine Klasse für sich: Die edlen Weine von unvergleichlicher 
Finesse aus der Toskana – die Super-Tuscans. Es waren Pioniere 
wie die Marchesi Antinori und Incisa della Rocchetta, die in den 
1970ern diesen neuen Weintyp in der Region etablierten. Dafür wurde 
die toskanische Rebe Sangiovese mit internationalen Sorten wie 
Cabernet, Merlot oder Syrah cuvetiert und der Wein ins Barrique 
gelegt. Mehr Eleganz, mehr Finesse, mehr Struktur: Ganz groß!
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ITALIEN
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2016
LEOLUCAIA ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

Kraft und Geschmeidigkeit müssen sich nicht ausschließen! 
Leolucaia beweist es mit seinem wunderbar abgestimmten Reb-
sortenspiel aus Sangiovese und Merlot. Die Toskana-Sorte zeigt 
ihre komplexen Fruchtaromen, bringt feine Säure mit und sorgt mit 
ihrem Tannin für Struktur und Ausdruck. Der Merlot wirkt besänfti-
gend und macht den Wein so schön schmelzig und rund. Das ist 
Toskana pur – für jede Gelegenheit!

Leolucaia: Kraft und Eleganz 
im Zeichen des Löwen

Toskana-
Qualität mit 
viel Potenzial
Der Vino Nobile di Montepulciano aus 
dem gleichnamigen Städtchen in der 
südlichen Toskana zählt zu den drei 
großen Sangiovese-Weinen der Region. 
Seit dem Jahr 1980 ist er als DOCG-
Wein klassifi ziert und besitzt somit 
eine kontrollierte Herkunftsbezeichnung, 
die höchste Qualität garantiert. Principe 
di Valoro ist ein typischer Vertreter des 
kräftigen, würzigen Toskaners. Er ist 
bereits trinkreif, kann aber auch gut 
noch zwei Jahre gelagert werden.

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 661 833

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2016

2013
PRINCIPE DI VALORO VINO NOBILE
VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG

Der Principe de Valoro von Trerose-Winemaker Pietro Riccobono 
ist ein sehr kraftvoller Vino Nobile, der spüren lässt, dass die 
Trauben viel Sonne gesehen haben. Geradlinig und kernig ist er, 
schon im Auftakt dominieren dunkle Früchte wie Brombeeren und 
Blaubeeren. Die Würznoten erinnern an schwarzen Pfeffer und 
Wacholder, seine jugendliche Säure und die feinpräsenten Tannine 
verleihen ihm Struktur und machen ihn lagerfähig.

2015
LEOLUCAIA ALPHA ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

Eleganz, dichte Aromen und die harmonische Balance von Frucht, 
Tannin und feiner Säure dank einer perfekt abgestimmten Cuvée: 
Das ist es, was einen Super-Tuscan ausmacht. So auch den 
Leolucaia Alpha! Seine Trauben stammen von Höhenlagen im 
Chianti-Gebiet, die dank kühler Nächte für große Finesse sorgen. 
Der Ausbau im Barrique hat ihm seine feinen Holznoten verliehen 
und sein Tannin geschmeidig gemacht. 

93/100 Punkte
Falstaff 2017

GOLDMEDAILLE
Berliner WeinTrophy 2018

93/100 Punkte
Luca Maroni

Supertuscan-Format! 
Der Leolucaia Alpha 
besitzt die Noblesse und 
die Eigenschaften eines 
Supertoskaners, aus-
gezeichnet mit jeweils 
93 Punkten von Luca 
Maroni und dem Falstaff . 
Sein kleiner Bruder 
Leolucaia Rosso trägt die 
gleiche, erstklassige 
DNA. 

6 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 482 615

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 953 500

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

Art.Nr. 472 039 UVP € 13,90  €
 950

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 12,67
Sangiovese • Merlot • Cabernet Sauvignon

Art.Nr. 131 285 €
 3990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,0% 1L € 53,20
Cabernet Sauvignon • Merlot • Sangiovese

Art.Nr. 486 886 € 1490
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 19,87
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot
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ITALIEN

2014
FEUDO ARANCIO ROSSO RISERVA
SICILIA DOC

Bei der Riserva vom sizilianischen Star-Weingut Feudo Arancio 
zeigt der Nero d'Avola, wozu er in der Lage ist: Satte, frische Fruch-
taromen von Pflaumen und feinem Cassis prägen die Aromen. 
Weich und rund - ohne zu konzentriert zu wirken - präsentiert sich 
der Wein am Gaumen. Dabei sind die Tannine angenehm schmelzig. 
Besonders schön ist der lange, fruchtige Nachklang!

€ 990 
Art.Nr. 735 487

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Nero d'Avola

Sonnenverwöhnter Rebsaft:         Weine aus Sizilien
Sizilien ist das größte Weinbauge biet 
Italiens und berühmt für die tief roten 
Weine aus der Sorte Nero d’Avola. Die 
»Schwarze von Avola« stammt aus 
Griechenland, ist aber schon so lange 
auf Sizilien zu Hause, dass diese Wurzeln 
fast vergessen sind. Hier präsentieren 
wir Ihnen einen Nero d’Avola aus dem 
Hause Feudo Arancio. 2001 von der 
Trentiner Kellereigruppe Mezzacorona 
gegründet, setzt das Weingut auf eine 
gekonnte Verbindung von Tradition und 
Moderne und macht großartige Weine 
zu sehr fairen Preisen.

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 

2016

2016
LE SABBIE DELĹ ETNA ROSSO
ETNA ROSSO DOC SIZILIEN
CASA VINICOLA FIRRIATO

Die Hänge des Ätna sind ein ganz besonde-
res Terroir. Die Böden sind für die regionalen 
Rebsorten Nerello Mascalese und Nerello 
Cappuccio einfach perfekt. Am Fuße des Vul-
kans wachsen die alten Buschreben für die-
sen Wein mit dem außergewöhnlichen Duft 
und Geschmack. Noten von Schwarzer 
Johannisbeere, Pfeffer und Würze wie Zimt 
in der Nase, Intensität und Fülle am Gaumen, 
dabei aber durchaus elegant. 

€ 990
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Nero d'Avola

NEU

Art.Nr. 775 499 €
 1290

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 17,20
Nerello Mascalese

2017
LA SEGRETA BIANCO
BIANCO SICILIA DOC
PLANETA

Dieser junge frische Wein, der hauptsächlich 
aus Grecanico-Trauben erzeugt wird, erhält 
seine einzigartige Persönlichkeit durch die 
Beigabe der internationalen Rebsorten Char-
donnay, Viognier und Fiano. Eine klare gelbe 
Farbe mit grünen Reflexen deutet bereits Fri-
sche an. Im Duft blumige Noten und mediter-
rane Anklänge an Pfirsich, Papaya und 
Kamille, ausgeglichen durch milde Säure. 

NEU

Art.Nr. 945 267 €
 750

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,00
Grecanico • Chardonnay • Viognier

2017
CALDUCCIO GRILLO
TERRE SICILIANE IGT

Grillo ist die typisch sizilianische Weißwein-
rebe: Sie liebt die Wärme – und entfaltet 
dank der vielen Sonnenstunden auf der Insel 
ihren einzigartigen Charakter. Jung und 
frisch ist der Calduccio, mit schönen Aromen 
von knackigem grünem Apfel und duftigen 
weißen Blüten. Trotz der Hitze zeigt er 
Finesse und Eleganz. Das ist unkomplizier-
ter, entspannter Weißwein-Genuss aus dem 
tiefen Süden Europas!

NEU

Art.Nr. 555 510 €
 599

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Grillo

Auch als Magnum 
erhältlich.

Art.Nr. 954 776
 

€
 1980 

1L € 13,20

Calduccio heißt über-
setzt »mollige 

Wärme« – ein Name, 
der nicht besser passen 
könnte, denn bei die-
sem jungen, frischen 
Weißwein spürt man 
förmlich die Sonne 
Siziliens am Gaumen. 

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

eeeee
»SIZILIEN PUR UND 

UNVERWECHSELBAR«
FRANK T., LEVERKUSEN

14.03.2016 FÜR JAHRGANG 2013
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LAMBRUSCO LUNATO
REGGIANO SECCO DOC
MEDICI ERMETE

Eine Spezialität aus der Emilia-Romagna, die 
zu den schönsten Weinen Italiens gehört: 
Traditioneller Lambrusco ist trocken, aroma-
tisch und frisch. Es ist ein leichter, deutlich 
fruchtiger Rotwein, der gekühlt am besten 
schmeckt. Lambrusco ist vielseitig: Er passt 
zum Aperitif und Antipasti genau wie zu 
Pasta mit Sugo oder kurzgebratenem 
Fleisch. Und er ist ideal zum Grillen!

eeeee
»DOLCE VITA«
REINHARD M., GRAFENAU

Art.Nr. 795 473 €
 795

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 10,60
Lambrusco Salamino • Lambrusco Marani

Prickeln auf Italienisch Furioser Prosecco: 
Kundenliebling 
aus dem Veneto
Conte Amato, das steht für Prosecco auf 
höchstem Niveau. Dieser Vino Frizzante ist 
ein perfekter Begleiter für den besonderen 
Anlass – oder einfach so, wenn Sie sich und 
Ihren Freunden etwas Gutes tun möchten. 

87+/100 Punkte
Falstaff 2018

CONTE AMATO PROSECCO
PROSECCO DOC

Der Conte Amato ist ein Top-Produkt aus dem Zentrum der Prosec-
co-Region. Er wird in DOC Qualität produziert und überragt die gän-
gigen Vini Frizzante um Längen. Der Duft ist feinaromatisch und 
sauber: Zitronenbaiser, Zabaione, blumige Akkorde und grüner 
Apfel formen ein typisches und stimmiges Bild. Conte Amato 
schmeckt frisch und klar, seine Perlen sind fein, er ist fast cre-
mig-dicht und anhaltend.

Art.Nr. 205 415 € 950
Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 12,67
Glera

CONTE AMATO FRIZZANTE 
ROSATO
VENETO IGT

Dieser Rosato Frizzante duftet lebendig nach 
reifen Sommerfrüchten wie Himbeeren und 
Sauerkirschen. Er prickelt zart, ist leicht und 
verspricht ein harmonisches, unkompliziertes 
Trinkerlebnis. Als Aperitif auf der Terrasse 
oder als frischer Menü-Start zur kalten Vor-
speise ist er ein Gewinn für jeden Sommer- 
und Herbstabend!

eeeee
»SCHMECKT NACH 
MEHR.«
MARIA R., GÖTTINGEN

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2016

Art.Nr. 714 097 €
 895

Trocken • 6°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 11,93
Merlot • Cabernet Sauvignon

2014
ZENATO LUGANA SPUMANTE 
BRUT
SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO

Nach der ganz klassischen Methode für 
Schaumwein, also in Flaschengärung, 
erzeugt Zenato diesen Schaumwein aus der 
regionalen Rebsorte Trebbiano di Lugana. 
Der Brut ist wunderbar intensiv in der Aro-
matik: Birne und Apfel, weiße Blüten und 
etwas Pfirsich zeigen sich im Duft. Am Gau-
men ist er wie erwartet trocken und zeigt 
eine schöne, anhaltende Perlage. Angenehm 
frisch ist er bis ins Finale, dabei aber mit 
samtiger Textur.

»Zenatos große 
Stärke liegt be sonders 
in der konzentrierten 
Frucht und der 
großen Trinkfreude.«

Gambero Rosso 
2014

Art.Nr. 977 800 €
 1790

Brut • 8°C • 2028 • Alk. 12,5% 1L € 23,87
Trebbiano di Lugana

ITALIEN

33

NEU

eeeee
»SUPERGUT, SEHR 
ERFRISCHEND«
HANS-PETER J., LÜBECK
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ITALIEN

2017
FEUDO ARANCIO GRILLO
SICILIA DOC

Grillo ist die Traube, aus der im tiefen Süden Italiens, auf Sizilien, 
hauptsächlich der süße Dessertwein Marsala gewonnen wird. Dass 
sie auch sehr guten trockenen Weißwein hervorbringt, beweist das 
erfolgreiche Gut Feudo Arancio mit diesem aromareichen Wein. 
Typisch für die Rebsorte sind die Duftnoten von Zitrone und Orange 
und die Frische am Gaumen!

Art.Nr. 989 727 €
 599

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 7,99
Grillo

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Großer Genuss, kleiner Preis!

2014
COSTALLINA BAROLO
BAROLO DOCG

Wer an das Piemont denkt, hat zugleich den 
großen Roten Norditaliens im Sinn: Barolo. 
Der Costallina zeigt auf wunderbare Weise, 
warum diese Weine so geschätzt werden. Er 
ist ein typischer Vertreter des modernen, 
fruchtigen Stils, der auch vergleichsweise 
jung schon viel Freude bereitet. Er ist dabei 
beeindruckend vielschichtig, duftet fein 
nach Kirschen und Süßholz und begeistert 
mit guter Balance!

NEU

»Bester Produzent 
(bis 50ha) 2015«

Berliner Wein Trophy

Art.Nr. 814 588 €
 2990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,5% 1L € 39,87
Nebbiolo

Hochwertige Charakterweine 
des Piemont

2017
DIO DEL VINO ROSSO
SALENTO IGT

Der Gott des Weines spricht aus diesem weichen, fruchtigen Wein 
aus Süditalien. Für die Cuvée wurden besonders saftige, reife Trau-
ben verwendet, die in der Sonne viel Aroma entwickelt haben – und 
wenig Säure mitbringen. Schwarze Kirsche, Brombeere und ein 
feiner Hauch von Lakritz bilden das Aromenspiel des Dio del Vino 
Rosso. Verführerisch – und einfach absolut köstlich!

Art.Nr. 578 407 €
 599

Halbtrocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 7,99
Sangiovese • Aglianico • Malvasia Nera

»Best Producer Italy«

Mundus Vini 2016

2015
COSTALLINA BARBERA
BARBERA D'ASTI DOCG
ROBERTO SAROTTO

Die besondere, hohe Lage des Piemont, 
umringt von Bergen, bringt besondere Weine 
hervor. Die Rebstöcke bekommen viel 
Sonne – aber auch sehr viel Kälte im Winter. 
Roberto Sarotto versteht mit diesen Bedin-
gungen umzugehen: Sein Barbera ist 
komplex, saftig, mit Noten von Sauer-
kirschen und frischen Kräutern. Fruchtig, mit 
milden Tanninen und samtig harmonisch ist 
er bis in sein Finale – exzellent!

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2017 

2017
COSTALLINA ARNEIS
LANGHE DOC

Der »barolo bianco«, wie Verehrer den Arneis 
gern nennen, wäre fast ausgestorben, hätten 
die Piemonteser Winzer den feinfruchtigen 
Weißwein nicht wiederentdeckt. Angenehm 
frisch mit sehr wenig Säure, erinnert sein 
Duft an die zarten Blüten einer Frühlings-
wiese. Leicht dürfen auch die Speisen sein, 
die mit ihm harmonieren –Süßwasserfisch 
oder Gemüse »primavera« mit grünem 
Spargel.

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Art.Nr. 708 123 €
 1190

Trocken • 8°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 15,87
Arneis

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

95/100 Punkte
Luca Maroni

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

92/100 Punkte
Luca Maroni 2018NEU

Art.Nr. 597 778 UVP € 11,90 €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Barbera
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ITALIEN

2015
ALLEGRINI BUSSANTORO ROSSO
VERONESE IGT

Exklusiv nur für die Kunden von Hawesko: Der neue Wein der 
Allegrinis. 15 Prozent der Trauben aus dem heißen Sommer 2015 
wurden zunächst für zwei Monate sanft getrocknet, anschließend 
gepresst und für den Bussantoro verwendet. Diese Herstellungs-
weise verleiht dem Wein seine satten, runden Fruchtnoten. Der 
Name Bussantoro stammt aus dem Venezianischen und bedeutet 
»der Prunkvolle«. Sehr passend für diesen samtig weichen, abso-
lut gelungen Wein!

Weinbotschafter des Veneto: 
Die Familie Allegrini

Calduccio: 
Wohlige Wärme 
aus Sizilien

Mit diesem Wein bekommen Sie die volle 
aromatische Kraft Siziliens zum Spitzenpreis 

ins Glas. Die Rebsorte Nero d' Avola hat auf der 
Mittelmeer-Insel ihre zweite Heimat gefunden 
und läuft hier zu wahren Höchstleistungen auf. 
»Calduccio« bedeutet »mollige Wärme«, und 
das passt: Denn bei diesem Wein können Sie 
die Sonne Siziliens tatsächlich schmecken.

2017
CALDUCCIO NERO D'AVOLA
TERRE SICILIANE DOC

Spüren Sie die Sonne Siziliens, die Sie mit ihrer wohligen Wärme 
verwöhnt? Mit diesem Nero d’Avola von der fruchtbaren Insel im 
Mittelmeer ganz bestimmt! Denn er verdankt ihr seine vollen, safti-
gen Aromen von Brombeeren, reifen dunklen Kirschen und Blau-
beeren. Dazu kommt ein köstlicher Schmelz von dunkler 
Schokolade, der die Frucht bis in das lange Finish sanft begleitet. 
Sizilien pur!

Art.Nr. 821 950 € 599
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Nero d'Avola

2017
CORTE GIARA CHARDONNAY
VENETO IGT

Aus dem fruchtbaren Hügelgebiet um Verona kommen die Trauben 
für diesen strahlend strohgelben Chardonnay. Das zur Farbe pas-
sende und vielschichtige Bouquet zeigt ausgeprägte blumige und 
fruchtige Noten. Der wohltuend unkomplizierte Geschmack am 
Gaumen und im Mund ist delikat, frisch und spritzig. Äpfel, Birnen 
und andere gelbe Früchte bilden den Referenzrahmen. Anklänge an 
Blumen und Zitrus halten sich dezent im Hintergrund.

Art.Nr. 365 187 €
 699

Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Chardonnay

»Winery of 
the year«

Gambero 
Rosso 2016

Als eine der angese-
hensten Familien im 

Veneto prägt die Winzer-
familie Allegrini seit dem 
16. Jahrhundert die Ge-
schichte und die Qualität 
in der weltweit bekannten 
Weinregion. Die Allegrinis 
gehörten zu den Ersten, 
die das Potenzial regional-
er Rebsorten wie Corvina, 
Rondinella und Corvinon 
voll ausschöpften und 
hieraus vielfach ausge-
zeichnete Weine wie den 
Bussantoro machen.

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 732 997

Franco Allegrini, Winzer 

NEU

eeeee
»ICH WAR POSITIV ÜBERRASCHT VON DEM
WEIN! FÜR DEN GÜNSTIGEN PREIS HAT
ER EIN SEHR ABGERUNDETES AROMA.
ER ERINNERT AN EINEN PRIMITIVO, NICHT
ZU WÜRZIG, ABER VOLLER GESCHMACK.«
DENNIS S., RÖSRATH

Art.Nr. 852 818  UVP € 12,90    €
 990

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 1L € 13,20
Corvina • Rondinella • Corvinone

37

GOLDMEDAILLE
Berliner Wine Trophy 2016

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_36-37_2018105_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 05.10.18   08:43



Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 3938

ITALIEN

2017
GRAN SASSO CHARDONNAY
TERRE DI CHIETI IGT
FARNESE

Chardonnay ist wahrscheinlich die wand-
lungsfähigste unter den weißen Edelreben. 
Farnese baut sie für diesen Wein aus den 
Abruzzen auf die frische, fruchtige und 
unverfälschte Art aus. Der Gran Sasso war 
nicht im Holzfass und hat sich deshalb seine 
saftigen Aromen von frischem Pfirsich, 
Limetten und Zitronenzesten ganz pur 
bewahrt. Eine sehr gelungene und sehr itali-
enische Version des beliebten Weißen!

»Best Producer 2016«

Luca Maroni 2016

Art.Nr. 172 199 €
 699

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 9,32
Chardonnay

Gran Sasso: 
Winzerkunst aus dem Süden

Gardasee im 
Glas: Sogno 
del Lago
Dieser wunderbar frische Wein holt die 
Lebenslust und das Urlaubs gefühl des 
Gardasees direkt zu Ihnen nach Hause. 
Jahr für Jahr erhält er Aus zeichnungen, 
zuletzt unglaubliche 95 Punkte von 
Luca Maroni. Mehr Qualität für diesen 
günstigen Preis geht nicht!

95/100 Punkte
Luca Maroni

2017
SOGNO DEL LAGO BIANCO
GARDA DOC

Duftig, frisch und leicht ist der Weiße vom Gardasee. Seine prä-
gende Rebsorte ist die Garganega, die für das zarte Mandelaroma 
und die frische Zitrusfrucht sorgt. Ergänzt wurde sie für diese 
Cuvée durch einen kleinen Teil Chardonnay – das verleiht dem 
Wein zusätzliche Klasse. Schließen Sie die Augen, nehmen Sie 
einen ersten Schluck, und träumen Sie vom unvergleichlichen 
Lebensgefühl des Südens. 

Art.Nr. 217 809 € 699
Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Garganega • Chardonnay

2017
GRAN SASSO SANGIOVESE
TERRE DI CHIETI IGT

Ein reinrassiger Sangiovese aus der 
ursprünglichen Gebirgsregion Abruzzen. Sein 
Duft nach Kirschen und Frühlingsblüten ist 
sortentypisch. Am Gaumen überraschen die 
durch sechs Monate Barrique geschmeidig 
gewordenen Tannine und der harmonische 
Schluss. Ein erstklassiger Wein aus einer 
Region, von der wir in den nächsten Jahren 
noch viel Gutes hören werden. Für Italien-
Entdecker!

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Art.Nr. 359 745 €
 699

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 9,32
Sangiovese

2017
GRAN SASSO MONTEPULCIANO 
EDIZIONE LIMITATA
PUGLIA IGP
FARNESE

Diese Edizione Limitata ist der Rote für alle 
Liebhaber voller, saftiger Weine. Er stammt 
aus der Mitte Italiens, wo das mächtige 
Gebirgsmassiv Gran Sasso - der »große Fel-
sen« - sich in den Abruzzen erhebt. Und groß 
ist auch alles an diesem Wein: Viel Aroma 
von dunklen Beeren und Schokolade, eine 
große Fülle und unglaubliche Geschmeidig-
keit. Die Tannine sind sanft, der Geschmack 
satt und rund bis in den Nachklang. 

NEU

Art.Nr. 849 218 €
 795

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Montepulciano

»Bester Erzeuger 
Italien«

Mundus Vini 2017

39

NEU

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018
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ITALIEN

2016
CASTEL FIRMIAN PINOT GRIGIO 
RISERVA
TRENTINO DOC

Die handgelesenen Trauben für diese zu 
60% im Eichenfass ausgebaute Riserva 
kommen vom Weinberg »Zambiani« nordöst-
lich von Mezzacorona. Der Schwemmland-
boden hier verleiht dem Wein seine nuan-
cenreiche Art. Im Duft Noten reifer Früchte, 
von Wiesenkräutern, Vanille und Eichenholz. 
Am Gaumen harmonisch, ausgewogen und 
mit einem frischen, eleganten Finale. Delika-
ter Pinot Grigio mit Finesse!

NEU

eeeee
»TOLLER WEISS-
WEIN! FRISCH 
UND GLEICHZEITIG 
VIELSCHICHTIG«
PATRICK, STUTTGART

Inspiration aus Trentino-Südtirol

2017
ZOLLA PRIMITIVO-MERLOT
PUGLIA IGP
VIGNETI DEL SALENTO

Apulien ist die Heimat saftiger, fruchtiger und opulenter Rotweine. 
Denn hier bekommen die Trauben so viel Sonne und Wärme wie in  
keinem anderen italienischen Anbaugebiet. Zollas tiefdunkle, 
dichte Cuvée aus Primitvo und Merlot erzählt davon mit kräftiger, 
süßer Furcht wie Feige und der typisch malzigen Note des Merlot. 
Sie ist im Holz ausgebaut, was mit köstlichen Karamell-Aromen zu 
spüren ist.

Art.Nr. 537 896 €
 795

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Merlot • Primitivo

»Best Producer 2016«

Luca Maroni 2016

Zwei, die begeistern:
Echte Italien-Klassiker!

2013
CASTEL FIRMIAN TEROLDEGO 
RISERVA
RISERVA DOC

Die Trauben werden sorgfältig von Hand gele-
sen und stammen aus den besten Anbaugebie-
ten der Rotaliana-Ebene: Fron, Rauti, Catorzi 
und Sottodossi. Das Bouquet ausgeprägt mit 
Nuancen von Zwetschgen, Pflaumen und 
schwarzen Johannisbeeren, untermalt von 
einer feinen Eichenholznote vom 12-monatigen 
Ausbau in französischen Barriques. Der 
Geschmack ist vollmundig, ausgewogen mit 
samtigem, strukturgebendem Tannin.

Art.Nr. 975 638 €
 990

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Teroldego

2017
DELLA TORRE PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC

Ein blitzsauberer, unkomplizierter Pinot Grigio aus Venetien. Sein 
blumiges Bouquet, die Frische und die verführerischen Frucht-
noten machen ihn zusammen mit der milden Säure zu einem 
unserer beliebtesten Weißweine. Im besten Sinne ein Wein für 
jeden Tag. Bei dieser Qualität absolut überzeugend im Preis-
Leistungs-Verhältnis.

Art.Nr. 900 940 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Pinot Grigio

eeeee
»MEIN KLASSIKER! 
WIRD IMMER BESSER!«
MAXIMILIAN, KRONBERG                                                                                                                  

2017
TERLANER CLASSICO
ALTO ADIGE DOC
KELLEREI TERLAN

Diese Cuvée aus Weißburgunder, Char-
donnay und Sauvignon Blanc stammt von der 
berühmten Kellerei Terlan. Sie präsentiert 
sich in der Farbe schön hellgelb mit grünli-
chen Reflexen. Sie besticht durch einen blu-
migen Duft mit Anklängen von tropischen 
Früchten und roten Äpfeln. Erkennen lässt 
sich zudem eine ganz dezente, zarte Hefe-
note, die diesen kräftigen und harmonischen 
Terlaner wunderbar abrundet.

Art.Nr. 121 370 €
 1390

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 18,53
Weißburgunder • Chardonnay • Sauvignon Blanc

»Best of Show«

Mundus Vini 2017

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy

»Bester Erzeuger 
Italien«

Mundus Vini Frühjahrs-
verkostung 2017

Art.Nr. 429 793 UVP € 9,90 €
 795

Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Pinot Grigio
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ITALIEN

2017
LARINUM MONTEPULCIANO
MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC, 1,0 L

Ein wunderbar trinkfreudiger Wein aus der wildromantischen 
Gebirgsregion der Abruzzen. Er wird aus der hochwertigen Sorte 
Montepulciano gewonnen und hat schöne Fruchtnoten wie rote Bee-
ren, Pflaume und Kirsche, einen Hauch Vanille und eine sehr weiche, 
angenehme Struktur. Der schmeichelnde Rotwein ist ein optimaler 
Begleiter zu Tisch: lecker, fair im Preis und typisch italienisch.

Art.Nr. 125 971 €
 750

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 7,50
Montepulciano

1 LITER

»Best Producer 2016«

Luca Maroni 2016

»Bester Erzeuger 
Italien«

Mundus Vini 
Frühjahrsverkostung 
2017

1 Liter für ganz großen Genuss!

2017
ANDIAMO BIANCO
VENETO BIANCO IGT

Die Venezianer treffen sich gerne zu einem Glas Wein in den urigen 
Bars der Stadt und läuten damit den Abend mit Freunden ein. Ganz 
besonders beliebt sind bei den Einwohnern der Lagunenstadt 
natürlich die unkomplizierten Weine aus der Region. Genau so einer 
ist der Andiamo. Als harmonischer Aperitif bereitet er ebenso viel 
Genuss wie zu Antipasti, Fisch und Meeresfrüchten. Salute!

Art.Nr. 152 617 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 6,99
Verduzzo • Pinot Bianco • Sauvignon Blanc 

1 LITER

eeeee
»TÄGLICHER BEGLEITER 
MIT SUPER PREIS-LEIST-
UNGSVERHÄLTNIS.«
ZEBRA85, MÜNCHEN

Art.Nr. 457 204 Jeweils 2 Flaschen statt € 12410

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 11340

 Sonderpreis pro Paket €  9890

 CONTE AMATO PROSECCO Prosecco DOC  1L € 12,67 € 950

2017 MEZZOCENTO PRIMITIVO Puglia IGT statt € 9,90 1L € 11,93 € 895

2017 LA FARIELLA PINOT GRIGIO delle Venezie DOC  1L € 10,60 € 795

2014 FEUDO ARANCIO ROSSO RISERVA Sicilia DOC  1L € 13,20 € 990

2017 LAGUNA DI MARE VERDICCHIO Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC   1L € 14,53 € 1090

2016 LEOLUCAIA ROSSO Rosso di Toscana IGT statt € 13,90 1L € 12,67 € 950

Jeweils zwei Flaschen:

Sechs Italiener zu entdecken: Genießen Sie mit diesem Paket 
unsere beliebtesten italienischen Weine zum Probierpreis – 

vom spritzigen Prosecco über vollmundige Rot- und frische Weiß-
weine bis hin zu unserem »kleinen« Supertuscan Leolucaia.
So geht Lebenskunst auf Italienisch!

SIE SPAREN

20%

Probierpaket »Italien«

1 LITER
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2017
LUNA WHITE - FROM GRAPE TIL WINE
TROCKEN, RHEINHESSEN
WEINGUT DREISSIGACKER

Das ist eine Cuvée, wie sie Til so richtig Spaß macht: Riesling bringt 
knackige Frische mit, Silvaner expressiven Duft und Müller-Thurgau 
sorgt für Schmelz und Aroma. An erster Stelle steht die Frucht mit 
intensiver Traube, weißem Pfirsich und frischer, saftiger Limette. 
Die Säure des Riesling ist prima integriert und setzt einen schön 
spritzigen Akzent. Und: Luna White klingt lange und präsent nach!

€ 895 
Art.Nr. 123 570

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Riesling • Müller-Thurgau • Silvaner BIO-Wein DE-ÖKO-006

From Grape Til Wine: 

Für Emotionen in bewegten Bildern 
ist er Deutschlands Nummer 1: 

Til Schweiger. Zudem ist er Gastronom 
und Wein-Liebhaber. Als er und 
Nikolas von Haugwitz sich kennen-
lernten, war schnell klar: Wir füllen 
gemeinsam Emotionen in Flaschen! 
Mit renommierten Winzern haben 
wir Cuvées entwickelt, wie sie Til mag: 
Intensive Aromen treff en auf perfekte 
Harmonie, markante Ausdruckstärke 
auf feinen Geschmack.

2017
EMMA PRIMITIVO - FROM GRAPE TIL WINE
SALENTO IGP
SAN MARZANO

Wenn Til Roten macht, dann muss der Wein Präsenz zeigen! So wie 
dieser füllige Primitivo aus Apulien, der Heimat der intensiv aroma-
tischen, superfruchtigen Rebsorte. Der Clou: Sein Primitivo hat im 
Holzfass gelegen, weshalb die typische kräftige Frucht wie Brom-
beere und die sanfte Würze um einen schmeichelnden Vanilleton 
ergänzt werden. Das ist große Klasse – und macht jeden Abend 
zum Fest der Lebenslust!

Art.Nr. 765 045 €
 990

Halbtrocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Primitivo

2017
LILLI ROSATO - FROM GRAPE TIL WINE
PUGLIA IGT
TORREVENTO

Der superfrische Bombino Nero in Rosé aus der Kooperation mit 
Til Schweiger ist ein perfekter Sommerwein. Er duftet intensiv bee-
rig und nach exotischen Früchten. Bis ins Finale schmeckt er voll-
mundig und ausgewogen. Mit so einem Wein kommt man durch den 
ganzen Sommer, denn er passt zum Grillen, als Sundowner auf der 
Terrasse oder als Wein für ein rauschendes Fest.

Art.Nr. 214 675 €
 895

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Bombino Nero

»Beste Preis-
Leistungs-
Kellerei 2011«

Gambero Rosso

NEU

NEU

»Best Producer 
Italy«

Mundus Vini 2016

NEU

»Best European 
Producer«

Sommelier 
Wine Awards 2015

Hawesko-Geschäftsführer Nikolas von Haugwitz und Til Schweiger

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 3344 45

Eine außergewöhnliche Kooperation
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47

DEUTSCHLAND

2017
KAISERTERRASSEN GRAUBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Der Kaiserstuhl mit seinen terrassenförmigen Weinbergen auf 
Vulkangestein bietet ein ganz eigenes, sonnenverwöhntes Klima. 
Die vielfach prämierte badische Winzergenossenschaft König-
schaffhausen hat hier diesen einzigartig schmelzigen Grauburgun-
der gemacht – exklusiv nur für unsere Kunden. Der Wein zeichnet 
sich durch viel Volumen, geringe Säure und eine ganz besondere 
Aromatik aus.

»1. Platz Beste 
Winzergenossen-
 schaften Badens«

Das Genussmagazin
Selection 2016

Deutsche Weine liegen weltweit im 
Trend – und das vollkommen zu Recht! 

In unseren sonnenverwöhnten Anbaure-
gionen wird Weinkultur seit Jahrtausenden 
gelebt und genossen. Aus einer beeindruck-
enden Sortenvielfalt erzeugen die Winzer 
wunderbare Kreationen wie die Von Felsen-
heim Weine, in denen sich klassische Trau-
ben aus der Pfalz harmonisch vereinen. 
Oder wie die Großen Gewächse – deutsche 
Weine in Spitzenqualität – die wir Ihnen in 
einer exquisiten Auswahl präsentieren.

Auf der Suche nach besonderen Weinen 
haben wir für Sie die deutschen Wein-

baugebiete bereist, neue Entdeckungen 
gemacht und Trends aufgespürt. Darun-
ter feinherbe Weiße, spannende Rotwein 
Cuvées und spritzige Seccos. Und wir 
feiern mit Ihnen ein Jubiläum: Zum 25. 
Mal hat das Spitzenweingut Robert Weil 
exklusiv für unsere Kunden eine erst-
klassige Riesling Cuvée komponiert, die 
Sie sich nicht entgehen lassen sollten!  

Dies gilt übrigens auch für unseren aus-
gezeichneten, nur für HAWESKO Kunden 
kreierten Kaiserterrassen Grauburgun-
der. Wir wünschen Ihnen viele genuss-
reiche Momente!

Deutschland: 
Nördliche Weinregionen 
mit langer Tradition 

Art.Nr. 899 654 UVP € 10,90   € 795
Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Grauburgunder

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Asia Wein Trophy 2018
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DEUTSCHLAND

2017
VON FELSENHEIM SAUVIGNON BLANC
TROCKEN, PFALZ

Er ist erst seit 2001 als Rebsorte für Qualitätswein aus der Pfalz 
anerkannt. Aber er entfaltet im warmen Klima hier seine einzigar-
tige Aromatik auf die beste Weise: Sauvignon Blanc. Von Felsen-
heim präsentiert ihn herrlich würzig und fruchtig mit typischen 
Noten von Stachelbeere, Holunder und knackiger Paprika. Kräftig, 
mineralisch, mit guter Säure und dabei schönem Schmelz begeis-
tert er am Gaumen.

Art.Nr. 645 927 €
 895

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 11,93
Sauvignon Blanc

Pfälzer Terroir in Bestform:        Von Felsenheim
Weine aus der Pfalz sind stark vom 
Terroir geprägt, sie zeigen ihre Herkunft 
von den sehr verschiedenen Böden und 
besonderen Lagen deutlich. Zugleich 
profi tieren sie von den idealen klima-
tischen Bedingungen mit trockenen, 
warmen Sommern und milden Wintern. 
Von Felsenheim präsentiert die hohe 
Qualität und begeisternde Frische der 
Pfälzer Weine mit den regionalen 
Klassikern Riesling und Dornfelder. 
Ebenfalls zum Portfolio gehört ein 
Sauvignon Blanc, inzwischen ebenfalls 
ein typischer, vitaler Weißer aus der 
Pfalz!

2017
VON FELSENHEIM RIESLING DÜRKHEIMER 
FEUERBERG
TROCKEN, PFALZ

Es sind die besonderen Böden, die die Pfälzer Weine so unverwech-
selbar machen. Einer der großen Klassiker der Region ist natürlich 
der Riesling. In der Edition Von Felsenheim stammt er vom sandi-
gen, mit Kies versetzten Dürkheimer Feuerberg, in dem die Reben 
tief wurzeln. Ihm verdankt er seine opulente Aromenvielfalt im Duft 
und seine packende Präsenz am Gaumen, die in einen schönen 
Trinkfluss mündet. 

Art.Nr. 689 490 € 795
Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Riesling

2017
VON FELSENHEIM DORNFELDER
TROCKEN, PFALZ

Typisch Pfalz, klassich und hochwertig: Von Felsenheim steht für 
unverwechselbare Weine der Region. Dornfelder ist hier die rote 
Rebsorte Nummer eins, sie profitiert von den vielen Sonnenstun-
den in der Südpfalz, einem der wärmsten Gebiete Deutschlands. 
Tiefdunkel, fruchtig mit Aromen von Kirschen, Holunder und Brom-
beeren und sehr harmonisch beweist dieser Wein, warum die Sorte 
so beliebt ist!

Art.Nr. 138 149 €
 795

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Dornfelder

49Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

NEU NEU

Auch als Magnum 
erhältlich.

Art.Nr. 882 676

€
 1790 

1L € 11,93

eeeee
»PFÄLZER 
ELEGANZ IM 
GLAS.«
KATJA P., KALLSTADT

»BEST BUY«

Falstaff 2018
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2016
GESUCHT UND GEFUNDEN 
ROTWEINCUVÉE
TROCKEN, PFALZ

Als hätten sie sich tatsächlich gesucht – und 
endlich gefunden: Dornfelder, Merlot und 
St. Laurent kommen hier zu einer sehr 
weichen, runden und saftigen Cuvée zusam-
men. Dornfelder steht für Harmonie und hat 
in den letzten Jahren an Prestige gewonnen. 
Merlot bringt fruchtige Noten und eine leicht 
malzige Würze mit. Und St. Laurent steuert 
den intensiven Duft von Waldbeeren und 
Kirschen bei. Wunderbar!

eeeee
»DEUTSCHER 
ROTWEIN, DER 
ÜBERRASCHT«
POKALSIEGER2018, 
RODGAU

Art.Nr. 119 406 €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Dornfelder • Merlot • St. Laurent

Spannende Cuvées aus der Pfalz   

NEU

Weine wie in 
Frankreich: 
Reichsrat von Buhl 
Seit Richard Grosche & Matthieu Kaufmann 
die Geschicke des Traditionsguts übernom-
men haben, werden bei Reichsrat von Buhl 
neue Wege beschritten. Die Weine mit ihrer 
zeitlosen, terroirgeprägten Stilistik haben 
französisches Flair: Sie sind trocken, extrem 
mineralisch und werden zum Reifen gemacht, 
nicht zum schnellen Konsum. Laut Gerhard 
Eichelmann zählt das Gut zur Spitze in 
Deutschland.

»…heute zählt das 
Gut wieder zur Spitze 
in Deutschland.«

Eichelmann, 2017

2017
VON BUHL WEISSBURGUNDER
TROCKEN, PFALZ
WEINGUT REICHSRAT VON BUHL

Duftig und mit frischer, animierender Säure ist der Weißbrugunder 
vom traditionsreichen Weingut Reichsrat von Buhl. Das Familiengut 
steht seit 150 Jahren für einen terroirgeprägten, zeitlosen Stil, der 
das Beste jeder Rebsorte hervorbringt. Hier ist es das Aroma safti-
ger, reifer Birnen, das den Wein vom ersten Moment an so verfüh-
rerisch macht. Es paart sich mit ganz zarten Röstaromen. Ein 
herrlich frischer Weißer für jeden Abend!

Art.Nr. 777 175 € 990
Trocken • 9°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Weißburgunder

2017
WECHSELSPIEL SAUVIGNON 
BLANC & RIESLING
PFALZ
WEINGUT METZGER

Uli Metzger aus der Pfalz ist ein echter Genie-
ßer, der Spaß am Wein und am Ausprobieren 
hat. Auf den Kalkmergelböden seiner Lagen 
rund um Asselheim stehen die Reben für 
seine ausgesprochen frischen, saftigen 
Weine. Das fruchtsüße Wechselspiel ist eine 
Cuvée, die das Beste zweiter Klassiker 
zusammenbringt: Feine Würze und Frucht 
vom Sauvignon Blanc, lebendige Säure und 
Komplexität vom Riesling. 

eeeee
»EINE AUSGE-
ZEICHNETE 
INTERPRE TA TION 
DER GUTEN ALTEN 
SCHEUREBE!«
MELANIE D., 
DESSAU-ROSSLAU

Art.Nr. 883 154 €
 795

Fruchtsüß • 9°C • 2022 • Alk. 10,5% 1L € 10,60
Riesling • Sauvignon Blanc

2015
URSPRUNG ROTWEIN
TROCKEN, PFALZ
MARKUS SCHNEIDER

Mit dem Ursprung nahm bei Markus Schneider 
alles seinen Anfang. Fast schwarz präsen-
tiert sich die Cuvée aus Cabernet Sauvignon, 
Merlot und Portugieser, die reichhaltige Aro-
men verströmt. Der Wein duftet nach Cassis 
und Zwetschgen, Paprika, Zeder, Grafit und 
hat einen leichten Hauch von Minze und Pfef-
fer. Pomerol? Stellenbosch? Schneider! Das 
heißt: Hoher Anspruch für unkomplizierten 
Genuss!

Art.Nr. 709 205 €
 950

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 14,0% 1L € 12,67
Cabernet Sauvignon • Merlot • Portugieser

Schneiders Ur-
sprung ist einer 
der Weine, die 
die Deutsche 
Rotweinrenais-
sance einge-
läutet haben!

51
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Nikolas von Haugwitz (Geschäftsführung Hawesko),
Dominik Winterling (Geschäftsführung Stiftung Elbphilharmonie) 
Juliette Monmousseau (Geschäftsführerin Bouvet-Ladubay)
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2016
ELBPHILHARMONIE CRÉMANT 
BLANC DE BLANCS
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC

Noblesse! Eleganz! Harmonie! Alles, wofür die Elbphilharmonie in 
Hamburg steht, findet sich auch in dieser Exklusiv-Cuvée von 
Bouvet Ladubay. Fein fruchtig duftet sie, zart prickelnd steigen ihre 
Perlen im Glas auf. Ihr Geschmack ist frisch und vital: Dieser 
Crémant setzt einen wunderbaren Akzent in der Konzertpause - 
oder als Aperitif an einem Abend, an dem es etwas Besonderes zu 
feiern gibt!

€ 2790 
Art.Nr. 864 150

Brut • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 37,20
Chenin Blanc • Chardonnay

Ausblick auf 
ein Jahr voller 
Höhepunkte!           

HAWESKO und die Elbphilharmonie

Zum bevorstehenden 55. Jubiläum von HAWESKO in 
2019 haben sich HAWESKO und die Elbphilhar monie 
entschlossen, eine Jubiläumscuvée zu kreieren. 
Genießen Sie schon jetzt diesen exklusiven Schaum-
wein aus dem Hause Bouvet Ladubay, der Ihnen und 
den Gästen der »Elphi« exklusiv ange boten wird!

Dieser Blanc de Blanc wird einer der 
Jubiläumsweine im Jahr 2019.

»Der führende 
Schaumwein hersteller 

in Saumur«

Hugh Johnson's Pocket 
Wine Book 2017

2017
ELBPHILHARMONIE WEISSBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Als offizieller Weinpartner der Elbphilharmonie bieten wir den Gäs-
ten in Hamburgs neuem Kultur-Wahrzeichen diesen wunderbar 
duftigen Weißburgunder an. Er ist fruchtig mit Aromen von Zitrus-
früchten, Grapefruit und reifem Pfirsich. Am Gaumen zeigt er sich 
elegant, mit angenehmer Säure und schöner Länge. Perfekt als 
Erfrischung in der Konzertpause und natürlich auch zu Hause!

Art.Nr. 829 875 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Weißburgunder

2016
ELBPHILHARMONIE ROTWEINCUVÉE
TROCKEN, PFALZ

Ein Rotwein für die Gäste der Elbphilharmonie – und für unsere 
Kunden! Nachdem unser Elphi-Weißwein sich zum Star im Sorti-
ment entwickelt hat, präsentieren wir Ihnen jetzt mit Stolz sein 
rotes Pendant: Eine saftige Rebsorten-Komposition, fruchtig und 
würzig am Gaumen. Sie bietet schönen Trinkfluss und kraftvolle 
Präsenz. Ein klassischer Roter, mit dem sich ein besonderer 
Moment hervorragend genießen lässt.

Art.Nr. 485 825 €
 895

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Dornfelder • Merlot • St. Laurent

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

»9x Crémant des 
Jahres Deutschlands«

Weinfachzeitschrift 
Meininger Verlag davon 
7 mal in Folge 2011-2017

NEU

Die ganze Geschichte verfolgen auf hawesko.de/wein-magazin

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

NEU
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DEUTSCHLAND

2017
LET THE GOOD TIMES ROLL WEISSWEINCUVÉE
FEINHERB, PFALZ
WEINGUT HAMMEL

Halbtrocken, fruchtig und sehr harmonisch: Let the good times 
roll macht einfach Spaß! Aromatisch präsentiert sich der Pfälzer 
Weißwein mit einem schönen Spiel von zarter Säure mit feiner 
Fruchtsüße - und das bei moderatem Alkoholgehalt. Das ist der 
perfekte Wein zur leichten asiatischen Küche, die in ihren Sushi 
Rolls, Sashimi, Thai oder Indian Curry ein ähnliches Spiel von 
Würze und Schärfe spielt. 

Art.Nr. 237 475 €
 795

Halbtrocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 10,60
Weißburgunder • Müller-Thurgau • Riesling

»Weine, die einfach 
nur gutes Winzer-
handwerk sind«

Wineguide Falstaff, 
2017

Wir stellen vor: Das sind die         Trends der deutschen Weinwelt

2017
KRÄMER STRAIGHT CHARDONNAY
TROCKEN, RHEINHESSEN

Ein gewohnt gradliniger Chardonnay aus dem Hause Krämer, der 
intensiv gelb im Glas schimmert. Im ebenso eindringlichen Duft 
dominieren tropische Früchte, vor allem Orangen und Feigen. Aus 
dem Buntsandstein in Rheinhessen hat dieser 2017er Weißwein viel 
Kraft und Finesse gezogen. Im Mund zeigt er sich trocken, aber 
auch üppig und voluminös. Die Geschmacksnerven stimmen sich 
auf ein komplexes Finale ein.

Art.Nr. 133 729 €
 850

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 11,33
Chardonnay

2016
RINGS ROTER SATZ
TROCKEN, PFALZ

In Freinsheim ist Rotwein eine echte Leidenschaft der Winzer. 
Auf den sonnendurchglühten Sand- und Kiesböden entstehen so 
fruchtig-würzige Cuvées wie der Rote Satz vom Weingut Rings. 
Damit setzen die Brüder Rings ihren steilen Erfolgskurs fort! 
Schwarzkirsche, Waldbeere, eine sanfte Holznote und ein Hauch 
von Bitterschokolade bilden ein rundes, sattes Aromenspiel. Hinzu 
kommt ein schöner pfeffriger Akzent!

Art.Nr. 300 918 €
 990

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Portugieser • St. Laurent

2017
MAX SOMMER SECCO
DEUTSCHER PERLWEIN

Die Leichtigkeit des Seins ist ab sofort ein Secco! Max Sommer 
beweist, dass deutsch und spritzig gut zusammengehen: Feine, 
flotte Perlen steigen im Glas auf, ein frischer Duft von Pfirsich, 
knackigem Apfel, Holunder und Zitrusfrüchten macht Lust auf den 
ersten Schluck. Lebendig, animierend und mit Klasse-Frucht geht 
es am Gaumen weiter. Schön balanciert, weich und dabei frisch: 
Sommer pur!

Art.Nr. 901 679 €
 699

Lieblich • 9°C • 2020 • Alk. 10,0% 1L € 9,32
Kerner • Bacchus • Scheurebe

eeeee
»FRISCH UND 
SPRITZIG.«
ROLAND M., BRUCHSAL

q q q q
für das Weingut 
Gault Millau 2017

e e e e
für das Weingut 
Eichelmann 2017

e e e e
für das Weingut 
VINUM Weinguide 2018

NEU

Deutschlands Winzer 
setzen Trends: Sie wagen 
Neues und ent decken 
Altes wieder. Was jetzt
aktuell ist, präsentieren 
diese vier Weine.  

NEU

Feinherb: 
Der feine, 
fruchtige 

Unterschied

Rotwein: 
Cuvée-Kunst 
aus Deutsch-
land

Deutscher 
Chardonnay: 
Burgund lässt 
grüßen

Secco: 
Die prickelnde 
Entdeckung 
des Jahres

NEU
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DEUTSCHLAND
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2016
KAISERTERRASSEN SPÄTBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Die Trauben für diesen feinen Spätburgunder stammen von den 
Weinbergsterrassen rund um den Kaiserstuhl in Deutschlands son-
nigster Region. Was die Königschaffhauser Winzer hier aus der 
Sorte machen, ist großartig: Dunkle Waldbeeren, Kirschkonfitüre 
und rote Rosen im Duft, samtig-schmeichelnd, harmonisch rund 
und saftig mit gefälliger Struktur der Eindruck am Gaumen. 
Elegante Frucht bis ins Finale - perfekt!

Kaiserterrassen: 
Beste Lagen, beste Winzer                                                                          

NEU

Rheingauer 
Klassiker aus 
dem Kloster 
Eberbach

Seit April 2018 ist die Önologin Kathrin Puff  
die neue Kellermeisterin von Kloster Eber-

bach. Das größte Weingut Deutschlands schreibt 
seit mehr als 900 Jahren Weingeschichte und 
bewirtschaftet 252 Hektar Weingärten. 

»Gehört zu den 
besten Weingütern 
in Deutschland.«

Der Feinschmecker 
2017/18

2017
VINUM OPTIMUM RIESLING KABINETT
TROCKEN, RHEINGAU
KLOSTER EBERBACH

Das »Cabinet« war in den Klöstern des Mittelalters die Schatzkam-
mer mit besonders hochwertigen Weinen. Der Kabinett-Wein 
Vinum Optimum wird auf traditionelle Weise aus Trauben von den 
ältesten Lagen erzeugt und lagert lange auf der Feinhefe. Das ver-
leiht ihm seine gute Struktur und den feinen Schmelz. Er ist frisch, 
filigran und fein mineralisch mit harmonischem Süße-Säure-Spiel. 
Ein Rheingauer Klassiker!

2017
KAISERTERRASSEN WEISSBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Eleganz und herrlich klare Fruchtaromen sind es, die Weißburgun-
der immer auszeichnen. Dieses Exemplar von den terrassenförmi-
gen Weinbergen am Kaiserstuhl aber zeigt die typische Aromatik 
von Apfel und Zitrusfrucht in besonders schmelziger und schmei-
chelnder Weise. Entstanden in Deutschlands wärmstem und 
sonnenreichstem Weinbaugebiet begeistert er mit großartiger 
Balance und Klasse! 

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy

»1. Platz Beste 
Winzergenossen-
schaften Badens«

Das Genussmagazin 
Selection 2016

Die terrassenförmigen 
Weinberge am Kaiserstuhl 
bieten den badischen 
Burgun dern beste Bedin-
gungen. Mehr Sonne und 
Wärme gibt es in Deutsch-
land nirgends! Hinzu 
kommt das Vulkan gestein, 
das für viel Kraft sorgt. 
Das Ergebnis: Top-Weine 
mit viel Frucht und wenig 
Säure! NEUNEU

»1. Platz Beste 
Winzergenossen-
schaften Badens«

Das Genussmagazin 
Selection 2016

e e e
für das Weingut 
Vinum Deutschland 
2018

q q q
für das Weingut
Gault Millau

Kathrin Puff, Kellermeisterin

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

Art.Nr. 324 718 €
 795

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Weißburgunder

Art.Nr. 618 557 UVP € 10,90   € 895
Trocken • 9°C • 2023 • Alk. 11,0% 1L € 11,94
Riesling

Art.Nr. 312 985 UVP € 10,90  €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Spätburgunder
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DEUTSCHLAND

2017
VOLKACHER KIRCHBERG RIVANER
TROCKEN, FRANKEN
DIVINO

Hier ist er zu Hause, der Rivaner: Aus Franken kommen die schöns-
ten, ausdrucksstärksten Weine dieser Sorte. Fruchtig ist er, mit 
herrlich floralen Aromen im Duft. Am Gaumen zeigt sich der Volka-
cher Kirchberg spritzig und sehr lebendig mit zurückhaltender 
Säure. Er hat einen schönen Schmelz und auch im Geschmack 
deutliche Fruchtaromen, die ihn zum perfekten Partner würziger 
Käsesorten machen.

»Beste Genossenschaft 
in Franken 2013«

Weinwirtschaft

2017
HUNDERTMORGEN 
GRAUBURGUNDER ALTE REBEN
TROCKEN, RHEINHESSEN

Hier kommen Jahrzehnte alte Reben in den 
Genuss von einhundert sonnigen Tagen. Inten-
sität und Körper sind das beeindruckende 
Ergebnis. Alte Reben tragen nur noch wenige, 
dafür aber extraktreiche, aromatische Trau-
ben. Sie sorgen für die herrlich saftigen Aro-
men von Weinbergpfirsich, Honigmelone und 
Akazienhonig, die diesen Star der Hundert-
morgen-Linie auszeichnen. Er hat einen guten 
Körper, ist am Gaumen sehr präsent und bis 
ins Finale kraftvoll fruchtig.

eeeee
»SELTEN HABE ICH 
SO EINEN FRUCH-
TIGEN UND VOLLEN 
GRAUBURGUNDER 
ERLEBT!«
U. L., WETTER (RUHR)

Spitzenwinzer, Spitzenweine: 
Hundertmorgen!

2017
HUNDERTMORGEN 
GRAUBURGUNDER
TROCKEN, RHEINHESSEN

Von der Blüte im Frühling bis zur vollen Trau-
benreife im Spätsommer vergehen in den 
Weinbergen etwa einhundert Tage. In dieser 
Zeit schenkt die Sonne den Reben ihre wär-
mende Kraft und die intensiven Aromen wer-
den ausgebildet. Der Hundertmorgen ist ein 
Grauburgunder mit voller Frucht und feinem 
Schmelz. Unterlegt werden seine Aromen 
junger Äpfel und reifer Marillen von einer 
lebendigen, reifen Säure.

eeeee
»SO MUSS EIN 
WEIN SCHMECKEN`, 
HAT EINE KOLLEGIN 
GESAGT. UND SIE 
HAT RECHT!«
MARION AUS S., STRALSUND

2017
HUNDERTMORGEN RIESLING
TROCKEN, RHEINHESSEN

Die Trauben für diesen Riesling von den drei 
Hundertmorgen-Winzern Jochen Dreissiga-
cker, Stefan Winter und Philipp Wittmann 
dürfen ihr Aroma und ihre Saftigkeit in aller 
Ruhe entwickeln. Dabei bewahren sie sich 
zugleich eine feine, angenehme Säure. Zur 
satten Frucht kommt außerdem eine würzige 
Note hinzu: Das ist unkomplizierter, typisch 
rheinhessischer Riesling-Genuss!

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON
€ 599

1 L € 7,99

»Beste deutsche 
Genossenschaft«

Mundus Vini 2017

€
 699  

Standardpreis pro Flasche
Art.Nr. 732 184  1L € 9,32
Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 
Rivaner

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 2018

Art.Nr. 819 436 €
 1090

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 14,53
Grauburgunder

Art.Nr. 796 798 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Grauburgunder

Art.Nr. 768 310 €
 895

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Riesling
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DEUTSCHLAND

2014
ERBACHER MARCOBRUNN RIESLING GG
TROCKEN, RHEINGAU, KLOSTER EBERBACH

Das altdeutsche Wort »Marka« bedeutet Grenze und gab diesem 
Brunnen an der Gebietsgrenze Erbach und Hattenheim seinen 
Namen. Das Große Gewächs öffnet sich mit einer ganz eigenen 
charaktervollen Nase, die an Safran, Williams-Birne, Honig und 
Karamell erinnert. Der Riesling bekommt so fast den Charakter 
einer trockenen Auslese. Am Gaumen zeigt sich der Marcobrunn 
lang und fein mit gelben Fruchtaromen und herbem Finish.

€ 3490 
Art.Nr. 345 108

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 46,53
Riesling

Die Besten Deutschlands:          VDP Große Gewächse®

Der 1910 gegründete VDP – Verband 
der Prädikatsweingüter – klassifi ziert 
nur die besten Lagen der deutschen 
Weinbauregionen als »Große Gewächse«. 
Die Weine unterliegen strengen Vorgaben 
für den An- und Ausbau. Ein »Großes 
Gewächs« wird naturnah erzeugt, hand-
werklich hergestellt und zeigt das Terroir 
seiner Großen Lage deutlich. Aber natür-
lich setzt auch jeder Winzer seine eige-
nen Akzente, hat seinen eigenen Stil.

»Gehört zu den besten Wein-
gütern in Deutschland.«

Der Feinschmecker

60 Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 61

e e e
(für das Weingut)
Vinum, Deutschland 2018

q q q
(für das Weingut)
Gault & Millau,
Deutschland 2018

4 TRAUBEN für das Weingut Gault Millau 2014 

Von allem nur das Beste: So lautet das Motto des 
Weingutes Künstler. Dieser Ausnahmewein-
stammt von einer »Großen Lage« und somit 
einem der besten Weinberge Deutschlands. Das 
Große Gewächs ist vom Kalkmergel geprägt. Trotz 
seiner enormen Mineralität ist es weich, sanft und 
harmonisch mit intensiven Fruchtaromen und 
voluminösem Körper. 

1  |  2017 KOSTHEIM WEISS ERD 
RIESLING GG, TROCKEN, RHEINGAU
WEINGUT KÜNSTLER

Art.Nr. 808 065 1L € 33,20   €
 2490

Trocken • 9°C • 2035 • Alk. 12,5% 

5 STERNE für das Weingut im Eichelmann, 
5 TRAUBEN für das Weingut im Gault Millau

Das Weingut Robert Weil genießt weltweit einen 
legendären Ruf. Die Rieslinge führen seit 
Jahrzehnten die Bestenlisten in Deutschland an. 
Das Große Gewächs vom Gräfenberg, einer der 
»Super-Crus« des Rheingau, ist ein elegantes 
Kraftpaket mit vielschichtiger Struktur und Mine-
ralität und großer Lagerfähigkeit. 

2  |  2017 KIEDRICH GRÄFENBERG 
RIESLING GG, TROCKEN, RHEINGAU
WEINGUT ROBERT WEIL

Art.Nr. 330 563 1L € 55,87   €
 4190

Trocken • 9°C • 2030 • Alk. 13,0% 

2 |2 |

AUFSTEIGER 2017 Gault Millau, KOLLEKTION DES 
JAHRES 2018 Falstaff

Von der berühmten Rheingauer Berglage kommt 
dieser klare, brillante Riesling. Präsent und dicht ist 
er schon in der Nase, die an gelbe Früchte, Trauben 
und Quitte erinnert. Seine Frische ist prägnant, er ist 
druckvoll und  fest. Ein kraftvolles Großes Gewächs 
von einer vom Schiefer geprägten Steillage. 

3  |  2016 BERG SCHLOSSBERG 
RIESLING GG, TROCKEN, RHEINGAU
WEINGUT WEGELER

Art.Nr. 553 384 1L € 38,53   €
 2890

Trocken • 9°C • 2031 • Alk. 13,0% 

4  |  2016 NIERSTEIN ÖLBERG 
RIESLING GG, TROCKEN, RHEINHESSEN
WEINGUT ST. ANTONY

Aus alten Reben der Kernparzelle des Ölbergs 
macht man auf St. Antony diesen großartigen Wein. 
Präzise in den Aromen, unterlegt mit feiner Schief-
ermineralität. Rund, üppig und intensiv, dabei aber 
strukturiert und elegant. Ein frischer Riesling mit 
guter Textur und einem kühlen, salzigen Finish. Rob-
ert Parker gibt dem 2016er 91 Punkte!

3,5 STERNE Eichelmann 2018, 3,5 STERNE Vinum 
2018, 3,5 TRAUBEN Gault Millau 2018

Art.Nr. 674 441 1L € 30,53   €
 2290

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% BIO-Wein 
DE-ÖKO-006

5  |  2016 WÜRZBURGER STEIN 
RIESLING GG, TROCKEN, FRANKEN
WEINGUT JULIUSSPITAL

Die Muschelkalkböden und das warme Mikroklima 
am Main verleihen dem Würzburger Stein Dichte 
und Komplexität. Reife Steinfrucht, Grapefruit 
und Orange bestimmen das feine Bouquet. Im 
Geschmack kommt fordernde und gradlinige 
Mineralität zum Tragen. Dieser Klasse-Riesling 
hat ein Lagerpotenzial von bis zu zehn Jahren.

 3 ROTE TRAUBEN Gault Millau 2016, 3 STERNE 
Eichelmann 2015, »Eines der 100 besten Wein-
güter Deutschlands« Vinum Magazin

Art.Nr. 252 048 1L € 43,87   €
 3290

Trocken • 9°C • 2024 • Alk. 13,0% 

6  |  2017 JESUITENGARTEN 
RIESLING GG, TROCKEN, PFALZ
WEINGUT BASSERMANN-JORDAN

Der Jesuitengarten gilt als eine der besten Lagen 
in der Pfalz, er zeichnet sich durch einen sehr 
hohen Gehalt an Mineralen aus. Die Trauben brin-
gen extrem feine, elegante Weine hervor. Auch 
der 2017er zeigt diese Eleganz bereits jetzt, ohne 
dabei Tiefe und Komplexität vermissen zu lassen. 

4 TRAUBEN für das Weingut Gault Millau 2017, 
4,5 STERNE für das Weingut im Eichelmann

Art.Nr. 933 194 1L € 59,87   €
 4490

Trocken • 9°C • 2035 • Alk. 13,0% BIO-Wein 
DE-ÖKO-006

6 |6 |

1 |

4 |

5 |

3 |

18/20 Punkte
 Jancis Robinson

Jetzt
trinkreif!
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Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 6362

DEUTSCHLAND

2017
VORDERER WINKLERBERG 
GRAUBURGUNDER GG
TROCKEN, BADEN
WEINGUT DR. HEGER

Als Wein von einer »Ersten Lage« des VDP 
beweist der Ihringer Winklerberg, zu welcher 
Größe Grauburgunder fähig ist! Der klare Duft 
von saftiger Birne, Apfel und heller Steinfrucht 
ist verführerisch, die feine Mineralität und 
deutliche Frucht am Gaumen absolut über-
zeugend. Guter Körper, Tiefe und eine sanfte, 
gute Textur münden in ein Finale, das bis zum 
Ausklang frisch und präsent bleibt.

NEU

Art.Nr. 176 117 €
 2990

Trocken • 9°C • 2030 • Alk. 13,5% 1L € 39,87
Grauburgunder

Große Gewächse 
von der Ahr und aus Baden

2016
ROBERT WEIL 
RIESLING BERGLAGE
TROCKEN, RHEINGAU

Ein Klasse-Riesling, den das Weltklasse-
Weingut Robert Weil exklusiv für uns 
gemacht hat! Die Trauben stammen von den 
Höhenlagen des Gutes am Taunuskamm, die 
als die besten des Rheingaus gelten. Perfekt 
gelungen ist mit der »Berglage« die Balance 
von Frucht mit Aromen von rotem Apfel und 
pikanter Säure. Eine feine Würze untermalt 
das Ganze. Bis in den langen Nachklang ist 
der Wein wunderbar saftig!

Die Lage entscheidet: 
Deutsche VDP Premium-Weine

2015
HENKENBERG 
SPÄTBURGUNDER GG
TROCKEN, BADEN
WEINGUT SALWEY

Auf 250 m Höhe entsteht in der Wärme Badens 
ein sonnenverwöhnter Spätburgunder. Er 
zeigt sich körperreich, aber gut balanciert. 
Konrad Salwey hat sich zum Spezialisten für 
Barriqueausbau entwickelt: Seine Fässer sind 
aus badischer Eiche und werden in einer bur-
gundischen Tonnellerie geküfert. Den Spät-
burgunder 2015 vom Henkenberg hat er nur zu 
20 % in neuem Holz ausgebaut, um die feinen 
Fruchtaromen nicht zu überlagern.

NEU

Art.Nr. 957 967 €
 2890

Trocken • 18°C • 2035 • Alk. 13,0% 1L € 38,53
Spätburgunder

2016
OBERBERGENER BASSGEIGE 
SPÄTBURGUNDER ERSTE LAGE
TROCKEN, BADEN
WEINGUT FRANZ KELLER

Ein eleganter duftiger Spätburgunder, der 
feine reife Süße und dazu eine charmante 
Würze mitbringt. Der Wein reift auf den steils-
ten Rebterrassen vulkanischen Ursprungs, 
der berühmten Einzellage Oberbergener Bass-
geige des inneren Kaiserstuhles. Der Spät-
burgunder von Keller dürfte so manchen 
Burgunderfan erfreuen – und das zu einem 
einmaligen Preis-Genuss-Verhältnis!

NEU

»Das ist die beste 
Spätburgunder 

Bassgeige, die ich 
je gemacht habe.«

Friedrich Keller 

Art.Nr. 894 977 €
 1490

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 12,5% 1L € 19,87
Spätburgunder

2016
RITTERPFAD RIESLING 
KABINETT VDP
FEINHERB, MOSEL
WEINGUT VAN VOLXEM

Die Lage Ritterpfad bezog sich mit ihrem 
Namen auf die Kreuzritter, die an den Flanken 
des steilen Hanges die Region durchquerten. 
Der Schieferboden, den der Riesling so sehr 
liebt, bringt hier ein wares Meisterwerk hervor: 
Zartes Fruchtspiel mit Aromen von gereiften 
gelben Früchten; leicht ist er - mit wenig Alko-
hol - dabei aber weich und absolut klassisch 
geraten. Ein Kabinett der Extraklasse! 

NEU

»Einfach nur wow! 
Was Van Volxem im 

Jahrgang 2016 
abgeliefert hat, 

begeistert, fasziniert, 
macht sprachlos. 

Großes Kino!«

Gault Millau

Art.Nr. 293 462 €
 1490

Lieblich • 9°C • 2027 • Alk. 8,5% 1L € 19,87
Riesling

90/100 Punkte
Falstaff 2018

e e e e e
(für das Weingut) 

im Eichelmann

q q q q q
(für das Weingut) 

im Gault Millau

Der 2013er Rosenthal Spätburgunder GG vom 
berühmten Grandseigneur Jean Stodden ist 
ein erstklassiger Pinot Noir. Schon seit 1578 
kultiviert das Rotweingut in Rech im Ahrtal 
Spitzenweine. Selektiver Rebschnitt und viele 
Sonnenstunden bis in den Herbst sorgen für 
die besten Trauben. Ein intensives Rot kenn-
zeichnet die satte Farbe – Erdbeeren, Hage-
butten und Kirschen betören die Nase. Der 
Geschmack ist dicht, fein, filigran und saftig.

Art.Nr. 519 184 €
 5990

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 79,87
Spätburgunder

2013
ROSENTHAL 
SPÄTBURGUNDER GG
TROCKEN, AHR
WEINGUT JEAN STODDEN

94/100 Punkte
Falstaff

e e e e e
(für das Weingut) 
im Eichelmann

q q q q q
(für das Weingut) 
im Gault Millau

e e e e e
(für das Weingut) 
Vinum

q q q q 
(für das Weingut) 
im Gault Millau

e e e e 
(für das Weingut) 
im Eichelmann

e e e e 
(für das Weingut) 
Vinum

 

Art.Nr. 185 248 €
 1890

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 25,20
Riesling
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6564 6564

Wilhelm Weil

Auch als Magnum 
erhältlich.

Art.Nr. 414 282

€
 3590 

1L € 23,93

DEUTSCHLAND

2017
ROBERT WEIL RIESLING CUVÉE 25
TROCKEN, RHEINGAU

Dreißig Jahre gute und partnerschaftliche Zusammenarbeit 
verbinden das Weingut Robert Weil und Hawesko. Auch der von 
Wilhelm Weil und Hawesko gemeinsam nur für Hawesko-Kunden 
cuvetierte Riesling feiert dies Jahr sein 25. Jubiläum. Er ist 
unglaublich frisch und fruchtig mit lebendigen Spiel von Fruchta-
roma und feiner Säure. Ein rheingauer Riesling in absoluter Top-
Form, an dem Sie einige Jahre Freude haben werden, wenn Sie ihn 
lagern!

Tausendsassa Riesling: Die       vielfältigste deutsche Rebe

Der Riesling gehört zur deutschen 
Weinkultur wie die Beere zur Rebe. 

Keine andere Rebsorte präsentiert 
sich ähnlich vielfältig. Je nach Terroir 
sorgt Deutschlands Sorte Nummer 1 
für immer neue Geschmackserlebnisse. 
So auch unser Jubiläumswein Cuvée 25, 
für den das Spitzenweingut Robert Weil 
für HAWESKO erlesene Trauben aus 
unterschiedlichen Lagen komponiert. 
Zum 25. Jubiläum gibt es diesen ex kl u-
siven Riesling auch als Magnum-Flasche.

2017
OPPENHEIM RIESLING
TROCKEN, RHEINHESSEN
WEINGUT KÜHLING-GILLOT

Was für ein außergewöhnlich präziser, inten-
siver Riesling! Er zeigt die ganze Kraft seiner 
Trauben, und ist schon im Duft wunderbar 
natürlich und ausgeprägt. Am Gaumen zeigt 
er das ganze Aromenspiel von Steinobst, 
Zitrusfrüchten, etwas Minze, einer feinen 
cremigen Mineralität und reifer, ausbalan-
cierter Säure. Bis in den langen Nachklang 
ist die reine Klarheit des Riesling präsent. 
Klasse!

NEU

»Kollektion des 
Jahres 2016«

Feinschmecker

Art.Nr. 385 463 €
 1690

Trocken • 9°C • 2025 • Alk. 12,0% 1L € 22,53
Riesling  BIO-Wein DE-ÖKO-006

2017
PIONIER RIESLING
TROCKEN, PFALZ
WEINMANUFAKTUR BASSER-
MANN-JORDAN

Der Pionier vom Weingut Bassermann-
Jordan ist ein wunderbar fruchtiger Riesling 
für jeden Tag! Sein Name ist eine Hommage 
an die Pionier-Arbeit, die die Familie für den 
Qualitäts-Weinbau in der Pfalz geleistet hat. 
Der Wein duftet fein nach Pfirsich, frischem 
Steinobst und Birne. Frische, Eleganz und 
eine feine Mineralität zeigt er am Gaumen - 
die Säure hält sich angenehm zurück. Ein 
echter Pfälzer!

NEU

Art.Nr. 103 985 €
 1090

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 14,53
Riesling  

2017
VILLA LOOSEN RIESLING 
VOM SCHIEFER
TROCKEN, MOSEL

Diesen Wein hat Riesling-Meister Ernst 
Loosen exklusiv für Hawesko gemacht! Dass 
die Reben auf Schiefer stehen, spürt man 
schon im Duft. Denn neben den traubigen 
Fruchtaromen ist sofort eine feine Minerali-
tät zu spüren. Am Gaumen spielen Fruchtno-
ten von Zitrus und knackigem Apfel mit. Der 
Wein hat einen guten Körper, präsentiert 
sich am Gaumen sehr cremig und mit 
schönem, langem Nachklang. Mosel pur!

»Ernst Loosen ist 
einer der bekanntesten 
Weinmacher an der 
Mosel und ein weltweit 
reisender Botschafter 
für die Qualität deut-
scher Wein.«

Weinbotschafter des 
Jahres, Falstaff 2016

Art.Nr. 262 225 €
 895

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Riesling  

e e e e e
für das Weingut im 

Eichelmann

q q q q q
für das Weingut 

im Gault Millau

q q q q
für das Weingut 
Gault Millau 2017

q q q q q
Gault Millau

e e e e e
für das Weingut 
Eichelmann 2017

e e e e 
Vinum Weinguide

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

€ 1390
   UVP € 15,90  

 
Art.Nr. 568 652

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 18,53
Riesling 
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DEUTSCHLANDDEUTSCHLAND

67

2017
BICKENSOHLER 
WEISSBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Ein eleganter, feiner Weißer Burgunder, der 
den ganzen Charme dieser Rebsorte zeigt: 
herrlich klare Frucht-Aromen von Äpfeln und 
Zitrusfrüchten, schlank und balanciert. Die-
ser typisch badische Wein präsentiert sich 
Jahrgang für Jahrgang mit hoher Qualität 
und einem bodenständigen Preis: Mehr 
Weißburgunder fürs Geld geht nicht.

Landesehrenpreis 
Badischer Weinbau-
Verband 2016

Art.Nr. 450 910 €
 699

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Weißburgunder

Land der feinen Burgunder: Baden Gesucht &
Gefunden: 
Cuvées, die 
begeistern!
Das Beste aus zwei oder mehr Rebsorten: 
Gesucht & Gefunden sind die Hawesko 
Weine, die zusammenbringen, was zu-
sammenpasst. Für diese Cuvée aus dem 
Burgunderland Baden wurden Weißer 
und Grauer Burgunder cuvetiert. Als echte 
Badener haben sie viel Sonne gesehen 
und zeigen ihre typische Charakteristik 
deshalb besonders expressiv. Schmelz 
triff t auf Frische, Frucht triff t auf Eleganz – 
wie gesucht und gefunden!

»Dieses Weingut 
gehört zu den besten 
in Deutschland. «

Der Feinschmecker 
2015

2017
GESUCHT UND GEFUNDEN 
GRAUBURGUNDER & WEISSBURGUNDER
TROCKEN, BADEN
WG KÖNIGSCHAFFHAUSEN

Hier treffen die besten Eigenschaften der beliebtesten Sorten 
zusammen: saftige, schmelzige Frucht vom Grauburgunder und 
der spritzige, frische Charakter des Weißburgunders. Sie harmo-
nieren ganz wunderbar! Aromatisch und fruchtig mit zart grünen 
Noten ist die Nase. Sehr präsent, mit Blüten-Tönen und mittlerem 
Körper kommt der Wein an den Gaumen. Sie suchen Ihren Lieb-
lingswein? Sie haben ihn gefunden!

Art.Nr. 396 980 € 750
Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,00
Grauburgunder • Weißburgunder

2017
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKANFELSEN 
SPÄTBURGUNDER ROSÉ
TROCKEN, BADEN

Der Spätburgunder Rosé der Königschaffhau-
ser Winzer begeistert mit überbordender 
Frucht. Er duftet wie ein blühender Obstgarten 
und zeigt deutliche Anklänge an Erdbeeren 
und rote Johannisbeeren. Er schmeckt so reif 
und saftig, dass man mit ihm zu jeder Jahres-
zeit ein Stück Sommer im Glas hat. Das ist ein 
Wein, der sich zu einem leichten Abendessen 
gut macht. Aber auch solo ist er ein Genuss!

Art.Nr. 985 207 €
 750

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,00
Spätburgunder

2017
GRAUBURGUNDER VOM LÖSS
TROCKEN, BADEN
WEINGUT FRANZ KELLER

Der für Süddeutschland vielerorts typische 
Löss gehört zu den besten Böden für den 
Weinbau. Der leichte, mineralisch geprägte 
Untergrund lässt zahlreiche klassische Reb-
sorten bestens gedeihen. Das gilt auch für 
die Trauben für diesen Grauburgunder, der 
seinen Ursprung auf dem Etikett trägt. Das 
vielseitige, aber harmonische Bouquet kons-
tituiert sich aus Ananas, Butter, Birne, 
Mandeln und Zitrusfrüchten. Akazie, Banane 
und Heu kitzeln am Gaumen.

NEU

»Kein Anderer in 
Deutschland hat sich 
so für trockene, 
durch gegorene Weine 
eingesetzt wie Franz 
Keller. Sein Sohn Fritz 
Keller führt diesen 
Weg konsequent fort.«

Eichelmann, 2018

Art.Nr. 392 616 €
 990

Trocken • 9°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Grauburgunder

»1. Platz Beste 
Winzergenossen-
schaften Baden«

Das Genussmagazin 
Selection 2016

 

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018
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DEUTSCHLAND

2017
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKANFELSEN 
BLANC DE NOIRS
TROCKEN, BADEN

Der Blanc de Noir ist eine Besonderheit: Ein 
Weißwein, der aus dem Most roter Trauben 
erzeugt wird. Die Königschaffhauser produ-
zieren Blanc de Noir aus ihrer Paradesorte, 
dem Spätburgunder. Der Wein duftet wie 
Ananas und Apfel, am Gaumen präsentiert er 
sich rassig. Die Aromen von Orange und 
Vanille reichen bis in den Nachklang. 

Art.Nr. 576 165 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Pinot Noir

Von Badens bester 
Winzergenossenschaft

2017
1 LITER ROTWEIN
PFALZ

Staubtrocken war gestern, süffig ist heute! Und das erst recht, 
wenn es sich um einen so vollfruchtigen, kräftigen und dabei 
supersaftigen Rotwein wie unseren Liter handelt. Der passt einfach 
immer: Zum Essen mit Pizza, Pasta & Co., an einem langen Abend 
mit Freunden oder ganz einfach solo auf dem gemütlichsten Sofa 
der Welt. Was auch immer Sie heute vorhaben, dieser Wein macht 
mehr draus!

Art.Nr. 354 490 €
 699

Lieblich • 18°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 6,99
Dornfelder • St. Laurent • Spätburgunder

2015
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKANFELSEN 
SPÄTBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Der Kaiserstuhl ist das wärmste Anbaugebiet 
Deutschlands. Die lockeren Böden vulkani-
schen Ursprungs sind wie geschaffen für 
den Anbau hochklassiger Burgunder. Das 
Bouquet dieses Spätburgunders ist aus-
drucksvoll und vielschichtig, mit feinen, 
charakteristischen Anklängen an frische, 
rote Früchte. Er hat eine seidige Struktur und 
schöne Tiefe: Ein großartiger Wein aus 
Deutschlands bester roter Rebsorte!

1 LITER

Art.Nr. 722 203 €
 850

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 11,33
Spätburgunder

Großer Trinkgenuss!

2017
1 LITER WEISSWEIN
BADEN

Eine begeisternde Cuvée präsentieren wir Ihnen mit unserem 
weißen Liter. Der halbtrockene Wein aus Müller-Thurgau, Weiß-
burgunder und Gutedel ist der ideale Schoppen für jeden Tag. Eine 
feine Süße verbindet sich mit der vollen Frucht von gelben Früch-
ten, Melone und Orange. Am Gaumen präsentiert sich der Wein 
cremig und mit wenig Säure, während ein Hauch von Muskat eine 
pikante Note verleiht.

Art.Nr. 194 018 €
 699

Halbtrocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 6,99
Gutedel • Weißburgunder

1 LITER

eeeee
»DIE LEICHTIGKEIT 
DES SEINS!«
HEIDI, WIESMOOR 

2017
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKAN FELSEN 
GRAUBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Der trockene Grauburgunder der König-
schaffhauser zeigt sich frisch mit deutlicher 
Frucht wie Apfel und Nektarine und nussigen 
Aromen. Er bringt schönes Volumen, Länge 
und Kraft zum Gaumen. Am Kaiserstuhl ent-
stehen neben den köstlichen Spätburgun-
dern auch rassige,  feinfruchtige Weißweine, 
wie die Königschaffhauser Winzer mit diesem 
wunderbaren Wein beweisen.

Art.Nr. 409 616 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Grauburgunder

1. Platz Beste 
Winzergenossen-
schaften Badens

Das Genussmagazin 
Selection 2016

»Dieses Weingut 
gehört zu  den besten 

in Deutschland.« 

Der Feinschmecker 2015
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2017
NORDHEIMER KREUZBERG SILVANER
TROCKEN, FRANKEN
DIVINO

Die Nordheimer Winzer produzieren eine sehr frische und unkom-
plizierte Interpretation des beliebten Silvaners. Der Wein hat die 
typische, animierendfruchtige Aromatik eines fränkischen Weiß-
weins, die oft an Trauben und Wiesenblumen erinnert. Er schmeckt 
vital und leicht, doch hat er genug Spannung, um auch neben 
gebratenem Fisch oder einem kräftigen Schinkenbrot zu glänzen.

Art.Nr. 831 806 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 10,60
Silvaner

Feine deutsche Klassiker

2015
RÜDESHEIMER RIESLING AUSLESE
EDELSÜSS, RHEINGAU, 0,375 LITER
KLOSTER EBERBACH

Im Kabinett-Keller des berühmten Klosters reifte die Auslese aus 
einer der besten Rheingauer Lagen in Rüdesheim. Komplex, mit 
gelber Frucht, Würze und einem außergewöhnlichen Wechselspiel 
aus Süße und rassiger Säure ist sie absolut gelungen. Kloster Eber-
bach ist seit dem Mittelalter ein Ort des Wissens – und der Innova-
tion – für Wein. Heute ist es Musterweingut und zugleich Kulturerbe 
Deutschlands.

Art.Nr. 403 861 €
 1990

Edelsüß • 9°C • 2035 • Alk. 7,5% 1L € 53,07
Riesling 

»Gehört zu den 
besten Weingütern 
in Deutschland.«

Der Feinschmecker 
2017/18

Probierpaket »Deutschland«

Von Weißburgunder bis Rotweincuvée, vom mineralischen 
Riesling bis zum feinherben Wechselspiel verschiedener 

Rebsorten, vom Klassiker Dornfelder bis zur frischen, modernen 
Grauburgunder-Interpretation: Deutschlands Weinvielfalt ist 
einzigartig.

GENIESSEN SIE DIE HIGHLIGHTS DEUTSCHER WEINKULTUR:

2017 HUNDERTMORGEN GRAUBURGUNDER ALTE REBEN Trocken, Rheinhessen   1L € 14,53 € 1090

2017 VINUM OPTIMUM RIESLING KABINETT Trocken, Rheingau, Kloster Eberbach statt € 10,90 1L € 11,94 € 895

2016 ELBPHILHARMONIE ROTWEINCUVÉE Trocken, Pfalz   1L € 11,93 € 895

2017 WECHSELSPIEL SAUVIGNON BLANC & RIESLING Pfalz, Weingut Metzger  1L € 10,60 € 795

2017 VON FELSENHEIM DORNFELDER Trocken, Pfalz   1L € 10,60 € 795

2017 KAISERTERRASSEN WEISSBURGUNDER Trocken, Baden   1L € 10,60 € 795

SIE SPAREN

18%

»Beste Genossenschaft 
in Franken 2013«

Weinwirtschaft

»Beste deutsche 
Genossenschaft«

Mundus Vini 2017

»Erzeuger des Jahres 2015«

Mundus Vini Sommer 2015

e e e e
(für das Weingut)
Vinum Deutschland 
2018

q q q 
(für das Weingut)
Gault & Millau 
Deutschland 2018

Art.Nr. 858 157 Jeweils 2 Flaschen statt € 10920

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 10530

 Sonderpreis pro Paket € 8990

DEUTSCHLAND

71
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ÖSTERREICH

7372

Österreich:
Alpine Weinvielfalt mit 
Kultcharakter

Wer an österreichischen Wein denkt, 
hat natürlich schnell Grünen Velt-

liner im Sinn. Tatsächlich ist er die abso-
lute Starrebsorte der Alpenrepublik und 
steht an der Spitze aller im Land ange-
bauten Rebsorten.

Wer aber Österreich allein auf Grünen 
Veltliner reduziert, wird dem traditions-
reichen Weinland nicht gerecht. Zahl-
reiche weiße und rote Rebsorten – hei-
misch und international - gedeihen in 
den Weingärten unter optimalen Bedin-
gungen. Das Ergebnis ist eine ungemeine 
Vielfalt an wunderbaren Weinen, die es 
zum Teil nur hier gibt.

Den Auftakt für unsere Österreich-Seiten 
macht mit dem Grünen Veltliner vom 
Schlossweingut Esterházy also ein echter 
Klassiker des Landes. 

Auf den folgenden Seiten gibt es weitere 
spannende Weine zu entdecken. Zum 
Beispiel eine Rotwein-Cuvée aus den 
autochthonen Rebsorten St. Laurent und 
Zweigelt, kreiert von Pfaffl  , dem Weingut 
des Jahres 2016. Oder den Ge mischten 
Satz, eine österreichische Besonderheit 
aus Trauben verschiedener Rebsorten, 
die zusammen im Weinberg wachsen und 
auch gemeinsam gelesen und ausgebaut 
werden.

2017
ESTERHAZY GRÜNER VELTLINER
BURGENLAND

Willkommen im Burgenland! Voll frisch-pikanter Fruchtigkeit und 
natürlich mit dem klassischen »Pfefferl« im Gepäck, ist dieser 
lebhafte Österreicher mit mittlerem Körper und schöner Länge ein 
Musterbeispiel dafür, was der Grüne Veltliner kann. Ein ausgezeich-
neter Wein vom Schlossweingut Esterházy, der kalte wie warme 
Vorspeisen, Gerichte mit hellem Geflügel und auch Gebackenes 
aufs Charmanteste adelt.

Art.Nr. 125 933 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Grüner Veltliner

»Esterházy-Weine 
sind herausragende 
Botschafter der 
österreichischen 
Weinkultur.«

Falstaff
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ÖSTERREICH

74

Art.Nr. 376 983 €
 795

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Grüner Veltliner • Müller-Thurgau • Weißburgunder

2017
STEINPFEFFERL GRÜNER VELTLINER
NIEDERÖSTERREICH

Saftig! So könnte man den Steinpfefferl auf den Punkt bringen - 
aber natürlich hat er noch mehr zu bieten: Er duftet herrlich nach 
weißem Pfirsich und lässt schon in der Nase seinen schönen 
Schmelz erahnen. Auch im Geschmack ist saftiger Pfirsich präsent, 
eine leichte Mineralik und die angenehm eingebundene Säure 
ergänzen ihn perfekt. Und natürlich fehlt auch das feine, namens-
gebende Pfefferl nicht!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 

Trophy 2018 GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

€ 699

1 L € 9,32

Begeisternde Rebsortenvielfalt

2017
ART NOUVEAU ROTWEINCUVÉE
TROCKEN, NIEDERÖSTERREICH
WEINGUT PFAFFL

Roman Josef Pfaffl’s große Leidenschaft gilt 
dem Rotwein. Was lag also näher, seinem Art 
Nouveau Grünen Veltliner einen Rotwein fol-
gen zu lassen. Er hat dafür die typischen 
Rebsorten Blauer Zweigelt für Kraft und Aus-
druck und St. Laurent für Eleganz und feine 
Struktur gepaart. Teilweise wurde der Wein 
im Holzfass ausgebaut, was ihm eine gute 
Textur und herrlich sanften Schmelz verlie-
hen hat. 

NEU

»Österreichisches 
Weingut des Jahres 2017«

Selection

2017
STEINPFEFFERL 
GEMISCHTER SATZ WEISS
TROCKEN, NIEDERÖSTERREICH

Der gemischte Satz - das Pflanzen, Lesen und 
Verarbeiten verschiedener Weinsorten aus 
einem Weinberg - hat Tradition in Österreich. 
Dieser hier präsentiert sich in hellem Stroh-
gelb, hat im Duft Anklänge an weiße Blüten, 
frischen Apfel, reife Stachelbeeren und Limet-
ten und beeindruckt mit rassigem Geschmack 
und gut eingebundener Säure. Delikat, herz-
haft und mit einer feinen mineralischen Ader!

€
 795  

Standardpreis pro Flasche
Art.Nr. 500 646 1L € 10,60  
Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 
Grüner Veltliner 

»European Winery 
of the year 2016«

Wine Enthusiast

NEU

Art.Nr. 656 190 UVP € 10,90 €
 795

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Zweigelt • St. LaurentLe

be
ns

m
itt

el
ke

nn
ze

ic
hn

un
g:

 W
ei

te
re

 P
ro

du
kt

in
fo

rm
at

io
ne

n 
(L

eb
en

sm
itt

el
ke

nn
ze

ic
hn

un
g)

 « 
nd

en
 S

ie
 a

uf
 w

ww
.h

aw
es

ko
.d

e 
au

f d
er

 je
we

ili
ge

n 
Ar

tik
el

se
ite

 o
de

r r
uf

en
 S

ie
 u

ns
 a

n:
 0

41
22

 5
0 

44
 3

3.
 

2017
SAUVIGNON BLANC 
STEIRISCHE KLASSIK
SÜDSTEIERMARK
WEINGUT TEMENT

Für seine Steirische Klassik verwendet das 
Weingut Tement die Trauben seiner wert-
vollsten Sauvignon Blanc Lagen - insgesamt 
55 Parzellen finden sich in diesem Wein zu 
einem unvergleichlichen Terroir-Mix zusam-
men. Von Hand gelesen, langsam und nach 
traditioneller Methode ausgebaut: Viel-
schichtig, würzig, mit Aromen von reifen Bir-
nen und Holunder sowie Cassis ist der 
komplexe Gutswein. 

Art.Nr. 144 534 €
 1490

Trocken • 9°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 19,87
Sauvignon Blanc

»WINE AWARD
Lebenswerk«

Feinschmecker 2018
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Infos, Neuheiten, aktuelle Angebote:
DER HAWESKO NEWSLETTER
Bleiben Sie bestens informiert am Ball – 
und nutzen Sie die vielen Vorteile:

• Willkommensbonus von 5 Euro
• Limitierte Online-Angebote
• Exklusive Rabatte und Gewinnspiele
• Geburtstags-Überraschung

Jetzt anmelden: 
hawesko.de/newsletter

Mobiles Einkaufen, attraktive Deals:
DIE HAWESKO APP
Holen Sie sich Hawesko aufs iPhone – 
und genießen Sie exklusive AppDeals:
•  Einfach und sicher mobil bestellen
•  Regelmäßige Sonderangebote nur 

für App-Nutzer
•  Das ganze Sortiment griffbereit 

auf Ihrem iPhone

Jetzt gratis herunterladen: 
hawesko.de/app

Mehr spannende Weingeschichten und nützliches 
Weinwissen � nden Sie in unserem Blog unter 

hawesko.de/wein-magazin

Folgen Sie uns auf unserer 
Reise durch Welt der Weine auf 

instagram        und        Facebook

Hawesko online:
Unsere Services für Sie!

2017
ART NOUVEAU GRÜNER 
VELTLINER
TROCKEN, WEINVIERTEL
WEINGUT PFAFFL

Das junge Geschwisterpaar Pfaffl räumt der-
zeit eine Auszeichnung nach der anderen ab. 
Warum das so ist, erkennt man auch wieder 
an diesem kleinen Kunstwerk, dem Art Nou-
veau 2017. Auf der Duftpalette finden sich 
gelbe Früchte von Zitrus bis Aprikose und 
Akzente heller Blüten, untermalt von einem 
Tupfer weißen Pfeffers. Unnachahmlich frisch 
am Gaumen, dabei rund und harmonisch. 
Animierend, auch im Preis!

»Willi Bründlmayer 
produziert Welt-
klasse-Rieslinge 
und -Veltliner.«

Hugh Johnsons 
Pocket Wine Book 

Spritzige Veltliner-Variationen 

2017
HIMMELSTIEGE GRÜNER 
VELTLINER FEDERSPIEL
TROCKEN, WACHAU
DOMÄNE WACHAU

Das Anbaugebiet Himmelstiege mit seinen 
steilen Terrassenlagen ist die Heimat dieses 
speziellen Veltliners. Die kargen Böden in 
den Weingärten oberhalb der Donau machen 
die dortigen Weißweine zugleich fruchtig und 
mineralisch. Das leuchtende Grüngelb findet 
Entsprechung in den intensiv würzigen Aro-
men von Pfeffer, Tabak, Quitte und Apfel. Gut 
gekühlt ist er ein Hochgenuss zu Geflügel 
und Fisch.

Art.Nr. 396 551 €
 990

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Grüner Veltliner

2017
BRÜNDLMAYER L&T GRÜNER 
VELTLINER
KAMPTAL

Der Grüne Veltliner L & T (leicht und trocken) 
des weltweit gefeierten Willi Bründlmayer 
präsentiert sich mit vielschichtigem Bou-
quet: Er duftet nach Zitrusfrüchten und 
roten Äpfeln und zeigt zarte Noten von 
Rosenholz. Ein belebender, frischer und 
beschwingter Wein mit exzellentem 
Geschmack, der zum Essen hervorragend 
passt, sich aber auch »solo« sehr gut genie-
ßen lässt.

Art.Nr. 558 019 €
 990

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 13,20
Grüner Veltliner

»Österreichi sches 
Weingut des 

Jahres 2017 «

Selection

»European Winery 
of the year 2016«

Wine Enthusiast

Hawesko online:
Unsere Services für Sie!
Hawesko online:
Unsere Services für Sie!

Art.Nr. 634 064 UVP € 10,90 €
 795

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Grüner Veltliner

ÖSTERREICH
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MARQUÉS DE SANDOVAL CAVA
BRUT, CAVA DOP

Südlich von Barcelona liegt die Region Penedès mit ihren kreide-
haltigen Kalksteinböden. Hier hat er seinen Ursprung: Der in tradi-
tioneller Flaschengärung erzeugte spanische Schaumwein Cava. 
Marqués de Sandoval ist ein klassisch-eleganter Vertreter. Seine 
Aromen von Quitte, reifen Äpfeln und Zitrusschalen sind frisch und 
fruchtig. Elegant ist er, mit feinen Perlen und richtig schön langem 
Nachklang!

Art.Nr. 878 205 €
 990

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 13,20
Macabeo (Viura) • Xarello • Parellada

CHAMPAGNE 
BARONS DE ROTHSCHILD
BRUT, CHAMPAGNE AC

Das ist Champagner auf einem wirklich 
hohen Niveau! Das Perlenspiel ist gleichmä-
ßig und homogen, das Bouquet bietet die 
großartige Komplexität und Klasse, von der 
Frucht wie Pfirsich, Apfel und Zitrusfrucht 
über Noten frischer Haselnüsse bis hin zu 
den charakteristischen Nuancen von Brioche 
und frisch gebackenem Brot. Der Geschmack 
ist weich und betont ausdrücklich die aro-
matische Struktur. 

CONTE AMATO PROSECCO SPUMANTE
PROSECCO DOC

Spumante ist die italienische Bezeichnung für hochwertigen 
Schaumwein, der stärker perlt und intensivere Aromen aufweist als 
Vino Frizzante. Erstmals gibt es jetzt den beliebten Conte Amato 
Prosecco in dieser edlen Variante. Er duftet expressiv nach Birne, 
grünem Apfel und Orangenblüten und hat auch am Gaumen viel     
und Frische. Ein Prosecco in Spumante-Qualität!

Art.Nr. 506 289 €
 1190

Trocken • 6°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 15,87
Glera

SILBERMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2017

CRÉMANT DE JESSY ROSÉ
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC
BOUVET LADUBAY

Bouvet-Ladubay wird seit vielen Jahrzehn-
ten für seine Qualitätsphilosophie geschätzt. 
Die unterstreicht das Haus mit dem exklusiv 
abgefüllten De Jessy Rosé. Der Crémant duf-
tet nach Himbeeren und Erdbeeren in die 
sich mit zunehmender Luft deutliche Caber-
net-Franc-Noten von grüner Paprika mischen. 
Am Gaumen erfrischt eine herbe Grapefruit-
note und eine feine Perlage. Ein gelungener 
und markanter Crémant.

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2017

Art.Nr. 904 135 €
 1390

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Cabernet Franc • Groslot

2017
MAX SOMMER SECCO
PERLWEIN, RHEINHESSEN

Die Leichtigkeit des Seins ist ab sofort ein 
Secco! Max Sommer beweist, dass deutsch 
und spritzig gut zusammengehen: Feine, 
flotte Perlen steigen im Glas auf, ein frischer 
Duft von Pfirsich, knackigem Apfel, Holunder 
und Zitrusfrüchten macht Lust auf den ers-
ten Schluck. Lebendig, animierend und mit 
Klasse-Frucht geht es am Gaumen weiter. 
Schön balanciert, weich und dabei frisch: 
Sommer pur!

eeeee
»ES PASST 
EINFACH, SPRITZIG 
AROMATISCH, 
SEHR GELUNGEN«
PHILIPPE R., LÜNEBURG

Art.Nr. 901 679 €
 699

Lieblich • 9°C • 2020 • Alk. 10,0% 1L € 9,32
Müller-Thurgau • Scheurebe • Bacchus

Faszinierend! Die prickelnde       Welt der Schaumweine
Als Inbegriff  von Lebensfreude, 
Spaß und Geselligkeit be glei-
ten Schaumweine festliche 
Anlässe, erhöhen die Vorfreude 
auf ein gutes Essen und schenk-
en besonderen Momenten 
Bedeutung. Probieren sollte 
man sie alle!

MARQUÉS DE SANDOVAL CAVA

90/100 Punkte
Top Value - 
Falstaff 2015

90/100 Punkte
Falstaff Magazin 
2013

92/100 Punkte
Wine Spectatoreeeee

»ZU DEM PREIS 
KENNE ICH 
NICHTS BESSERES.«
WKM, MILDSTEDT

Art.Nr. 557 832 UVP € 39,90 €
 3590

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 47,87
Chardonnay • Pinot Noir
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FRANKREICH

2017
LA FLEUR SAINT-MICHEL SAUVIGNON BLANC
CÔTES DE GASCOGNE IGP

Im milden Klima der Gascogne reifen die Sauvignon Blanc-Trauben 
für diesen Wein. Sie profitieren von der Hitze des Tages und dem 
kühlenden Einfluss des nahen Atlantiks im Südwesten Frankreichs. 
So entsteht ein spritziger, frischer Weißwein mit verführerisch 
intensivem Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten. Eine feine 
mineralische Note und ein floraler Ton ergänzen das Aroma.

Art.Nr. 871 062 €
 795

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Sauvignon Blanc

Frankreich ist Sinnbild und Inbegriff  
einer intensiven Weinkultur, die tief 

in den Grundfesten des Landes und seiner 
Bewohner verankert ist. Wir nehmen Sie 
mit auf die Reise durch dieses einzigartige 
Weinland, in dem das »Savoir Vivre« eine 
Lebenseinstellung ist. Begleiten Sie uns in 
die weltberühmten Weinbaugebiete Bor-
deaux, Beaujolais, Burgund und in das 
Loire-Tal! 

Entdecken Sie mit uns Südwestfrankreich, 
unsere Region des Jahres, vertreten zum 
Beispiel durch den wunderbaren La 
Fleur Saint Michel Sauvignon Blanc aus 

der Gascogne! In der Champagne lassen 
wir mit Ihnen die Korken knallen und 
feiern das 200-jährige Jubiläum des Rosé 
Champagners von Veuve Cliquot. Hierfür 
haben wir eine exquisite Auswahl großer 
Champagner zum stilvollen Anstoßen 
zusammengestellt. Und wir besuchen mit 
Ihnen spannende Winzer mit langer 
Tradition wie Gerard Bertrand, die Win-
zerfamilie Perrin und natürlich die Roth-
schilds.

Lassen Sie sich inspirieren von der fran-
zösischen Lebenskunst und der wunder-
baren französischen Weinwelt! 

GOLDMEDAILLE
Berliner Wine Trophy 2018 

SILBERMEDAILLE
Mundis Vini 2018

Frankreich: 
Furioser Auftritt einer Grande Dame 
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FRANKREICH

2017
LA FLEUR SAINT-MICHEL ROSÉ
CÔTES DE GASCOGNE IGP

Die Gascogne ist die Heimat von charakterstarken Menschen und 
ebensolchen Weinen. Ein trotz der Wärme raues und wechselhaftes 
Klima, die Nähe zum Atlantik und den Pyrenäen schaffen das Ter-
roir für diesen kernig-spritzigen Rosé. Er zeigt taufrische Aromen 
von roten Johannisbeeren und eignet sich bestens zum Genuss bei 
einem Abend unter Freunden, aber auch als Aperitif oder zu einem 
einfach guten Abendessen.

Art.Nr. 128 383 €
 699

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Cabernet Sauvignon • Merlot

SILBERMEDAILLE
Berliner Wein 

Trophy 2018

2017
MONTGRAVET COLOMBARD
CÔTES DE GASCOGNE IGP

Ein glasklarer, moderner Weißwein, der im Duft an Grapefruits, 
Melonen und Muskat, aber auch grüne Äpfel erinnert. Er erinnert an 
Sauvignon Blanc, zeigt aber deutlich weniger Säure: im Gegenteil, 
er bleibt gewinnend und charmant bis in sein überraschend langes 
Finale. Mit seiner schlanken Frische passt er ideal zu gegrilltem 
Gemüse oder einem Salat mit Walnussöldressing.

Art.Nr. 899 329 €
 699

Halbtrocken • 8°C • 2021 • Alk. 11,5% 1L € 9,32
Colombard

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

2017
LE CHARDONNAY PAR PLAIMONT
CÔTES DE GASCOGNE IGP

Aus dem Land der Musketiere, der Gascogne, kommt dieser Char-
donnay. Hier, zwischen Atlantik und Pyrenäen, herrscht ein mildes 
Klima, das den Charakter der Rebsorten bestens hervorbringt. 
Ganz sicher hätte dieser Wein d’Artagnan und seinen drei Freunden 
gefallen: Weich und sanft ist er geraten, mit fruchtigen Aromen von 
reifen Birnen. Ein perfekter Aperitif und harmonischer Essens-
begleiter. 

Art.Nr. 868 995 €
 599

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Chardonnay

2017
CHEF'S MEAT CLUB MALBEC
COMTÉ TOLOSAN IGP

Sie planen einen Grillabend, an dem gut gewürztes Fleisch auf den 
Rost kommt? Hier ist der Wein dafür! Schon seine dunkle, satte 
Farbe verrät es: Der Chef’s Meat Club Malbec ist genau so kraftvoll 
und dicht, wie es für die Rebsorte typisch ist. Seine fruchtigen 
Aromen von Pflaumen, seine feine Würze und die samtigen 
Tannine harmonieren einfach perfekt mit Rindfleisch und den 
Röstaromen vom Grill!

Art.Nr. 360 968 €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 11,93
Malbec

Unsere Region des Jahres:         Südwest-Frankreich
»Unter den Top 5 
Genossenschaften in 
Frankreich «

Weinwirtschaft 2016

GOLDMEDAILLE
Concours National 
des Vins IGP 2018

Die »Region des Jahres« 
(Wine Enthusiast 2017) 
ist der Südwesten 
Frankreichs. Hier sind 
Lebensfreude und Ge-
nuss zu Hause – und 
hier entstehen bemer-
kenswerte Weine! In den 
Weinbergen, die sich 
vom Baskenland über 
die Gascogne bis nach 
Toulouse erstrecken, ist 
das Klima vom Atlantik 
geprägt – mit milden 
Wintern und langen, 
sonnigen Sommern. 
Perfekt, um aromati-
sche Weine von großer 
Frische zu erzeugen!
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»Winzergenossenschaft 
des Jahres«

La Revue du 
Vin de France 2017
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FRANKREICH

2017
LA COQUETTE BLANC
VIN DE FRANCE

Grüner Apfel, Quitte, Zitrus-Aromen und ein Hauch Exotik: Der 
Weißwein aus der La Coquette Linie duftet expressiv fruchtig und 
macht neugierig auf den ersten Schluck. Am Gaumen ist der 
unkomplizierte Bistrowein fruchtbetont. Leicht, frisch und mit 
feiner Mineralität - mit Weinen wie diesem beginnen die Franzosen 
in den vielen kleinen Bars von Paris ihren Abend mit Freunden!

Art.Nr. 213 458 €
 599

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 7,99
Grenache blanc • French Colombard • Vermentino

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

Bistro-Feeling à la française

NEU

Charmantes 
Beaujolais
Wem der Sinn nach einem unkomplizierten, 
fruchtigen Trinkgenuss steht, triff t mit einem 
Beaujolais die richtige Wahl! Der Rotwein aus 
der gleichnamigen Weinregion nördlich der 
Stadt Lyon wird ausschließlich aus der Gamay- 
Traube gekeltert, die auf tonigen Kalkböden, 
Granit und Schiefer optimale Bedingungen 
vorfi ndet. Weich, rund und mit wenig Tannin 
passt der Beaujolais – gern auch gekühlt - 
zu vielen Speisen.

»Einzigartig frischer, 
lebendig-fruchtiger Wein.«

Hugh Johnson & Jancis 
Robinson: Der Weinatlas, 
über Beaujolais

2017
LE QUARTIER BEAUJOLAIS
BEAUJOLAIS AOP

Von den sanften Hügeln westlich des Flusses Saône kommen die 
in der ganzen Welt bekannten Beaujolais-Weine. Die Rebsorte, die 
hier den Ton angibt, ist Gamay. Frische verleiht sie dem Le Quar-
tier, Vitalität und eine satte, beerige Frucht. Weich und rund ist er 
am Gaumen, dabei auch hier saftig-fruchtig mit feiner Würze. 
Unkompliziert, jung und aromatisch – so macht guter Beaujolais 
einfach Spaß!

Art.Nr. 912 368 € 795
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Gamay

2017
LA COQUETTE ROSÉ
VIN DE FRANCE

Dieser blitzblanke, fruchtige Rosé duftet nach Erdbeeren, Him-
beeren und Macchie, den immergrünen Büschen der mediterranen 
Landschaften Frankreichs. Am Gaumen zeigt er eine phantastische 
Leichtigkeit, Frische und dezente Süße. Ein Frankreichklassiker, 
der an die Provence, an Lavendelblüten, den strahlenden Himmel 
und einen Wochenend-Einkauf in der Markthalle von Narbonne 
erinnert.

Art.Nr. 251 536 €
 599

Halbtrocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 7,99
Grenache • Merlot • Cabernet Sauvignon

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

85Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33
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FRANKREICH

2017
GÉRARD BERTRAND RÉSERVE 
SPÉCIALE CHARDONNAY
PAYS D'OC IGP

100% Chardonnay - 100% Genuss! Was Süd-
frankreich-Spezialist Gérard Bertrand aus 
der edlen Rebsorte macht, ist großartig. 
Seine Réserve Spéciale wird aus Trauben 
gekeltert, die auf küstennahen Weinbergen 
am Mittelmeer wachsen. Die Meeresbrise 
verleiht ihnen ihre frischen Aromen von 
Zitrus, reifem Apfel und weißen Blüten. Die 
Trauben werden nachts gelesen, um genau 
diese Frische zu bewahren!

Art.Nr. 403 570 €
 690

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,20
Chardonnay

Gérard Bertrand
Botschafter für das Languedoc und für biodynamischen Weinbau 

Einer für 
alle, alle für 
einen! 
Chevalier Arnó ist ein wahrer Wein-Muske-
tier aus der Region Languedoc-Roussillon. 
Erzeugt aus den extraktreichen Trauben 
alter Reben ist er schmeichelnd, charmant 
und zupackend. Dieser typisch französische 
Landwein ist der perfekte Compagnon, 
wenn Ihr Abend mit Freunden ein voller 
Erfolg werden soll.  

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy

2017
CHEVALIER ARNÓ ROUGE VIEILLES VIGNES
HÉRAULT IGP

Einer für alle, alle für einen! Das Motto der berühmten Musketiers 
steht für diesen geradlinigen, ehrlichen Landwein aus dem Lan-
guedoc-Roussillon. Das ist wirklich einer für alle Gelegenheiten: 
Rubinrot glänzend, mit einem satten Duft von roten Früchten wie 
Himbeeren und Cassis, am Gaumen ergänzt durch würzige Noten 
von Sandelholz und Vanille. So weich, rund und fruchtig – der 
macht einfach Spaß!

Art.Nr. 380 372 € 599
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Carignan

2017
GÉRARD BERTRAND GRIS BLANC
PAYS D'OC IGP

Grenache ist die Rebsorte für diesen hellen, 
fast transparenten und doch rosa schim-
mernden Wein. Gepresst wird er aus den 
dunklen Trauben, verarbeitet wie ein Weiß-
wein. Er hat ein duftiges Bouquet von fri-
schen Erdbeeren, fein unterlegt mit einem 
Hauch Kräuterwürze. Frisch und fruchtig ist 
er auch am Gaumen, sehr elegant mit zartem 
Britzeln auf der Zunge und feiner, frischer 
Säure im Finale.

2014
GÉRARD BERTRAND TERROIR 
LANGUEDOC ROUGE
LANGUEDOC AOP

Er liebt das Languedoc und macht deshalb 
Weine, die das besondere Terroir der Region 
ganz deutlich zeigen: Gérard Bertrand. Sein 
Syrah-Grenache ist so rund und füllig, dass 
man die vielen Sonnenstunden zu spüren 
meint, die den Trauben hier ihre satte Reife 
verleihen. Die intensiven roten Fruchtaro-
men sind dank des kühlenden Windes vom 
Meer trotzdem frisch, eine feine Würze run-
det den Wein ab. 

90/100 Punkte
by the Drinks 
Business

90/100 Punkte
Wine Spectator

NEU

»Führend für fran-
zösische Bioweine, 
weltweit führend 
mit biodynamischen 
Methoden, führend 
für Premium-Weine 
in Frankreich.«

Le Monde 2018 über 
Bertrand

»Best Producer «

»Still wine« France

»Red winemaker 
of the year«

International Wine 
Challenge über 
Bertrand

Art.Nr. 846 080 €
 799

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,65
Grenache

Art.Nr. 987 749 €
 895

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 11,93
Grenache • Syrah
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FRANKREICH

2016
FAMILLE PERRIN LA GILLE
GIGONDAS AOP

Grenache und Syrah sind die Rebsorten für 
diesen Wein der Familie Perrin. Seit fünf 
Generationen stehen die Perrins für erstklas-
sige Rhône-Weine, sie verfügt über einige 
der besten Lagen der Region. Ihr La Gille 
von einem der historischen Weinberge in 
Gigondas ist vom Grenache geprägt, die typi-
schen Aromen von Schokolade, Kirschen und 
Feigen werden wunderbar ergänzt von der 
Würze des Syrah. 

Art.Nr. 234 734 €
 2190

Trocken • 18°C • 2027 • Alk. 15,0% 1L € 29,20
Grenache • Syrah

Winzerfamilie des Jahres: 
Meininger Award 2018 für die Perrins

2017
LA VIEILLE FERME ROUGE
VIN DE FRANCE
FAMILLE PERRIN

Die Perrins produzieren mit ihrem Château 
Beaucastel in Châteauneuf-du-Pape einen 
der Kultweine der Region. Ihre La Vieille 
Ferme-Linie zeigt, dass sie sich auch auf 
hervorragende Alltagsweine aus Frankreich 
verstehen. Der Rote ist geradezu sensatio-
nell: Er duftet nach frischen Kirschen, leicht 
nach Karamell und schmeckt rund, weich 
und einfach gut. Ein Klassiker zum sehr 
günstigen Preis!

Art.Nr. 373 669 €
 599

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 7,99
Grenache • Syrah • Carignan

2017
CORINE DE LOIRE SAUVIGNON BLANC
VIN DE PAYS DU VAL DE LOIRE

Leicht, spritzig und knackig-frisch: Dafür sind die Weißweine von 
der Loire berühmt – und beliebt. Corine ist ein ganz typischer Ver-
treter aus der wunderschönen Region entlang des Flusses. Johan-
nisbeere und vor allem Stachelbeere sind im Duft präsent, am 
Gaumen begeistert der Wein mit Aromen von knackigen, grünen 
Äpfeln. Ein herrlich klarer Sauvignon Blanc – zum herrlich günsti-
gen Preis!

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

2016
FAMILLE PERRIN CÔTES DU 
RHÔNE VILLAGES RÉSERVE
CÔTES DU RHÔNE VILLAGES AOP

Alle Weine der Perrins werden mit hohem 
Anspruch vinifiziert: Vom Côtes du Rhône bis 
zum Châteauneuf-du-Pape. Die verwendete 
Technik bleibt im Wesentlichen gleich, die Qua-
litätsunterschiede der Weine ergeben sich 
durch die verschiedenen Terroirs, die Erträge 
und die Lagerdauer im Barrique. In einem so 
guten Jahr wie 2016 erreicht also auch ein »ein-
facher« Côtes du Rhône geniale Qualität, die ihn 
zum Sonntagswein mit Einstiegspreis macht.

Art.Nr. 120 614 €
 990

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Grenache • Mourvedre • Syrah

eeeee
»LEICHTER 
FRUCHTIGER WEIN«
BURKHARD K., BAD SALZUFLEN

€ 699

1 L € 9,32

NEU NEU

Seit Generationen 
erzeugt die 

Familie Perrin im 
Rhônetal Weine 
von Weltklasse. 
Ihr Weinimperium 
wächst stetig - bei 
exzellenter Qualität 
der Erzeugnisse. 
Dies bringt die 
Kritiker regelmäßig 
ins Schwärmen!

Familie Perrin

€
 795  

Standardpreis pro Flasche
Art.Nr. 106 680  1L € 10,60
Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 12,0% 
Sauvignon Blanc
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FRANKREICH
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5 |

1  |  2016 LA CHANTRERIE CHABLIS
CHABLIS 1ER CRU AOP, DOMAINE LAROCHE
La Chantrerie zählt zu den eher unentdeckten 
Lagen, Michel Laroche aber macht hier einen 
überzeugenden Chablis. Er zeigt im feinen Duft-
spiel neben Limette und frischem Apfel die 
kühlen, mineralischen Noten von Feuerstein und 
frischen grünen Kräutern – und somit beste 
Anlagen für einen einzigartigen Wein. Auch der 
Geschmack ist kühl, herb, mit exzellent integrier-
tem Säurespiel und gut balanciert.

91/100 PUNKTE Falstaff 2018

Art.Nr. 223 956 1L € 34,53   €
 2590

Trocken • 10°C • 2028 • Alk. 12,5% 

2  |  2015 COMTESSE DE VAZEILLES 
ESPRIT DE FINESSE
FLEURIE AOP, CHÂTEAU DES BACHELARDS
Das gute Jahr 2015 hat auch die Lagen des 
Beaujolais verwöhnt. Aus Fleurie mit seinen rosa 
Granitböden kommt dieser Wein, dessen Name 
Programm ist: Esprit de Finesse! Schlank, fast 
filigran und mit schöner Frische und einem 
Hauch von Graphit begeistert er. Die Frucht wird 
vom eleganten Holz sanft ergänzt, die Tannine 
sind seidig und perfekt integriert. Ein großer 
Wurf vom Château des Bachelards!

92/100 PUNKTE  Vinous

Art.Nr. 681 632 1L € 46,53   €
 3490

Trocken • 18°C • 2040 • Alk. 12,5%
 BIO-Wein DE-ÖKO-006

3  |  2014 LOUIS JADOT LES REFERTS
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU AOP

Auch in den berühmtesten Chardonnay-Parzellen 
der Welt in Puligny-Montrachet ist Louis Jadot zu 
Hause. Dieser 2014er ist ausgesprochen gut 
gelungen, denn er hat Kraft, zugleich Eleganz 
und Tiefe, und überzeugt in der Nase wie am 
Gaumen mit einem dichten Aromenstrauß von 
Pfirsich und Aprikosen mit perfekt eingebunde-
nem Holz und feiner, mineralischer Frische. Das 
ist klassisches Burgund vom Feinsten.

Art.Nr. 528 520 1L € 79,87   €
 5990

Trocken • 8°C • 2026 • Alk. 13,5% 

4  |  2015 LOUIS JADOT 
CLOS DU CROMIN
MEURSAULT AOP

Ein Schatz in der exklusiven Gemeinde Meursault 
ist der »Clos du Cromin«, eine kleine ummauerte 
Parzelle im Herzen des Dörfchens. Von hier kom-
men extrem hochklassige Meursaults. Jadots 
»Clos du Cromin« duftet feingliedrig nach Citrus, 
edler Eiche, Haselnüssen, Mokka und Karamell, 
ergänzt im Geschmack durch Noten von Pfirsich 
und frischem Toastbrot. Balanciert und elegant 
mit kraftvollem Abgang!

Art.Nr. 417 775 1L € 66,53   €
 4990

Trocken • 8°C • 2024 • Alk. 13,0% 

5  |  2013 MARCHAND-TAWSE 
MARSANNAY
MARSANNAY  AOP

Marsannay, hoch im Norden des Burgund, wird 
als das »Goldene Tor zur Côte d’Or« bezeichnet. 
Die kleine Region hat ein kühles Klima, was den 
Weinen ihre mineralische Frische verleiht. Der 
Pinot Noir hat ein leuchtendes Rubinrot und 
duftet klassich, reintönig und fruchtbetont wie 
Himbeeren und dunkle Blüten. Der Geschmack ist 
rassig und herzhaft mit animierender Mineralität.

Art.Nr. 546 778 1L € 49,20   €
 3690

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 12,5% 

6  |  2015 GROS FRÈRE & SOEUR 
VOSNE-ROMANÉE
VOSNE-ROMANÉE 1ER CRU AOP

Die kleine Gemeinde Vosne-Romanée ist Her-
kunft einiger der besten Rotweine der Welt. Zahl-
reiche Grand Crus und Premier Crus kommen 
von den uralten Weinbergen. So auch dieser von 
der kleinen Star-Domäne Gros Frère et Sœur. 
Reife Aromen von roter Johannisbeere, Pflaume, 
Veilchen und Gewürzen werden ummantelt von 
sanftem Holz. Geschmeidig, voll und konzentriert 
bis ins kraftvolle Finale. Weltklasse!

Art.Nr. 568 935          1L € 160,00   €
 12000

Trocken • 18°C • 2032 • Alk. 13,5% 

2017
DOMAINE LAROCHE CHABLIS
CHABLIS AOP

Michel Laroche ist weltweit als Repräsentant 
für zeitgemäßen Chablis bekannt. Der Laro-
che Chablis ist von hellgelber Farbe mit grün-
lichen Reflexen. Das Bouquet ist geprägt von 
fruchtigen Noten und einer präsenten Frische. 
Abgerundet wird das Aromenspiel von feinen 
mineralischen Anklängen. Am Gaumen zeigt 
er fruchtige Töne, zarten Blütenduft und eine 
feine Harmonie. Um die Natürlichkeit des 
Weines zu bewahren, wurde er vor der Abfül-
lung nur minimal filtriert.   

»Unter Einsatz 
moderner Kellerausrüstung 
bereitet Michel Laroche 
kraftvollen Chablis.«

Der große Johnson

2015
LOUIS JADOT COUVENT 
DES JACOBINS
BOURGOGNE AOP

Art.Nr. 125 855 €
 1690

Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 22,53
Chardonnay

Erstklassige Burgunder für alle Tage zu 
bezahlbaren Preisen gibt´s nicht? Gibt es 
doch! Jadot präsentiert hier einen klassi-
schen Burgunder, der dem Liebhaber dieser 
Weine durch seine charaktervolle Art das 
Herz aufgehen lässt. Im Duft findet man die 
typischen Aromen von Kirschen und kleinen, 
roten Beerenfrüchten; im Geschmack glänzt 
er mit viel Saft, zarter Säure und feiner 
Balance. Na bitte, geht doch!

»Ein außergewöhnliches 
Haus, das der Qualität 
die oberste Priorität 
einräumt.«

Robert Parker, 
Bourgogne

Große Namen aus BurgundBurgund und Rhône: Empfehlungen

2017
NICOLAS POTEL BOURGOGNE
BOURGOGNE AOP

Gute Burgunder sind teuer? Nicht unbedingt! 
Nicolas Potel erzeugt einen klassischen und 
typischen Pinot Noir mit der charakteristi-
schen, filigranen Frucht nach Kirschen und 
Kirschkompott, roten Beerenfrüchten und 
getrockneten Kräutern. Und natürlich mit 
saftigem Geschmack, seidiger Eleganz und 
einer schönen Länge. Na bitte, geht doch... 
Tolles Preis-Leistungs-Verhältnis!

Art.Nr. 127 886 €
 1290

Trocken • 15°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 17,20
Pinot Noir

»Reiche, sinnliche 
Weine zu fairen 
Preisen.«

Der große Johnson 
über Nicolas Potel

90

90/100 Punkte
Wine Spectator

Art.Nr. 652 493 UVP € 14,90 €
 1290

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 17,20
Pinot Noir 
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FRANKREICH

2017
CÔTES DU ROUSSILLON ROUGE
CÔTES DU ROUSSILLON AOP 1,0 LITER

Ein schmackhafter Landwein aus Frankreichs südlichstem Wein-
anbaugebiet, der jedes einfache Mahl köstlich bereichert. Mit 
seinen würzigen und fruchtigen Aromen ist er der charmante, 
unkomplizierte Alltagswein, den man jederzeit öffnen kann. Und 
das macht ihn seit sehr vielen Jahren zu einem der beliebtesten 
Weine unseres Sortiments. Zu Recht, wie wir finden.

Art.Nr. 497 518 €
 649

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 6,49
Carignan • Syrah • Grenache

Lust auf eine Landpartie?

2016
BLASON D'AUSSIÈRES
CORBIÈRES AOC

Das Languedoc-Weingut Château d'Aussières 
gehört zu den Besitztümern der Barons de 
Rothschild. Der Blason d'Aussières das 
»Wappen von Aussières« beeindruckt mit 
einem verlockenden Bouquet von Holunder-
blüten, Kirschen und Brombeeren. Am Gau-
men präsentiert er sich mit geschmeidiger, 
kraftvoller Statur.

NEU

Art.Nr. 223 445 €
 1350

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 14,0% 1L € 18,00
Syrah • Carignan • Grenache

Rothschilds Domaine 
im Languedoc

JUSBOURG CIDRE ROSÉ
BRUT, CIDRE

Leicht herb, mit einer zarten Säure und dabei zugleich herrlich 
fruchtig: Wer weißen Cidre mag, wird diese Rosé-Variante lieben! 
Schon sein sattes Rosa in der Flasche ist absolut verlockend. 
Intensiv fruchtig mit dem Aroma der saftigen roten Äpfel, aus 
denen er gemacht ist, begeistert er in der Nase und am Gaumen 
gleichermaßen. Er ist rund, ausgewogen und macht mit jedem 
Schluck einfach Spaß!

Art.Nr. 198 102 €
 895

Brut • 6°C • 2020 • Alk. 3,0% 1L € 11,93

NEU

2016
ROTHSCHILD AUSSIÈRES MERLOT
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Frankreich ist die Heimat des Merlots – und 
die Rothschilds eine der berühmtesten Win-
zerdynastien des Landes und der Welt. 
Selbstverständlich bietet das Haus einen 
Merlot an! Er zeigt das typische dunkle Blau 
und den üppigen, pflaumig-malzigen 
Geschmack der Rebsorte. Sein Körper ist 
stabil, die Betonung liegt klar auf der Frucht 
mit würzigen Aromen im Finale.

»Selection of the 
best 2016 vintage 

in the Languedoc«

La Revue du Vin de
France 2017

»One of the stars 
of the Corbières,

Wine Advocate 
2017

Art.Nr. 366 427 €
 995

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 13,27
Merlot

eeeee
»SCHON OFT GEKAUFT UND 
IMMER WIEDER LECKER. EIN 
KLASSE ALLTAGSWEIN!«
MAX K., EGGENSTEIN                          

Dann kommen Sie mit uns! Und genießen Sie ehrlichen, authentischen Wein und Cidre, 
wie er in den kleinen französischen Dörfern ausgeschenkt wird.

»Wegen seiner unge-
wöhnlichen geografi -
schen Lage, der hervor-
ragenden Weinberge 
und seiner bewegten 
Geschichte strahlt 
dieser Ort große Kraft 
und Schönheit aus«, 
sagte Baron Eric de 
Rothschild über das 
in der Römerzeit 
gegründete Château 
d'Aussières, heute 
die Dependance der 
Familie Rothschild 
im Languedoc.  

92

1 LITER

eeee
»MAL WAS 
ANDERES«
THOMAS H.,  GLEICHEN                      

2016
ROTHSCHILD AUSSIÈRES 
CHARDONNAY
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Dass die Domaines Barons de Rothschild 
(Lafite) auch sehr gute alltagstaugliche 
Weine erzeugen, ist unter Kennern seit jeher 
bekannt. Der glasklare Chardonnay mit sei-
nem vielfältigen Duft von exotischen Früch-
ten, Birnen und Zitrus ist bei Genießern und 
Kritikern weltweit gleichermaßen beliebt. Zu 
Recht: Der Wein zeigt sich mit tollem Körper 
und schöner Balance von Frische und Har-
monie.

Art.Nr. 144 682 €
 895

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 11,93
Chardonnay
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FRANKREICH

2017
MIRAVAL CÔTES DE PROVENCE 
ROSÉ
CÔTES DE PROVENCE AOP
JOLIE-PITT & PERRIN

Für diesen außergewöhnlichen Rosé darf 
man gern den roten Teppich ausrollen: Er 
gilt zu Recht als der beste Rosé-Wein der 
Welt. Kein Wunder, so viel Frucht und Spiel 
findet man selten in einem Rosé. Das ele-
gante, dichte Aroma von frischen Erdbeeren, 
Himbeeren und Kräutern im Duft, lebhafte 
Frische und animierende, nachhaltige Länge 
am Gaumen. »Oscar«-verdächtig!

»Weinfamilie 
des Jahres«

14. Meininger 
Awards - Excellence 
in Wine&Spirit

Art.Nr. 937 704 €
 1690

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 22,53
Rolle • Syrah • Grenache

Willkommen in der Provence 

2017
SAINT AZUR ROSÉ
COTEAUX D'AIX EN PROVENCE AOP

Die Lavendelfelder blühen in sattem Violett, 
das sanfte Licht macht das Leben leicht, und 
auf dem Markt gibt es die frischen Zutaten für 
die typischen Gerichte der mediterranen 
Küche: Genießen Sie das einzigartige Le bens-
gefühl der Provence! Der frische und zart 
fruchtige St. Azur Rosé entführt Sie mit sei-
nem Duft von saftigem Pfirsich direkt ins 
»Midi«, den sonnenverwöhnten Süden Frank-
reichs.

Art.Nr. 244 803 €
 990

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Grenache • Cabernet Sauvignon • Syrah

2017
ROTHSCHILD AUSSIÈRES ROSÉ
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Dieser Languedoc-Klassiker kommt von 
einem der ältesten Weingüter der Region, 
das die Rothschilds wieder zum Leben 
erweckt haben. Der Rosé glänzt herrlich him-
beer-rosa im Glas und duftet auch fein nach 
den süßen roten Früchten sowie reifen, safti-
gen Erdbeeren. Er ist jung, zeigt am Gaumen 
eine sehr sanfte Säure mit Aromen von roten 
Johannisbeeren und ist dabei wunderbar 
viskos. Excellent!

Art.Nr. 134 790 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Grenache Noir • Mourvedre • Cinsault

»Die Perrins gehö-
ren zu den größten 
Winzerdynastien 
Frankreichs«

Robert Parker

2017
CUVÉE PRESTIGE MERLOT
VIN DE FRANCE

Weine wie dieser fruchtige, trockene Merlot werden in den vielen 
Pariser Bistrots zu Steak, zu Coq au Vin,  zu Quiche oder zu einer 
Käseauswahl serviert. Der Wein hat einen herzhaften, fruchtigen 
Auftakt, duftet nach roten Beeren, nach Toffees und nach Lorbeer 
und zeigt sich schön rund und weich am Gaumen. Ein echter 
Frankreichklassiker, der Atmosphäre schafft und Urlaubslaune 
macht.

€
 795  

Standardpreis pro Flasche
1L € 10,60   Art.Nr. 138 045
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 
Merlot

€ 699

1 L € 9,32

Saint Azur ent-
führt Sie in den 

Süden Frankreichs. 
Ein Wein wie ein 
kleiner Moment 
Urlaub - leicht und 
beschwingt. Und das 
zu einem Preis, der 
für diese Qualität 
einmalig günstig ist!

eeee
»UNSER LIEB-
LINGSROSE.«
MICHAEL T., MÜNSTER

eeee
»SCHÖNER 
LEICHTER ROSÉ.«
L.E., FRANKFURT AM MAIN
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FRANKREICH

2017
LES JAMELLES CHARDONNAY
PAYS D'OC IGP

Der Wein ist frisch, fruchtig und sehr reich, ganz im Stil eines Bur-
gunders. Seine Farbe ist goldfarben und klar, er besticht mit Aro-
men von Aprikosen, Birnen und grünem Apfel, mit einer Note von 
Nuss und weißen Blüten, und er ist leicht buttrig im Abgang. Die 
Vanille-Eiche-Note ist subtil und gut eingebunden, dazu kommt ein 
Hauch von Zitrone. Am Gaumen komplex und sehr ausgewogen mit 
langem Abgang.

Art.Nr. 502 381 €
 629

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 8,39
Chardonnay

Die vielschichtige Eleganz von 
Les Jamelles

Crémant Bouvet: 
Die Kunst der 
feinen Perlen
Neben berühmten Champagner-Produzenten 
zählt Maison Bouvet Ladubay zu den renom-
miertesten Schaumweinerzeugern Frank-
reichs. Seit dem Jahr 1932 kreiert die Familie 
Monmousseau in dem Haus an der Loire 
omnipräsente, hervorragend strukturierte 
Crémants, die an die Qualität eines 
guten Champagners heranreichen. Heute 
wird Bouvet Ladubay vom leidenschaftlichen 
Visionär Patrice Monmousseau und – in dritter 
Generation – von seiner Tochter Juliette 
geführt. 

91/100 Punkte
»Top Value«
Falstaff 2015

»9 x Crémant des 
Jahres, davon 7 mal 
in Folge 2011-2017«

Weinfachzeitschrift 
Meininger Verlag

2016
LES JAMELLES MERLOT
PAYS D'OC IGP

Trocken, fruchtig und weich präsentiert sich dieser Klassiker und 
Bestseller von Les Jamelles. Kirsche und Brombeere treffen am 
Gaumen auf Thymian, Minze, Zimt und Schokolade. Dieser Merlot ist 
rund und reich mit reifem Tannin im Abgang. Ein ausgewogener, 
ehrlicher Wein für jeden Tag, der solo genossen eine ebenso gute 
Figur macht wie als Begleiter eines guten Essens.

Art.Nr. 397 610 €
 629

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 8,39
Merlot

»Les Jamelles ist eine 
einzigartige Kollektion von 
Rebsorten in einwandfreier 
Qualität, die sich exklusiv 
präsentieren. Les Jamelles‘ 
Merlot punktet, wo so viele 
andere Weine aus dieser 
Rebsorte versagen.«

Robert Parker’s Wine 
Bargains

Das aus Burgund 
stammende Ehepaar 
Catherine und Laurent 
Delaunay macht unter 
dem Namen Les Jamelles 
in der Region Languedoc 
wunderbare Weine. Ihre 
Rebsortenweine verbin-
den auf besondere Weise 
die Reife Südfrankreichs 
mit burgundischer 
Eleganz.

»Der führende 
Schaumweinhersteller 
in Saumur«

Hugh Johnson's Pocket 
Wine Book 2017

CRÉMANT DE JESSY
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC

Bouvet Ladubay ist seit Generationen ganz sicher das bekannteste 
Crémant-Haus Frankreichs. Der Erzeuger mit Sitz an der Loire ver-
steht es, seine Schaumweine auf höchstem Niveau zu veredeln. Ein 
Beispiel? Der exklusiv für Hawesko abgefüllte De Jessy Crémant 
duftet anregend nach Zitronensorbet und grünen Früchten. Am 
Gaumen ist er spritzig frisch mit klarer Frucht und einem langen 
Nachhall. So geht Crémant!

Art.Nr. 601 851 € 1390
Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Chenin Blanc • Chardonnay

Patrice und Juliette Monmousseau mit Nikolas von Haugwitz

97
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Ein Klassiker 
aus dem 
Bordelais
Baron de Montranac zeigt, dass ein 
klassischer Bordeaux auch zu Preisen 
diesseits von Gut und Böse zu haben ist. 
Seine Eleganz, feine Frucht und sanften 
Tannine sind typisch für die Weine aus der 
Prestige-Region, die sich durch Komplexität 
und Lagerpotenzial auszeichnen. Zudem 
stammt er aus dem von der internationalen 
Kritik hoch gelobten Jahrgang 2016. 

2016
LÉGENDE BORDEAUX ROUGE
BORDEAUX AOP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Der Légende ist ein runder roter Bordeaux 
aus dem berühmten Hause der Barons de 
Rothschild (Lafite). Die erfahrenen Wein-
macher der Domaine schaffen Eleganz und 
Charakter. Der Bordeaux duftet nach Wald-
beerkompott und Cassis, feiner Würze und 
einer Spur von Zedernholz. Am Gaumen wird 
die saftige Frucht von einem samt weichen 
reifen Tannin umhüllt und endet in einem 
vollmundigen Finale.

GOLDMEDAILLE
Concours Mondial de 

Bruxelles 2018

Art.Nr. 875 388 €
 990

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Cabernet Sauvignon • Merlot

Ein großes Bordeaux-Jahr: 2016

NEU

»In zwanzig Jahren Bor-
deaux En-Primeur-Verkos-
tung war 2016 neben dem 
Jahr 2009 meine schönste 
Erfahrung!«

Neal Martin für Robert 
Parker’s Wine Advocate

2016
BARON DE MONTRANAC BORDEAUX
BORDEAUX AOP

Aus dem hoch gelobten Jahrgang 2016 stammt der Baron de 
Montranac. Ein Klassiker, der deutlich macht, warum die Weine aus 
der Region von Kritikern und Kennern weltweit so sehr geschätzt 
werden: Elegant ist er, dabei durchaus saftig fruchtig mit Aromen 
von dunklen Früchten wie Waldbeeren und Schwarzer Johannis-
beere. Die Tannine sind fein aber präsent, ein weicher Vanilleton 
vom Fass ergänzt sie harmonisch.

Art.Nr. 140 846 € 795
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Cabernet Sauvignon • Merlot

2016
CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL
BORDEAUX AOP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Im Jahr 1984 übernahmen die Barons de 
Rothschild das Château Paradis Casseuil. 
Und auch wenn »paradiesisch« vielleicht zu 
weit gegriffen ist: Die Weine des Châteaus 
zeichnen sich durch Frische und Frucht aus. 
Subtil und elegant mit Noten von schwarzen 
Beeren ist der Duft, vollmundig, gut struktu-
riert mit eingebundenen Tanninen, feiner 
Säure und Röstaromen im Finale ist der 
Geschmack.

NEU

»Lifetime 
Achievement 
Award für 
Baron Eric de 
Rothschild«

Wine Enthusiast

Art.Nr. 306 156 €
 1490

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 19,87
Merlot • Cabernet Sauvignon

2016
CHÂTEAU LA CHAPELLE DU 
COUVENT
BLAYE CÔTES DE BORDEAUX AOP

Der Duft dieses ausgewogenen Bordeaux 
zeigt ein komplexes Spiel von reifen Pflau-
men, Cassis und dunklen Kirschen, unterlegt 
von feinwürzigen Anklängen an weißen 
Pfeffer und rote Paprika. Der Geschmack 
balanciert, Merlot sorgt für den samtigen, 
sanften Charakter, der Cabernet für Finesse, 
Eleganz und ein gesundes Rückgrat und 
Struktur. Das Finale ist fruchtig mit kräuter-
würzigen Akzenten. 

GOLDMEDAILLE
Gilbert & Gaillard 
2016

Art.Nr. 390 410 €
 1590

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 14,5% 1L € 21,20
Merlot • Malbec • Cabernet Sauvignon

»Lifetime
 Achievement 

Award für 
Baron Eric de 

Rothschild«

Wine Enthusiast

»2016 ist ein herausragen-
der Jahrgang, gleichauf mit 
dem exquisiten 2015er«

James Suckling

FRANKREICH

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018 

9998

HAW 2018 16600 WK Winter 2018_19 + Nachfass WK Winter 2018_19_98-99_2018109_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 09.10.18   12:16



FRANKREICH

2015
CHÂTEAU DALEM
FRONSAC AOP

Die Cuvée hat ein feines und energiegeladenes Bouquet, herrliche 
florale Akzente und Aromen von schwarzen Kirschen und roten 
Pflaumen. Dabei ist das Holz ausgezeichnet integriert. Am Gaumen 
ist der Wein von mittlerer Kraft mit feinem Tannin und einer 
knackigen Säure. Dabei endet Dalem in einem köstlichen und aus-
gedehnten Finale. »Ein großartiger Fronsac«, bestätigt Parker-
Kritiker Neil Martin! 

€ 1990 
Art.Nr. 132 141

Trocken • 18°C • 2030 • Alk. 15,0% 1L € 26,53
Merlot • Cabernet Franc

Rive Droite: Boutiquewein          güter, Opulenz und Kraft
Auf dem rechten Ufer der Gironde sind 
die Böden schwerer, haben einen höheren 
Lehmanteil und sind oft eisenreich. Die 
wichtigsten AOCs sind Pomerol, Saint-
Émilion, Fronsac und die Côtes de Bor-
deaux. Die dominanten Rebsorten sind 
Merlot und Cabernet Franc, wiewohl in 
vielen der Weine auch Cabernet Sauvignon 
vorkommt. Die Weine sind tendenziell 
weicher und fülliger und etwas früher 
trinkreif als ihre Pendants aus dem Médoc.

94/100 Punkte
James Suckling

Catherine und Jean Luc-Hubert  wollen pure, tra-
ditionelle Bordeaux-Weine kreieren. Deswegen 
haben sie sich für biodynamischen Weinbau 
entschieden. Dass sie dabei alles richtig machen, 
beweist ihr Pey Bonhomme: Er ist ein klas-
sischer, eleganter Bordelaiser. Nach Cassis, 
Mokka und Kakao duftend, ist er im Mund kräftig 
und dicht. Die jungen Tannine deuten an, dass er 
noch ein großes Entwicklungspotenzial hat.

4  |  2014 CHÂTEAU PEY-
BONHOMME-LES-TOURS
BLAYE CÔTES DE BORDEAUX AOP

Art.Nr. 874 190 1L € 17,20   €
 1290

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 
BIO-Wein DE-ÖKO-006

Der Berliquet 2015 ist eine Cuvée aus 75% Merlot 
und 25% Cabernet Franc. Er zeigt ein zunächst 
geradliniges und sehr präzises Bouquet mit 
Aromen von schwarzen Kirschen und Heidel-
beeren, im Hintergrund ist etwas Schiefer zu 
spüren. Am Gaumen ist er sehr ausgewogen mit 
elegantem Tannin, fein abgestufter Säure: Ein 
Saint-Émilion mit Anmut und Stil.

92-94/100 PUNKTE Wine Enthusiast, 
93/100 PUNKTE Decanter, 96-97/100 PUNKTE 
James Suckling

3  |  2015 CHÂTEAU BERLIQUET
SAINT-EMILION AOP GRAND CRU CLASSÉ

Art.Nr. 105 701 1L € 53,20   €
 3990

Trocken • 18°C • 2039 • Alk. 14,5% 

2  |  2011 CHÂTEAU FEYTIT GUILLOT
POMEROL AC
Aus dem großen Jahrgang 2011 stammt dieser 
vom Merlot geprägte Wein. Er spiegelt feinglied-
rig und verführerisch das Besondere der Appella-
tion Pomerol wider. Wunderbar tiefgründig im 
dichten, funkelnden Farbspiel, typisch Merlot in 
der Nase mit Noten von Pflaumen und 
Brombeeren. Ein kleiner Anteil Cabernet Franc 
ergänzt das aromatische Spiel mit Anklängen an 
Cassis, rote Paprika und weißem Pfeffer, unter-
legt von einer Spur Vanille. 

Art.Nr. 692 822 1L € 39,87   €
 2990

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 

1 |1 |

3 |3 |3 |

2 |2 |

1  |  2013 CHÂTEAU L'EVANGILE
POMEROL AOP
Tiefdunkel, fast schwarz präsentiert sich dieser 
Pomerol des Château l’Evangile. Der fast pure 
Merlot zeigt viel Brombeer-, Sauerkirsch- und 
Cassis-Frucht mit Mokka, Zeder und rauchigen 
Noten. Der Gaumen wird momentan von den 
kräftigen, reifen Tanninen dominiert, die Zeit 
brauchen, um sich zu entwickeln. Mit Luft und 
Zeit gewinnt der Wein eine herrliche Tiefe und 
Samtigkeit, die auch im langen Nachhall präsent 
bleibt. 

Art.Nr. 619 340 1L € 198,67   €
 14900

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,0% 

»Lifetime Achievement Award für Baron Eric 
de Rothschild« Wine Enthusiast

5  |  2014 CHÂTEAU LA FLEUR
SAINT-EMILION GRAND CRU AOP
Als barocker, üppiger, reifer und intensiver 
Charmeur präsentiert sich La Fleur im Jahr 2014. 
Schwarze Kirschen, reifer Holunder, Brombeeren, 
Espresso, Süßholz, Veilchen und Vanille betören 
die Nase, seidiges, charmantes Tannin, sah-
nig-cremige Noten voller schwarzbeeriger Frucht 
verführen am Gaumen. Eine gelungene Balance 
und ein beeindruckendes Finale haben die Emp-
fehlung leicht gemacht.

92/100 PUNKTE James Suckling, 
18/20 PUNKTE Weinwisser

Art.Nr. 341 189 1L € 46,53   €
 3490

Trocken • 18°C • 2033 • Alk. 14,5% 

100 101Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

4 |

5 |
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FRANKREICH

2015
CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE
MARGAUX AOP, CRU BOURGEOIS SUPÉRIEUR

Paveil de Luze präsentiert hier einen kraftvollen, sehr fruchtigen 
Margaux. Der Wein stammt vom typischen, tiefen Kiesboden und ist 
vom ersten Öffnen bis zum letzten Schluck üppig und expressiv. 
Zwetschge und Himbeere treffen auf Rooibos-Tee und Süßholz-Ak-
zente. Der Margaux zeigt sich dunkel und erdverbunden mit satter 
Frucht am Gaumen und einer feinen Säure. 

€ 2590 
Art.Nr. 332 400

Trocken • 18°C • 2040 • Alk. 13,5% 1L € 34,53
Cabernet Sauvignon • Merlot • Cabernet Franc

Rive Gauche: Eleganz, Finesse        und prominente Châteaus
Das linke Ufer der Gironde ist Cabernet-
land: Hier liegt das Médoc mit den 
berühmten klassifi zierten Gewächsen. 
Das Terroir ist skelettreiches Schwemm-
land mit viel Kies mit gutem Wasserab-
zug – ideal für spät reifenden Cabernet. 
Hier entstehen in Graves und Pessac-
Leognan die großen Weißweine des Borde-
lais, weiter im Lauf der Gironde liegen 
dann die berühmten Rotweinorte wie 
Perlen an einer Kette: Margaux, Moulis, 
Saint-Julien, Pauillac und Saint-Estèphe.

92/100 Punkte
James Suckling

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 103102

1  |  2009 CHÂTEAU TOUR SÉRAN
MÉDOC AC, CRU BOURGEOIS
Ein verführerischer Wein mit schönen Röst- und 
Vanillenoten über einer satten Frucht von Him-
beere, Cassis und Pflaume. Sein Finale ist rund, 
harmonisch und garantiert mit feinkörnigem 
Tannin noch weitere Reifezeit. Wenn man ihn 
lange dekantiert, setzt sich die Frucht durch und 
gibt einen genialen Bordeaux frei, der besonders 
gut zu Steaks oder Fisch vom Grill, Hackbraten, 
aber auch zu Eintöpfen und Käse passt.

GOLDMEDAILLE Concours Général Agricole 
de Paris, GOLDMEDAILLE Concours Mondial de 
Bruxelles

Art.Nr. 203 608 1L € 35,87   €
 2690

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 13,0% 

1 |1 | Dieser geniale Wein ist vielleicht der »Best 
Buy« des gesamten Jahrgangs. Wieder ein 
großer Léoville-Barton, über den der Wine 
Advocate schrieb: »Lilian Barton can rightly 
be proud of this«. Und wer den im Keller hat, 
der kann auch stolz sein. Oder wie schrieb 
die Zeitschrift Vinum so schön: »Beein -
druck ender, majestätischer, schnurgerader, 
ellenlanger Léoville-Barton voller Rasse, 
Frische und Dichte...«

2  |  2014 CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON
SAINT-JULIEN AOP, 2ÈME CRU CLASSÉ

17,5/20 PUNKTE Jancis Robinson, 18/20 PUNKTE 
Decanter, 92-94/100 PUNKTE Neal Martin

Art.Nr. 747 588 1L € 113,33   €
 8500

Trocken • 18°C • 2037 • Alk. 13,5% 

2 |

90+/100 PUNKTE Vinous Juli 2013, 93/100 PUNKTE 
Wine Enthusiast Januar 2013, 96/100 PUNKTE 
James Suckling Juli 2014

3  |  2010 CHÂTEAU LAGRANGE
SAINT-JULIEN AC, 3ÈME CRU CLASSÉ
Lagrange gehört zur Prominenz in St.-Julien. In 
Relation zu den Topbewertungen, die er dieses 
Jahr eingefahren hat, ist er günstig. Sein Auftakt 
ist aromatisch, die Frucht so reif, dass man einen 
fast süßen Geschmack erwartet, aber dann 
gewinnen die Tannine noch die Oberhand. Der 
Körper ist voluminös und trägt den Extrakt und 
die Tannine in ein langes Finale.

Art.Nr. 550 930 1L € 86,67   €
 6500

Trocken • 18°C • 2034 • Alk. 13,5% 

4  |  2011 CHÂTEAU PONTET-CANET
PAUILLAC AC, 5ÈME CRU CLASSÉ
Pontet-Canet ist ein Phänomen. Der Wein ist als 5. Gewächs eingestuft, 
doch seit Jahren werden hier Weine erzeugt, die Bewertungen auf dem 
Niveau der Bluechip-Weine erreichen. Das Bouquet des 2011ers ist hoch-
fein, der Geschmack samtig und voluminös und von unglaublicher Länge. 
In 2011 ist so eine Dichte und Konzentration nur selten anzutreffen. Das 
ist die hohe Schule der Bordelaiser Oenologie!

17/20 PUNKTE Jancis Robinson, 18/20 PUNKTE Decanter, 92-93/100 
PUNKTE James Suckling, 94-96/100 PUNKTE Neal Martin

Art.Nr. 988 738 1L € 130,67   €
 9800

Trocken • 18°C • 2052 • Alk. 13,5% 

4 |

5  |  2011 CHÂTEAU MÉJEAN
GRAVES AOP
Ein besonderer Wein gehört in eine besondere Flasche – in diesem Fall 
angelehnt an die traditionelle Flaschenform der Region Graves. Das Bou-
quet zeigt eine klassische Komposition mit eleganten Noten von Cassis, 
Pflaumen und dunklen Waldbeeren und Aromen von getrockneten 
Kräutern und Bitterschokolade. Der Geschmack ist bis in den vielschich-
tigen Nachklang hervorragend balanciert.

90/100 PUNKTE Robert Parker

Art.Nr. 537 731 1L € 39,87   €
 2990

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 

5 |

3 |

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 946 860
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FRANKREICH

Auch als Magnum 
erhältlich.

Art.Nr. 631 973

€
 1980 

1L € 13,20

Auch als Magnum 

2017
LA BELLE ANGÈLE SYRAH
VIN DE FRANCE

»La Belle Angèle« war in den 1920er Jahren Muse einiger der gro-
ßen Impressionisten in Paris. Ihre legendäre Lebensfreude und 
Schönheit wird mit diesem Wein gefeiert! Voll, komplex und lang im 
Nachklang ist der Syrah. Brombeeren, Himbeeren und eine sanfte, 
kräuterige Würze zeigen sich im Aromenspiel. Zu gegrilltem Lamm 
oder einer feinen Pastete ist dies eine echte Empfehlung!

Art.Nr. 587 707 €
 599

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Syrah

GOLDMEDAILLE
Best Vin de France 
Selection 2018

Einfach gut: Vins de France Ein perfektes
Paar!
Es steht für die Provence und Okzitanien 
sowie die Pays d’Oc – wie kein zweites 
Gericht: Ratatouille. Der kräftig gewürzte 
Gemüseeintopf wird heiß oder kalt gegessen, 
je nach Jahreszeit. Die Aromen der geschmor-
ten Zutaten und der frischen Kräuter der 
Provence harmonieren wunderbar mit einem 
runden, intensiv fruchtigen Rotwein der 
Region wie unserem Rotspon. 

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 749 561

eeeee
»EIN WEIN DER 
SPITZENKLASSE.«
Peter H., Tostedt

2016
PREMIUM ROTSPON RÉSERVE SPÉCIALE
PAYS D'OC IGP

Unser Premium Rotspon ist ein trinkfreudiger, fruchtbetonter Wein, 
der mit einem prächtigen Bouquet begeistert. Seine kräftigen Aro-
men von Kirschen und Himbeeren machen ihn zu einem saftigen 
Genuss, der sowohl zum Essen als auch solo großes Vergnügen berei-
tet. Intensiv und rund, mit packendem Auftakt stellt er eine perfekte 
Interpretation der großen hanseatischen Rotspon-Tradition dar!

Art.Nr. 928 055 € 895
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Grenache • Syrah • Carignan

2017
LA VIEILLE FERME BLANC
VIN DE FRANCE
FAMILLE PERRIN

Der weiße Vieille Ferme ist ein großer Wurf der Perrins: Mehr Frische, 
Frucht und Intensität ist für diesen Preis nicht zu machen. Er hat 
einen straffen Körper, schmeckt knackig frisch und bleibt bis ins 
Finale fruchtig und mineralisch. Ein Wein für ein unkompliziertes 
Abendessen mit Freunden: Ideal zu gebratenem Fisch mit einem 
Spritzer Zitrone oder zu Minutensteaks mit einer kräftigen Sauce.

Art.Nr. 295 840 €
 599

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Vermentino • Ugni • Grenache blanc

NEU

»Weinfamilie des Jahres«

14. Meininger Awards
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2017
LES TERRIADES PRESTIGE CHENIN BLANC
ANJOU AOP

Das Loire-Tal mit seinem eher kühlen Klima ist Heimat des Chenin 
Blanc. Anjou im unteren Teil des Tals ist die Appellation, aus der die-
ser frische und zupackende Weißwein kommt. Er duftet fruchtig 
nach Steinobst wie Aprikose, gepaart mit einer feinen Honignote und 
floralen Noten von weißen Blüten. Am Gaumen zeigt er pikante Säure 
und eine gute Würze, die seine Fruchtaromen perfekt ergänzen.

Art.Nr. 309 820 €
 699

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Chenin Blanc

SILBERMEDAILLE
Ligers 2018

Schlösser, Romantik, großer        Genuss: Val de Loire!

2016
LUIS ET LILIANE SANCERRE ROSÉ
SANCERRE AC

Ein Rosé aus Sancerre? Ist nicht ungewöhnlich und wird von Genie-
ßern sehr geliebt! Viele der Loire-Winzer machen neben ihren 
bekannten Weißen auch diesen fruchtigen, zart altrosa schim-
mernden Wein aus Pinot Noir Trauben. Expressiv und sehr verfüh-
rerisch nach Himbeeren duftet er. Und auch am Gaumen begeistert 
dieser Rosé mit seinen intensiv fruchtigen Aromen.

Art.Nr. 669 511 €
 1890

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 25,20
Pinot Noir

2016
HUBERT BROCHARD POUILLY FUMÉ
POUILLY FUMÉ AC

Rund um das Dorf Boisgibault liegen die Weinberge für diesen 
Pouilly-Fumé der Familie Brochard. Auf den ton- und kalkhaltigen 
Böden entsteht hier der so typische Akzent von Feuerstein in den 
Weinen. Zart golden und mit eben diesen leicht rauchigen Noten 
und dem Duft von Ginster, Akazien-Blüten und Honig kommt er ins 
Glas. Am Gaumen ist er voll und fruchtig mit sehr schön ausgewo-
genen Aromen. 

Art.Nr. 602 549 €
 1590

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 21,20
Sauvignon Blanc

CRÉMANT DE JESSY ROSÉ
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC
BOUVET LADUBAY

Bouvet-Ladubay wird seit vielen Jahrzehnten für seine Qualitäts-
philosophie geschätzt. Die unterstreicht das Haus mit dem exklu-
siv abgefüllten De Jessy Rosé. Der Crémant duftet nach Himbeeren 
und Erdbeeren in die sich mit zunehmender Luft deutliche Caber-
net-Franc-Noten von grüner Paprika mischen. Am Gaumen 
erfrischt eine herbe Grapefruitnote und eine feine Perlage. Ein 
gelungener und markanter Crémant.

Art.Nr. 904 135 €
 1390

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Cabernet Franc • Groslot

90/100 Punkte
Top Value - Falstaff 2015

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2017

NEU

Wildromantisch, ursprünglich 
und fruchtbar: Die Loire und 
ihre angrenzenden Uferre-
gionen sind einzigartig und 
atemberaubend schön. Kein 
Wunder, dass mehr als 300 
elegante Schlösser und beein-
druckende Burgen das lange 
Tal zieren. Und dass die 
meisten davon seit jeher über 
Weinberge verfügen, in denen 
die Trauben für einige der 
feinsten, elegantesten Weine 
Frankreichs reifen. Hier wird 
Genuss großgeschrieben: 
Das Val de Loire ist immer 
eine Reise wert!

eeeee
»SUPER!«
MATTHIAS Z., HAIBACH
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CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 
ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI

Als Veuve Clicquot 1818 die erste Rosé d'Assemblage anbot, war das 
eine Revolution. Bis heute gilt das Haus als einer der besten Erzeu-
ger für Rosés aus der Champagne. Dieser Rosé ist frisch und fruch-
tig, mit  Aromen von Himbeeren, Walderdbeeren, auch Backobst, 
Mandeln und Biskuit. Harmonisch, vollmundig und unwiderstehlich. 
Rosé Champagner vom Spezialisten!

€ 4990 
Art.Nr. 472 476

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 66,53
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

200 Jahre perlender Rosé:           Veuve Clicquot feiert!
Vor 200 Jahren interpretierte Madame 
Clicquot den damaligen Rosé-Champag-
ner von Grund auf neu. Sie hatte eine 
besondere Vorliebe für die Rotwein-
parzellen des Anbaugebiets Bouzy in 
der Champagne, wo sie auch ihren eige-
nen Rotwein herstellte. Aus einer sponta-
nen Eingebung heraus beschloss sie 
1818, diesen mit ihrem Yellow-Label-
Champagner zusammenzubringen. 
Das Ergebnis war der erste vermählte 
Rosé-Champagner, der sich durch 
seinen einzigartigen Charakter aus-
zeichnete: Veuve Clicquot Rosé!

CHAMPAGNE 
VEUVE CLICQUOT PONSARDIN ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
EDITION MAGNETIC MESSAGE

Diese Flasche des Rosé von Veuve Clicquot Ponsardin kommt in 
einer außergewöhnlichen Verpackung bei Ihnen an! Die Box im 
zarten Roséton des fruchtigen Champagners beinhaltet einen 
beschreibbaren Magneten in Form eines Stiftes. Für besondere 
Nachrichten z.B. am Kühlschrank - in dem Ihr Rosé Champagner 
gut gekühlt auf Sie wartet!

Art.Nr. 971 215 €
 5290

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 70,53
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
CARRY-ICE-JACKET

Einer der berühmtesten Champagner der Welt, dessen orange-
farbenes Etikett zum unverwechselbaren Markenzeichen für 
feinste Genusskultur wurde. Er ist vom Pinot Noir geprägt, zeigt 
Komplexität und Fülle, elegante, nuancierte Aromen und ein ange-
nehmes Mousseux. Nur jetzt gibt es den Allzeit-Klassiker mit dem 
passenden, leuchtend orangen Ice Jacket zum Sonderpreis!

NEU

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 109

90/100 Punkte
Falstaff

Art.Nr. 719 600 UVP € 41,90  €
 3990

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 53,20
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

GRATIS: 
inklusive 
Veuve Clicquot 
Ice Jacket.
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CHAMPAGNE VEUVE SAINTE 
DORÉE GRANDE FASCINATION
BRUT, CHAMPAGNE AC IN EDLER 
GESCHENKDOSE

Einzigartige Momente, unvergessliche Er eig-
nisse, exklusiver Genuss: Manchmal ist per-
lender Champagner das einzig Richtige, um 
das Leben mit all seinen Facetten angemes-
sen zu feiern. »La Fascination« begeistert 
und fasziniert mit erstklassiger Qualität, lang 
anhaltendem Mousseux, reifen, ausdrucks-
vollen Aromen, großer Finesse und Komplexi-
tät. Ein edler Champagner – exklusiv nur für 
Hawesko Kunden!

NEU

Art.Nr. 521 776 €
 3990

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 53,20
Pinot Meunier • Chardonnay

Kult auf höchstem Niveau:        Champagner!
Er gilt als König aller Weine, darf in 
besonderen Momenten nicht fehlen und 
ist Kult von Beginn an: Champagner! Die 
großen Namen der Region trugen den 
edlen Schaumwein, der bis heute nach 
der traditionellen Methode in den Kreide-
kellern reift, in die Welt. Aber es gibt 
auch kleine Häuser wie Baron-Fuenté, die 
exzellenten Champagner erzeugen. Was 
Gabriel Baron und Dolorès Fuenté im 
Jahr 1961 starteten, wird heute von ihren 
Kindern Sophie und Ignace fortgesetzt: 
Champagner unter dem Motto »Esprit«!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2016/ 2017/ 2018

CHAMPAGNE BARON-FUENTÉ LA RÉVÉLATION
BRUT, CHAMPAGNE AC

La Révélation – die Offenbarung – hat das Haus Baron-Fuenté die-
sen Champagner genannt. Und tatsächlich sind zu diesem Preis 
Qualität und Genuss wirklich überragend. Die Cuvée aus Char-
donnay und Pinot Meunier verbindet klassische Attribute mit fri-
scher, knackiger Frucht. Eine klare Säure, ein kräftiges Mousseux 
und die Aromen von Zitronen und Kernobst formen den Charakter. 
Ein Champagner mit Biss!

Art.Nr. 660 407 € 1990
Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 26,53
Pinot Meunier • Chardonnay

CHAMPAGNE NICOLAS 
FEUILLATTE RÉSERVE
EXCLUSIVE ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC

Das Haus Feuillatte, die Nummer 1 in Frank-
reich, präsentiert hier eine wunderbar 
harmonische, fruchtige Rosé Réserve. 
Frische und Eleganz lässt bereits das helle 
Lachsrosa erahnen, das von den gleichmäßi-
gen Perlen des Mousseux durchzogen wird. 
Rote Früchte wie Johannisbeere und Him-
beere im Duft, fein fruchtig, delikat und lang 
anhaltend am Gaumen: Der perfekte, edle 
Aperitif!

Art.Nr. 292 672 €
 4490

Brut • 8°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 59,87
Pinot Noir • Pinot Meunier • Chardonnay

CHAMPAGNE RUINART 
BLANC DE BLANCS
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
GESCHENKETUI

Reinsortige Champagner nur aus Chardon-
nay sind rar, aber der absolute Chardonnay- 
Spezialist Ruinart beweist auch hier seine 
Meisterklasse. Dieser köstliche Blanc de 
Blancs brilliert mit geschliffen klarer, 
tiefgreifender und dichter Frucht und prä-
sentiert sich am Gaumen mit weiniger Stilis-
tik und grandioser Länge. Unvergleichlich!

Art.Nr. 799 503 €
 6500

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 86,67
Chardonnay

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2016

inkl. Geschenk-
verpackung

inkl. Geschenk-
verpackung

111Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

FRANKREICH

93/100 Punkte
Wine Spectator
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Auch als Magnum 
erhältlich.

Art.Nr. 314 940

€
 8500 

1L € 56,67
CHAMPAGNE HEIDSIECK & CO 
MONOPOLE CUVÉE PRESTIGE
BRUT, CHAMPAGNE AC

Das 1785 von Florens-Louis Heidsieck 
gegründete Champagner-Haus hat von 
Beginn an die Rebsorte Pinot Noir besonders 
bevorzugt. So ist die Kraft, die die Spät-
burgunder-Traube dem Wein schenkt, ein 
Markenzeichen des Traditions-Hauses. Die 
Cuvée Prestige glänzt mit feiner Perlage und 
expressiver dunkler Frucht. Am Gaumen 
zeigt sich der Champagner fruchtbetont und 
frisch mit einem feinen, einladenden 
Brioche-Ton.

Art.Nr. 250 503 €
 3290

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 43,87
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

Große Namen der Champagne Feiern & Genießen 
mit Pommery & 
Poletto!
Für Spitzenköchin Cornelia Poletto gehört ein 
Glas Champagner immer dazu, wenn Menschen 
zum Genießen und Feiern zusammenkommen. 
Sie liebt die Rolle der Gastgeberin und schätzt 
es, andere mit außergewöhnlichem Genuss zu 
verwöhnen. Exklusiv für das Haus Vranken 
Pommery hat sie jetzt Rezepte kreiert, die per-
fekt zur Stilistik der edlen Champagner und 
dem französischen Lebensgefühl passen. 

Entdecken Sie Cornelia 
Polettos »Rote Beete 
Macarons mit 
fromage blanc« auf 
hawesko.de/wein-magazin

CHAMPAGNE POMMERY NOIR
BRUT, CHAMPAGNE AC

Zum 175. Jubiläum des Hauses hat Pommery die berühmte Cuvée 
Noir in limitierter Auflage wieder aufgelegt. Seitdem gibt es ihn 
exklusiv beim Hanseatischen Wein & Sekt Kontor. Das Besondere 
ist, dass dieser Champagner weit über die üblichen 36 Monate hin-
aus auf der Feinhefe reift und dadurch besonders cremig wird. Die 
Flaschen werden für uns ganz frisch degorgiert – das sorgt für eine 
lebendige Perlage.

Art.Nr. 939 407 € 3990
Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 53,20
Pinot Noir • Pinot Meunier • Chardonnay

CHAMPAGNE MOET & CHANDON 
IMPERIAL
BRUT, CHAMPAGNE AC, DIAMOND 
SUIT BLANC

Eine zitronig frische Nase, weiße Blüten und 
ein Hauch von Honig bilden den Auftakt 
dieses begehrten Champagners. Moët & 
Chandons Impérial ist der Brut-Champagner 
schlechthin und Ausdruck des Kunsthand-
werks, dass der Kellermeister des größten 
Champagner-Hauses perfekt beherrscht. 
Jedes Jahr aufs Neue präsentiert er den 
präzisen Stil des Hauses - ein Brut-Cham-
pagner in perfekter Harmonie.

Art.Nr. 186 330 €
 4290

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 57,20
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

2009
CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON
BRUT, CHAMPAGNE AC,  GESCHENK-
VERPACKUNG
MOET & CHANDON

Er ist sicher der berühmteste Champagner 
der Welt: Dom Pérignon. Nach neun Jahren 
auf der Hefe hat er nun die erste Reifephase 
erreicht. Schon im Duft ist er eine Offen-
barung. Reif, tief und intensiv nach Trauben 
mit Anklängen an Vanille und getoastete 
Brioches duftet er. Am Gaumen ist er nuan-
cenreich und bei aller Kraft doch zurück-
haltend. Ein langer Abgang schließt sich an. 

Art.Nr. 870 409 €
 14400

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 192,00
Chardonnay • Pinot Noir

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2018

»Produzent des 
Jahres 2013 
Frankreich – 
Schaumwein»«

Berliner Wein 
Trophy

91/100 Punkte
Wine Spectator
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2008
CHAMPAGNE NICOLAS 
FEUILLATTE COLLECTION
BRUT, CHAMPAGNE AC

Magische Kraft in der Nase und am Gaumen: 
Dieser Jahrgangs-Champagner des Hauses 
Feuillatte hat es in sich. Erzeugt ganz klas-
sisch aus Chardonnay, Pinot Noir und 
Meunier, lange Jahre gereift im Keller – und 
jetzt auf den Punkt harmonisch und balan-
ciert. Limette, Orange und sanfte Pfirsichno-
ten im Duft, Komplexität, Aromen von 
kandierten Zitrusfrüchten und ein lebhaftes, 
frisches Finish am Gaumen. 

Art.Nr. 218 061 €
 4890

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 65,20
Chardonnay • Pinot Meunier • Pinot Noir

Exquisite Jahrgangs-Champagner

2009
CHAMPAGNE MOET & CHANDON 
GRAND VINTAGE  
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
GESCHENKETUI

Grand Vintage steht bei Moët & Chandon für 
ein außergewöhnliches Jahr in der Champa-
gne, der Kellermeister dokumentiert damit 
die einzigartige Qualität der Trauben die-
ses einen Jahres. Reif, mit Noten von Kon-
fekt, Vanille und saftigen Früchten prä-
sentiert sich der 2009er im Duft. Voll und 
weich mit seidiger Textur, einem Anklang an 
pinke Grapefruit und Honig-Aroma kommt er 
an den Gaumen. Vollendet!

Art.Nr. 119 425 €
 6500

Brut • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 86,67
Chardonnay • Pinot Meunier • Pinot Noir

2004
CHAMPAGNE CUVEE LOUISE 
POMMERY
BRUT, CHAMPAGNE AC,  
GESCHENKETUI

Die Cuvée Louise ist eine Hommage an 
Madame Pommery, die vor 140 Jahren den 
edlen Schaumwein zum ersten Mal in seiner 
Geschichte trocken ausbaute. Die Spitzen- 
cuvée ist lange gereift und hat ein feines, 
cremiges Mousseux. Ihr Duft ist vielschichtig 
mit Noten von Zitrone, Grapefruit und Johan-
nisbeere – und auch am Gaumen bleibt sie 
fruchtbetont.

Art.Nr. 893 137 €
 12900

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 172,00
Chardonnay • Pinot Noir

inkl. Geschenk-
verpackung

inkl. Geschenk-
verpackung

1  |  CHAMPAGNE RUINART ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Ein ausgesprochen stilvoller Champagner, der 
schon mit seiner herrlichen roséfarbenen 
Tönung, durch die die feinen Perlen geschmeidig 
ihre Bahnen ziehen, verführt. Überzeugend 
entwickelt sich im Glas ein finessenreicher Duft 
von frischen roten Früchten und Brioche. Rui-
nart-typisch unterstützt das weinige Mousseux 
die aromatische Textur und bildet das Funda-
ment für ein schönes, frisches und langes Finale. 

91/100 PUNKTE Wine Spectator 2012, 
93/100 PUNKTE Wine Spectator 2013

Art.Nr. 440 074 1L € 86,67   €
 6500

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 

1 |1 |

2  |  CHAMPAGNE BOLLINGER 
SPÉCIAL CUVÉE
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Einer der großen Klassiker der Champagner und 
Aushängeschild des berühmten, in Privatbesitz 
befindlichen Hauses. Hierfür werden die 
Reserveweine (etwa 10% der Cuvée) in Magnums 
im Keller gelagert. Der Bollinger ist nicht nur 
kraftvoll und opulent, er ist vor allem fein. Der 
Duft erinnert an Aprikosenmarmelade, Nüsse 
und Honig, Äpfel und Grapefruit, der Geschmack 
begeistert mit Tiefe und Konzentration. 

91/100 PUNKTE Robert Parker, 93/100 PUNKTE 
Wine Spectator

Art.Nr. 542 885 1L € 61,20   €
 4590

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 

2 |

3  |  WINTERTIME CHAMPAGNE 
POMMERY
BRUT, BLANC DE NOIRS, CHAMPAGNE AC, 
GESCHENKETUI
Der Blanc de Noirs »Wintertime« ist ein voller, 
harmonischer Champagner, der nur aus roten 
Trauben gekeltert wurde. Seine vielschichtige, 
reife Frucht, die cremige Textur und sein aus-
geprägtes Volumen machen ihn zum optimalen 
Champagner, um die Unbill der kalten Jahreszeit 
zu vertreiben. Er passt zu winterlichen Gerichten 
wie Maronen, aber auch zum Entspannen am 
Kamin.

»SEHR GUT« Wine Spectator, 90/100 PUNKTE 
Wine Enthusiast, PRODUZENT DES JAHRES 
2013 Frankreich »Schaumwein« bei der Berliner 
Weintrophy

Art.Nr. 258 128 1L € 59,87   €
 4490

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 

3 |3 |

Ein wunderbar cremiger Roséchampagner, des-
sen Duft an Himbeeren, Johannisbeeren und 
Rhabarber erinnert. Er schmeckt frisch und jung, 
seine Perlage ist betörend fein und lang anhal-
tend. Dieser Champagner hat Weltklasse-Niveau 
und gehört zu den schönsten Rosés seit langem. 
Man kann den Barons de Rothschild zu dieser 
Leistung nur gratulieren!

4  |  CHAMPAGNE BARONS DE ROTH-
SCHILD ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI

17/20 PUNKTE Jancis Robinson, 90/100 PUNKTE 
James Suckling, 91/100 PUNKTE Stephen Tanzer

Art.Nr. 282 875   UVP € 59,- 1L € 73,20   €
 5490

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 

4 |

5  |  CHAMPAGNE MAXIM'S
BRUT RÉSERVE, CHAMPAGNE AC
Das 1893 von Maxime Gaillard gegründete Max-
im’s de Paris ist nicht nur ein Symbol der Belle 
Epoque sondern bis heute eine Institution in 
Paris. Genau diesen Flair der Belle Epoque ver-
mittelt der Champagner des Hauses, der mit viel 
Reserveweinen nach reifem Steinobst, Zitrus-
früchten, gebrannten Mandeln und Brioche 
duftet. Am Gaumen zeigt er seinen Brut-Charak-
ter, Honignoten und eine tragende Säure. Ein 
Genuss!

SILBERMEDAILLE Berliner Wein Trophy, 
SILBERMEDAILLE Concours Mondial de 
Bruxelles

Art.Nr. 397 268 1L € 42,53   €
 3190

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 

5 |5 |

6  |  CHAMPAGNE TAITTINGER 
LES FOLIES DE LA MARQUETTERIE
BRUT, CHAMPAGNE AC
Ein intensives, fruchtiges Bouquet wird ergänzt 
durch einen Hauch von Brioche und Vanille. Am 
Gaumen dominieren reife Pfirsiche, unterlegt mit 
feinen Holztönen. Ein langes, reiches und aus-
drucksstarkes Finale schließt sich an. Taittingers 
Lagenchampagner ist wunderbar ausbalanciert 
und komplex. Er wird aus einer historischen, mit 
Chardonnay und Pinot bestockten Steillage 
namens »Les Folies« gewonnen.

92/100 PUNKTE Falstaff, 92/100 PUNKTE Wine 
Spectator November, GOLD Decanter World Wine 
Award

Art.Nr. 587 536 1L € 79,87   €
 5990

Brut • 8°C • 2019 • Alk. 12,5% 

6 |

Ausgewählte Perlen der Champagne

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2017
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CHAMPAGNE TAITTINGER 
RÉSERVE
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
GESCHENKETUI

Die Réserve Brut hat einen hohen Anteil per-
fekt reifer Chardonnay-Trauben. Das zeigt 
sie mit finessenreichen, hellen Fruchtaro-
men, die an Pfirsiche, weiße Blüten und 
Vanille erinnern. Die Réserve-Weine reifen 
drei Jahre im Kreidekeller, deshalb sind ihre 
Aromen voll entwickelt und intensiv. Zur 
lebendigen Frucht kommt im Geschmack ein 
leichter Honigzug. Superb!

Art.Nr. 510 252 €
 3790

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 50,53
Chardonnay • Pinot Noir • Pinot Meunier 

Taittinger: eine Ikone 
der Champagne!

Probierpaket »Neuheiten«

Hier haben wir die spannendsten Neuheiten unseres Sortiments für 
Sie zusammengefasst. Darunter der Jubiläumswein zum 30-jährigen 

Bestehen des Rothschild-Weinguts Los Vascos in Chile und ein Jubiläums-
Crémant in eigener Sache: Der Elbphilharmonie Blanc de Blancs wirft 
einen Ausblick auf das Jahr 2019, in dem wir 55 Jahre Hawesko feiern!

SPANNENDE NEUHEITEN DES SORTIMENTS. JETZT ENTDECKEN!
2016 LOS VASCOS EL ANIVERSARIO GRAN SELECCIÓN Valle de Colchagua, 
 Domaines Barons de Rothschild (Lafite)  1L € 17,20  € 1290

2017 KAISERTERRASSEN GRAUBURGUNDER Trocken, Baden statt € 10,90 1L € 10,60  € 795

2017 LAGUNA DI MARE VERDICCHIO Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC  1L € 14,53  € 1090 

2015 PALACIO DE ARGANZA TINTO Vino de la Tierra de Castilla y León, 
 Viñedos de las Acacias  1L € 11,93  € 895

2018 LION'S ROCK SAUVIGNON BLANC Western Cape  1L € 10,60  € 795

2017 VON FELSENHEIM DORNFELDER Trocken, Pfalz  1L € 10,60  € 795

2017 ART NOUVEAU ROTWEINCUVÉE Trocken, Niederösterreich, Weingut Pfaffl statt € 10,90 1L € 10,60  € 795

2017 LE QUARTIER BEAUJOLAIS Beaujolais AOP,  1L € 10,60  € 795

2016 ELBPHILHARMONIE CRÉMANT BLANC DE BLANCS Brut, Crémant de Loire AC, 
 Bouvet Ladubay  1L € 37,20  € 2790

2017 GRAN SASSO MONTEPULCIANO EDIZIONE LIMITATA Puglia IGP, Farnese  1L € 10,60  € 795 

2017 RECOMPAGNO PRIMITIVO Puglia IGT  1L € 11,93  € 895

2017 QUINTA ESTRELA TINTO Vinho Regional Lisboa  1L € 9,32  € 699

SIE SPAREN

27%

CHAMPAGNE TAITTINGER 
NOCTURNE ROSÉ CITY LIGHTS
SEC, CHAMPAGNE AC

Glanzvoll und edel ist der kraftvolle, schmel-
zige Champagner des inhabergeführten 
Hauses Taittinger. Die Cuvée aus Pinot Noir, 
Pinot Meunier und Chardonnay gehört zu den 
absoluten Top-Vertretern der Champagne. 
Leuchtendes Pink mit feinen Perlenschnüren 
aus kleinsten, unablässig aufsteigenden 
Bläschen ziert das Glas. Am Gaumen finden 
sich Aromen von saftig roten Früchten, frisch 
gebackener Brioche und geröstetem Brot.

Art.Nr. 636 836 €
 4990

Halbtrocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 66,53
Chardonnay • Pinot Meunier • Pinot Noir 

CHAMPAGNE TAITTINGER 
PRÉLUDE
BRUT, CHAMPAGNE AC

Hellgelb mit blitzenden Reflexen funkelt die-
ser Champagner mit seinen besonders fei-
nen Perlen im Glas. Sein frischer, floraler 
Duft wird ergänzt durch mineralische Züge 
und einen Hauch von Zimt. Am Gaumen 
dominieren Zitrusfrüchte, gefolgt vom kör-
perreichen Geschmack nach weißen Pfirsi-
chen. Ein langes, reiches und extrem 
ausdrucksstarkes Finale schließt sich an. 
Formidabel!

GOLDMEDAILLE
Decanter World 
Wine Award

Art.Nr. 288 708 €
 4690

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 62,53
Chardonnay • Pinot Noir

92/100 Punkte
Wine Spectator

95/100 Punkte
Falstaff 2017
(in seiner Kategorie 
derbeste Champagner)

90/100 Punkte
Wine Spectator 2015

91/100 Punkte
Wine Spectator 2012

Art.Nr. 719 891 Jeweils 1 Flasche statt € 13019

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 12429

 Sonderpreis pro Paket € 9490

FRANKREICH
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Leuchtender
        Akzent 
auf dem gedeckten 
      Tisch! 

BULGARIEN  |  GRIECHENLAND

2016
ZAR SIMEON ROYAL HÉRITAGE
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, TRAKIATAL
SANTA SARAH

Ohne zu übertreiben kann man sagen, dass dieser Wein die Avant-
garde des bulgarischen Weinbaus darstellt. Er gehört zur ersten 
Generation des neuen Weinbaus in einem der ältesten Weinbaulän-
der der Welt. Die Trauben stammen aus dem Trakiatal, dessen Wein 
schon Homers Agamemnon zu schätzen wusste. Der Royal Héritage 
besticht mit Cassisaromen, einer dichten Struktur, Finesse und 
deutlichem, aber geschliffenem Tannin.

Art.Nr. 309 917 €
 990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,5% 1L € 13,20
Cabernet Sauvignon • Merlot

Begehrt, beliebt und besonders!

2011
MOUNT ATHOS VINEYARDS
DOMAIN OF MONASTERY AGIOS PANTELEIMON
EVANGELOS TSANTALIS

Ein Wein voller Intensität, der mit seinem faszinierenden Duft nach 
reifen Kirschen und Rosmarin die Sinne begeistert. Auf der Zunge 
präsentiert er sich kraftvoll und mit wundervollem Schmelz. Das 
Finale lässt schließlich die zahlreichen Sonnenstunden erahnen, 
welche die Trauben dieses Weines genossen haben. Längst ein 
Klassiker und Vorreiter einer ganzen Generation griechischer Spit-
zenweine.

Art.Nr. 162 788 €
 1090

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 14,53
Cabernet Sauvignon • Limnio

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2016
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Gesucht & Gefunden:
Stilvolle Wein-Accessoires!
Den Tisch edel decken, den Wein vor dem 
Essen öff nen und dekantieren, ihn in polie-
rten Gläsern servieren: Viele kleine Details 
rund um den Weingenuss sind eine Frage des 
Stils. Wir haben aus der Welt der Weine einige 
kleine Helfer, Accessoires und dekorative 
Gläser für Sie zusammengestellt, mit denen 
Sie gekonnt Akzente setzen.  

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 873 849

Leuchtender
Akzent

auf dem gedeckten 

1 |

1  |  ZWIESEL KRISTALLGLAS 
LIFE TOUCH WASSERGLAS
6ER SET

Art.Nr. 456 346 €
 4830

2 |

2  |  ZWIESEL KRISTALLGLAS 
AUDIENCE DEKANTER

Art.Nr. 879 382 €
 2995

3 | 3  |  PULLTEX CLICK CUT
SOMMELIERMESSER, SILBER

Art.Nr. 554 352 €
 1090

4 |

4  |  WEINTHERMOMETER

Art.Nr. 728 243 €
 895

5 |

5  |  ZWIESEL KRISTALLGLAS 
MIKROFASERVLIES-POLIERTUCH

Art.Nr. 657 512 €
 870

Lassen 
     Sie Ihren 
Rotwein atmen!

Flaschen 
      öffnen im 
Handumdrehen!

   Bestens 
temperiert      
  genießen!

      Glänzend!  
  Polieren wie  
          die Pro� s.

wie  

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

          die Pro� s.

eeeee
»IMMER WIEDER GUT.«
WOLFGANG B., 
FRANKFURT AM MAIN
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SPANIEN | PORTUGAL

2013
MARQUÉS DE SANDOVAL RESERVA
CALATAYUD DO
SEÑORA VIRGIN DE LOS MARTIRES

Bei diesem Wein gerät man ins Schwärmen: ein spanisches Spitz-
engewächs von über 50 Jahre alten Rebstöcken. Als Reserva hatte 
der Wein 36 Monate Zeit zum Reifen, davon ganze 12 Monate in 
Barriques. Marqués de Sandoval verführt mit ausdrucksvollen, 
vielschichtigen Aromen und samtig-weicher, nobler Struktur. Eine 
Reserva mit kaum zu übertreffendem Preis-Genuss-Verhältnis.

Art.Nr. 948 973 €
 995

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 13,27
Garnacha • Tempranillo • Syrah

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2017

Die Iberische Halbinsel besitzt eine 
enorme Vielfalt an Rebsorten und 

Klimazonen und ist somit wie geschaff en 
für den Weinanbau. Mit einer Weinfl äche 
von 976.000 Hektar ist Spanien gar das 
größte Weinbauland der Welt. Heraus-
ragende Weine kommen aus der Rioja, 
der Heimat des Tempranillo. Das Beste 
aus der Region am Ufer des Ebro haben 
wir für Sie ausgewählt.

Freuen Sie sich außerdem auf weitere 
spannende Schwerpunkte aus Spanien 
und Portugal! Wir entführen Sie in die 
Weingärten rund um die pulsierende 

Metropole Barcelona und zeigen Ihnen 
spannende Neuheiten wie den Palacio de 
Arganza Tinto Jahrgang 2015. 

Stolz sind wir auf das Jubiläum unserer 
Weinfamilie Quinta Estrela. Die frischen, 
mineralischen Weine von der Halbinsel 
Setubal nahe Lissabon feiern ihr Zehn-
jähriges! 

Kommen Sie mit uns und begeistern auch 
Sie sich für die faszinierende Weinwelt 
Iberiens! Den Auftakt macht ein feuriger 
Wein aus Aragonien: Die prämierte 
Marqués de Sandoval Reserva 2013.

Iberien! 
Perfekter Weingenuss aus 
Spanien und Portugal

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 707 913
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SPANIEN  |  PORTUGAL

2017
MARQUÉS DE BRAVA MONASTRELL 
TEMPRANILLO
YECLA DO

Monastrell verbindet sich in diesem tief dunklen Rotwein mit Tem-
pranillo. Schnell wird klar: Dies ist eine Cuvée, die mit ihrer immen-
sen Frucht, der Saftigkeit und dem reifen, süßen Kern all das in sich 
birgt, wofür spanischer Rotwein, vor allem jener der Mittelmeer- 
Küstenregion, heute steht. Praktisch nirgendwo sonst erhält man 
so viel unkomplizierten Trinkgenuss für jeden Tag.

Art.Nr. 724 215 €
 795

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Monastrell • Tempranillo

Das Feuer Spaniens Ein perfektes 
Paar!
Der vollmundige Rote ist mit seinen saftigen Aromen 
ein wunderbares Pendant zu würzigen Gerichten, wie 
sie für die spanische Küche typisch sind. Probieren 
Sie ihn zu geschmortem Kaninchen, das mit Kräutern, 
Wacholderbeeren, Knoblauch, Kirschtomaten und 
Backpfl aumen in Rotwein gegart wurde! Ein Genuss – 
¡Buen provecho!

91/100 Punkte
Guía Peñín

2015
PALACIO DE ARGANZA TINTO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN
VIÑEDOS DE LAS ACACIAS

Aus dem renommierten Haus Palacio de Arganza, gekeltert aus der 
traditionellen Rebsorte Mencia von uralten Weinbergen: Der Tinto 
ist ein Paradebeispiel für seidige Eleganz aus Spanien! Frucht-
aromen wie Holunder, Brombeere und Himbeere mit Akzenten von 
Zedernholz und Kräutern zeigt er im Duft. Am Gaumen ist er so 
saftig wie vielschichtig mit einer schönen Röstnote vom Fass. Ein 
komplexes Kraftpaket!

Art.Nr. 876 265 € 895
Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Mencía

2017
MARQUÉS DE BRAVA VERDEJO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN

Verdejo ist die supersaftige Weißweintraube aus Rueda. Keine 
Frage also, dass der spritzige Weiße von Marqués de Brava genau 
dort entsteht. Die Trauben werden in den hoch gelegenen Weinber-
gen nachts gelesen, um ihre Frische und besondere Aromatik zu 
erhalten: Tropische Früchte wie Passionsfrucht und Mango paaren 
sich mit Noten von Zitrone und Limette. Am Gaumen kommen zart 
grasige Aromen hinzu. 

Art.Nr. 492 114 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Verdejo • Sauvignon Blanc

NEU

Wie der temperamentvolle 
Stier stehen die Marqués 
de Brava Weine für 
spanisches Lebensgefühl 
und den Charakter des 
Landes. Typische spanische 
Rebsorten formieren sich 
zu ausdrucksvollen, kräfti-
gen Weinen. Ob rot oder 
weiß – ein Marqués de 
Brava garantiert unkom-
plizierten Trinkgenuss 
und hat gute Chancen, 
Ihr neuer Hauswein zu 
werden!

NEU
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PORTUGAL

2017
QUINTA ESTRELA TINTO
VINHO REGIONAL LISBOA

Ein portugiesischer Roter mit satten Fruchtaromen von dunklen 
Beeren, Kirschen und einem Hauch Würze. Die Tannine sind sei-
denweich, das Mundgefühl voll und rund. Der alte Weinberg ist tra-
ditionell im gemischten Satz mit hauptsächlich Touriga Nacional, 
Camarate und Castelao bepflanzt, was ihm ein vielschichtiges Bou-
quet verleiht. Am Gaumen bleibt der Tinto saftig und fruchtbetont. 

€ 699 
Art.Nr. 238 549

Trocken • 15°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Alicante Bouschet • Tinta Roriz • Castelao

NEU

Sterneverdächtig: 10 Jahre        Quinta Estrela 

Seit einer Dekade gehört die 
Weinfamilie Quinta Estrela 

zu unseren absoluten Kunden-
lieblingen aus Portugal. Der 
mineralische Weiße und frische 
Rosé kommen von der Halbinsel 
Setúbal, wo kalkhaltige Böden 
und der Wind des Atlantik für 
optimale Reifebedingungen sorgen. 
Zum Jubiläum haben wir die Linie 
um einen fruchtig intensiven, 
typisch portugiesischen Rotwein 
aus Lisboa erweitert. Wir wün-
schen viel Freude mit unserem 
neuen Star!

2017
QUINTA ESTRELA BRANCO
VINHO REGIONAL PENÍNSULA DE SETÚBAL

Der weiße Portugiese Quinta Estrela ist ein duftiger, exotischer 
Wein von großer Frische. Sein Duft erinnert an knackige grüne 
Äpfel, Zitrusfrüchte sowie Muskattrauben und hat feine florale 
Komponenten. Am Gaumen kommt ein Anflug von Passionsfrucht 
dazu. Der Wein ist säurearm und harmonisch, geschmacklich ist er 
trocken, absolut klar und schön fruchtig.

Art.Nr. 303 419 €
 699

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Muscat

2017
QUINTA ESTRELA ROSADO
VINHO REGIONAL PENÍNSULA DE SETÚBAL

Taufrisch ist die himbeerrote Farbe dieses leichten, spritzigen Rosado 
aus Portugal. Er stammt von der Halbinsel Setúbal in der Nähe von Lis-
sabon, auf der eine muntere Atlantikbrise zu spüren ist, die im Sommer 
kühlt. Der köstliche Wein duftet nach Limette, roten Johannisbeeren 
und zarter Orangenblüte. Am Gaumen hat er zudem einen schönen 
mineralischen Zug, der ihn herrlich erfrischend macht.

Art.Nr. 339 625 €
 699

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Castelao

eeeee
»TOLLER 
LEICHTER ROSÉ.«
RALF B., KÖLN

eeeee
»SÜDLICH 
FRISCHER GENUSS.«
GÜNTER S., NÜRNBERG
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SPANIEN  |  PORTUGAL

2014
MARQUÉS DE MURRIETA 
RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA

Diese Reserva vom Weingut Marqués de Mur-
rieta reift 20 Monate im Eichenfass, was ihr 
Intensität und einen wunderbaren Körper 
verleiht. Im Duft zeigen sich Früchte wie 
Schwarzkirsche und Brombeere, gepaart mit 
zarten Lavendel-Aromen. Am Gaumen domi-
nieren rote Früchte, dazu ein Hauch von Sal-
bei und Orangenschale. Und auch das Holz 
ist in diesem vollen, gut balancierten Wein 
bis zum langen Finale zu spüren.

Art.Nr. 945 554 €
 1790

Trocken • 18°C • 2031 • Alk. 14,0% 1L € 23,87
Tempranillo • Graciano • Mazuelo

Rioja: Spitzenweine aus Spaniens 
Vorzeigeregion

Ein großer Name 
in der Rioja: 
Barón de Ley

Obgleich mit 33 Jahren vergleichsweise 
jung, gehört die Bodega Barón den 

Ley zur Crème de la Crème der Wein-
güter in der Rioja. In einem ehemaligen 
Benediktinerkloster aus dem 16. Jahr-
hundert produziert das Haus am Ufer 
des Ebro unter anderem Reservas, die 
zu den besten und beliebtesten aus ganz 
Spanien zählen. 

eeeee
»SPITZENKLASSE!«
STEFAN, SCHWÄBISCH HALL
FÜR DEN JAHRGANG 2013

»Barón de Ley ist eine 
zuverlässige Quelle für 
traditionellen Rioja«

Robert Parker 

Spanish wine pro ducer
of the year 2016

Shortlist ISWC Trophy 2016 

2014
CORTE MAYOR RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA
BARÓN DE LEY

Auf der Bodega Barón de Ley werden Weine im klassisch-eleganten 
Stil der Rioja erzeugt. Die rubinrote Corte Mayor Reserva erzählt 
davon mit ihrem verführerischen Duft von Kirschen, Pflaumen, 
schwarzem Tee, Vanille und Zigarrenkiste. Ihre Tannine sind fein, 
schmecken reif und erinnern an weiches Lakritz. Eine hochwertige 
Reserva von einem Erzeuger, der zur Spitze dieses exklusiven 
Gebiets zählt.

Art.Nr. 961 739 € 1290
Trocken • 18°C • 2029 • Alk. 13,5% 1L € 17,20
Tempranillo

2005
TONDONIA RIOJA 
RESERVA BLANCO
RIOJA DOCA, LOPEZ DE HEREDIA

Die Bodegas López de Heredia ist eine der 
ältesten in Haro – und eines der drei höchst-
bewerteten der gesamten Rioja! Die weiße 
Reserva des Hauses reift extrem lange, 
davon allein sechs Jahre im Holzfass. Golden 
ist ihre Farbe, immer noch frisch und fruch-
tig ihr Duft. Und auch am Gaumen über-
rascht sie mit Frische, die weich, balanciert 
und vielschichtig in einen langen, würzigen 
Nachklang mündet. 

NEU

Art.Nr. 128 311 €
 2790

Trocken • 10°C • 2027 • Alk. 12,5% 1L € 37,20
Viura • Malvasia

2011
BARÓN DE LEY RIOJA 
GRAN RESERVA
RIOJA DOCA

Schön rubinrot funkelt diese phantastische 
Gran Reserva im Glas. Der Wein – als Gran 
Reserva immerhin mindestens 60 Monate 
gereift – duftet nach reifen und getrockne-
ten Früchten und dezent nach Tabak und 
Gewürzen. Sein Auftakt ist erstaunlich weich, 
am Gaumen nimmt er Fahrt auf und zeigt 
Volumen, um mit feinen, runden Tanninen in 
einem mineralischen und anregenden Finale 
zu münden.

Art.Nr. 567 625 €
 1890

Trocken • 18°C • 2033 • Alk. 14,0% 1L € 25,20
Tempranillo

94/100 Punkte
Tim Atkin (UK)

»Best Winery of 
the World 2015«

Global Network 
Great Wine Capitals

93/100 Punkte
Decanter

95/100 Punkte
Robert Parker

Gonzalo Rodriguez 
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SPANIEN

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

2015
ESQUADOR RIOJA CRIANZA
RIOJA DOCA
PAGOS DEL REY

Die Rioja gilt als die Wiege der spanischen Weinkultur. Hier ist die 
berühmte Tempranillo-Rebe beheimatet und auch der Ausbau 
der Weine nach französischer Manier in Barriques wurde hier 
erstmals in Spanien erprobt. Die Esquador Crianza wurde ein hal-
bes Jahr in Barricas ausgebaut und zeigt neben der klassischen 
Tempranillo-Frucht, die an Pflaume und Kirsche erinnert, auch 
feine rauchige Holzaromen.

Art.Nr. 924 234 €
 850

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 11,33
Tempranillo

»Best Producer 
Still Wine Spain«

Berliner Wein 
Trophy 2018

Esquador erobert die Rioja. 
Und die Fans spanischer Rotweine!

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

»Best Producer 
Still Wine Spain«

Berliner Wein Trophy 2018

2017
ESQUADOR RIOJA TINTO
RIOJA DOCA
PAGOS DEL REY

Der Esquador ist ein sehr klassischer, eleganter Rotwein, wie ihn 
nur die Rioja hervorbringen kann. Sie ist die traditionsreichste 
Weinregion Spaniens, hier ist die beliebteste und beste Rebe des 
Landes zu Hause: Tempranillo. Sie verleiht auch dem Esquador 
seine vollen Fruchtnoten, die an Pflaumen erinnern, und seine 
feine Würze. Wer Spaniens Weine schätzt, wird diesen ganz 
besonders mögen!

2014
ESQUADOR RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA
PAGOS DEL REY

Nur die besten Weine eines Jahrgangs haben so viel Kraft und 
Ausdruck, dass es sich lohnt sie zur Reserva auszubauen. Denn 
um diesen Titel tragen zu dürfen, muss ein Wein mindestens drei 
Jahre gereift sein, davon 12 Monate im kleinen Eichenfass. Die 
Esquador Rioja dankt diesem Prozess mit einem vielschichtigen 
Aroma und einer besonders feinen Textur, wie sie nur wirklich 
große Weine zeigen.

Art.Nr. 592 641 €
 1490

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 19,87
Tempranillo

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

»Best Producer 
Still Wine Spain«

Berliner Wein 
Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

€ 699

1 L € 9,32

SILBERMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

 Standardpreis pro Flasche €
 795

Art.Nr. 498 049  1L € 10,60

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 
Tempranillo

Best of Show 
Rioja Crianza

Mundus Vini 2018
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HOLA CAVA PINK
BRUT, CAVA DOP

Cava in Pink! Das macht nicht nur für das 
Auge viel her: Hola begeistert mit expressi-
ven Aromen von roten Beeren wie Erdbeeren, 
Brombeeren und schwarzen Johannisbee-
ren. Dazu kommen pikante Zitrusnoten. Am 
Gaumen ist er packend frisch mit harmo-
nisch fruchtigem Charakter, präzise, elegant 
und schließt mit einem ebenso fruchtigen 
und spritzigen Finale. Eine herrliche Alterna-
tive zu Champagner!

NEU

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2016

SILBERMEDAILLE
Concours Mondialde 
Bruxelles

Art.Nr. 503 799 €
 990

Brut • 8°C • 2021 • Alk. 11,5% 1L € 13,20
Macabeo (Viura) • Xarello • Pinot Noir 

So schmeckt Barcelona!

2017
SEÑOR CRESTA TEMPRANILLO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA
HAMMEKEN CELLARS

Ein klassischer, typischer Spanier kommt hier ganz edel und mit viel 
Tiefgang daher. Señor Cresta überzeugt schon im Duft mit vollen, sat-
ten Aromen von dunkler Kirsche und Pflaume. Anklänge an Zedernholz 
und sanfte Vanille zeigen das Holz, in dem er ausgebaut wurde. Am 
Gaumen dominiert ganz klar die Frucht. Kein Wunder: Die Trauben 
konnten unter der Sonne des spanischen Sommers perfekt reifen! 

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Das Temperament Iberiens

2016
SANGRE DE TORO GARNACHA 
CARIÑENA MIT TROPFENFÄNGER
PENEDÈS DO
MIGUEL TORRES

In tiefem Kirschrot leuchtet der Garnacha im 
Glas, sein Duft ist eine aromatische Kompo-
sition aus Frucht und Würze: reife Waldbee-
ren und mediterrane Kräuter harmonieren 
perfekt. Am Gaumen ist der Wein saftig und 
vollmundig mit süßer Beerenfrucht, feinem 
Lakritz und samtweich gereiftem Tannin. 
Dabei hat er durchaus Kraft und ist bis in den 
Nachklang mit Noten von Schwarzer Johan-
nisbeere präsent. 

DRINKS BUSINESS 2015 GREEN AWARD
(für das Weingut)

2017
FONTE ALEGRE VINHO VERDE
VINHO VERDE DOC

Vinho Verde – »der grüne Wein« – ist die leichte und erfrischende 
Weißwein-Spezialität aus dem fruchtbaren Norden Portugals. Das 
Aroma des Fonte Alegre ist fruchtig wie weißer Pfirsich und Mango. 
Er duftet leicht minzig, moussiert ganz typisch zart und ist mit seiner 
frischen Art ein Wein, von dem man sich besser einen Vorrat anlegt. 
Zur Sommerküche mit Salat & Co eine perfekte Empfehlung!

Art.Nr. 275 796 €
 699

Halbtrocken • 8°C • 2021 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Loureiro • Trajadura • Arinto 

eeeee
»GRUSS AUS 
DEM SÜDEN...«
O. H., FREIBURG

PADRÓ & CO. VERMOUTH 
BLANCO RESERVA
PADRÓ I FAMÍLIA

Früher wurde Wein oft durch die Zugabe von 
Kräutern gewürzt – später entstand daraus 
ein eigenes Getränk: Der Wermut. Die weiße 
Padró Reserva fängt die Aromen des Mittel-
meeres ein: Aromatische Kräuter werden mit 
Schalen von Zitrusfrüchten zusammenge-
bracht, später kommt weiße Mistel hinzu. 
Aromatisch, intensiv, kräuterig-süß und 
sanft bitter, dabei sehr frisch, elegant und 
rund ist die Reserva!

NEU

Art.Nr. 455 509 €
 1590

Süß • 2025 • Alk. 18,0% 1L € 21,20

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 2018

€ 599

1 L € 7,99

NEU

»The Most Admired
European Wine Brand«

Drinks International 
3/2016 (für das Weingut)

»Lifetime 
Achievement Award«

Wine Enthusiast 2012 
(für das Weingut) 

SILBERMEDAILLE
Decanter

GOLDMEDAILLE
International 
Wine Awards 2017

92/100 Punkte
Guía Peñín

Standardpreis pro Flasche  €
 795

Art.Nr. 751 754 1L € 10,60
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5%
Tempranillo • Shiraz

Art.Nr. 219 616 €
 699

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Garnacha • Cariñena
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2017
CAMINS DEL PRIORAT
PRIORAT DOCA
ALVARO PALACIOS

Aus spektakulär geringen Erträgen hat Win-
zerlegende Alvaro Palacios einen lebhaften 
Rotwein geschaffen. Er hat einerseits viel 
Frucht mit Aromen von Himbeeren, roten 
Johannisbeeren, Kirschen, etwas Cassis und 
Blaubeeren, Gewürze, etwas Holz und 
rauchige Noten. Andererseits gibt es genü-
gend Säure und Frische, die dem Wein leben-
dig macht. Von einem der besten Winzer 
Spaniens – zu einem sensationellen Preis!

NEU

Art.Nr. 327 265 €
 1590

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 14,5% 1L € 21,20
Garnacha • Cariñena • Cabernet Sauvignon

Glanzvolle Namen aus Spitzenregionen! Goldprämierte, 
charakterstarke 
Reserva! 
Für diese Reserva der Spitzenklasse 
stand kein Geringerer Pate als Christoph 
Kolumbus, der berühmte Seefahrer und 
Entdecker. Er hatte stets genug Fässer 
Wein dabei, wenn er mit der »Pinta« zu 
großer Fahrt aufbrach. Ob es sich dabei 
um einen solch ausgezeichneten Wein 
wie diesen handelte, ist heute natürlich 
nicht mehr festzustellen. Die Cristóbal 
Colón Reserva hat insgesamt drei Gold-
medaillen errungen: Die Kritiker auf 
mehreren großen Wettbewerben waren 
von diesem 36 Monate – davon allein 
12 im Barrique – gereiften Wein be-
geistert!

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 735 829

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

2013
CRISTÓBAL COLÓN RESERVA
CALATAYUD DO

So wie für den großen Cristóbal Colón gilt es auch für die Wine-
maker Spaniens, immer wieder Neues zu entdecken und bessere 
Cuvées zu entwickeln. Mit dieser Reserva ist das Carlos Ruben 
Magallanes Pernas von den Bodegas San Alejandro mehr als gelun-
gen! Tempranillo, Garnacha und Syrah von alten Rebstöcken 
vereinen sich zu einem ausdrucksvollen, vielschichtigen Wein mit 
samtig-weicher Struktur. 

Art.Nr. 686 246 € 990
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 13,20
Tempranillo • Garnacha • Syrah

2016
ÀNIMA NEGRA /2
VI DE LA TERRA MALLORCA

Ein bemerkenswerter Wein zu einem 
bemerkenswerten Preis. Es ist kein Ver-
such, internationalen »Blockbustern« 
nachzueifern. Dieser Wein ist fein und 
subtil, mit ausgewogenen Aromen von 
Waldbeeren sowie Gewürzen und präsen-
tiert sich am Gaumen mit seidigen Tanni-
nen. Das hat große, internationale Klasse 
und Originalität und ist tatsächlich in pun-
cto Preis-Leistung kaum zu toppen.

Art.Nr. 417 304 €
 1890

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,0% 1L € 25,20
Callet • Manto Negro • Shiraz

2015
TORRES CELESTE CRIANZA
RIBERA DEL DUERO DO

Der Name Miguel A. Torres ist geradezu ein 
Synonym für den Aufstieg Spaniens zum 
international erfolgreichen Weinland. 
Celeste, was so viel wie »vom Himmel« 
bedeutet, ist der Wein aus Torres‘ Projekt am 
Duero und zeigt dabei seine Vision von 
modernem Wein. Der tief dunkelrote Tem-
pranillo duftet intensiv nach dunkler Frucht, 
Lakritze, Holz und Pfeffer. Am Gaumen 
beeindrucken Weichheit, Fülle und Charme.

Art.Nr. 509 423 €
 1590

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,5% 1L € 21,20
Tempranillo

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

GOLDMEDAILLE
Frankfurt International 
Trophy 2018

133

Alvaro Palacios 
Meisterleistung 
aus dem Priorat.

Anima Negra 
von der Sonnen-
insel Mallorca

Miguel Torres' 
Wein vom 
Duero

SPANIEN
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2012
MARQUÉS DE SANDOVAL 
GRAN RESERVA
VALENCIA DO
VINOS DE LA VIÑA

Tiefdunkel schimmert diese Gran Reserva 
im Glas. Als spannungsgeladene Cuvée aus 
Tempranillo und Syrah zeigt sie schon im 
Duft das Beste ihrer Rebsorten: kräftige 
Aromen von dunklen Beeren und Schokolade, 
gepaart mit einer feinen Würze. Die lange 
Reifezeit und 18 Monate im Barrique haben 
den Wein seidig und geschmeidig gemacht. 
Das Fass ist mit einer zart rauchigen Note zu 
spüren.

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Art.Nr. 661 658 €
 1490

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 19,87
Tempranillo • Syrah 

Ausgezeichnete Weine Iberiens

2013
CONFIDENCIAL RESERVA TINTO
VINHO REGIONAL LISBOA
CASA SANTOS LIMA

Sechs Monate lag diese Reserva in franzö-
sischen und portugiesischen Eichenfäs-
sern. Anschließend durfte sie in der Flasche 
noch eine ganze Zeit weiterreifen, um sich 
zu diesem harmonisch weichen, runden 
Wein zu entwickeln. Reife rote Frucht, 
gestützt durch eine sanfte Säure, ein sam-
tiges Gefühl am Gaumen, eine gute Struktur 
und sehr, sehr feine Tannine: Das ist Portu-
gal vom Feinsten!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2016

Art.Nr. 146 434 €
 895

Trocken • 15°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Tinta Roriz • Castelao • Touriga Nacional

2017
PALACIO DE COLORES TINTO
VALENCIA DO

Es muss nicht immer Tempranillo pur sein! 
Spanisches Temperament gibt es auch im 
Dreiklang: Tempranillo sorgt wie gewohnt für 
Finesse und saftige Frucht, Syrah steuert 
ihre typische feine Würze bei. Für die wun-
derbar intensive Farbe, die dem Wein seinen 
Namen gab, ist Alicante Bouschet – auch als 
Garnacha Tintorera bekannt – verantwort-
lich. Fruchtig, rund und saftig: Ein Wein für 
viele Gelegenheiten!

Golden League 
Gewinner 

Berliner Wein
Trophy 2016 für 
den Produzenten

Art.Nr. 202 735 €
 699

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Alicante Bouschet • Syrah • Tempranillo

134

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 627 973

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 
2016

1  |  NIEPOORT TAWNY, PORTO DO, 
NIEPOORT VINHOS
Das ist der perfekte Einstieg in die Welt das Taw-
nies, der in kleinen Eichenfässern gereiften Port-
weine. Er lag dreieinhalb Jahre im Fass und zeigt 
eine brillante Farbe und feine Nussaromen und 
Noten von Trockenfrüchten im Duft. Für einen 
Port ist er noch jugendlich und fruchtig, dabei 
aber ausgewogen und natürlich dezent süß. 
Beeindruckend ist der lange und ausdrucksvolle 
Nachklang. 

Dirk Niepoort ist »Winzer des Jahres« Fein-
schmecker Wine Awards 2018

Art.Nr. 660 616 1L € 14,53   €
 1090

Fruchtsüß • 16°C • 2030 • Alk. 19,5% 

1 |

2  |  2005 TONDONIA RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA, LÓPEZ DE HEREDIA
Am rechten Ufer des Flusses Ebro liegt der Wein-
berg Tondonia, von welchem die Trauben dieses 
herrlichen Rioja stammen. Die Reservas des tra-
ditionsreichen Weinguts Viña Tondonia erhalten 
zudem fünf bis sechs Jahre Ausbau im Barrique-
fass. Die Cuvée aus Tempranillo, Garnacha, 
Mazuelo und Graciano ist dadurch besonders 
eindrucksvoll: Ein betörender Duft nach roten 
Beerenfrüchten, Gewürzen, Leder und Teer 
verbindet sich zu einer opulenten Aromatik.

93/100 PUNKTE Robert Parker

Art.Nr. 583 770 1L € 37,20   €
 2790

Trocken • 18°C • 2026 • Alk. 13,0% 

2 |

3  |  2015 TORRES PERPETUAL
PRIORAT DOCA
Cariñena und Garnacha finden im Perpetual zu 
einer Cuvée zusammen, die mit ihrem Namen die 
lange Lagerfähigkeit der Prioratweine feiert. Der 
Wein duftet nach Schwarzkirsche und Schlehen, 
ergänzt durch feine Röstnoten. Weich und rund 
kommt er mit seidigem Tannin an den Gaumen. 
Eine reife, harmonische Leistung, die in ein 
langes Finale übergeht. Auch damit macht Per-
petual seinem Namen alle Ehre!

93/100 PUNKTE Intervinos Guía 2017, »Lifetime 
Achievement Award 2017« für Miguel A. Torres, 
Institute of Masters of Wine

Art.Nr. 134 021 1L € 53,20   €
 3990

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 14,5% 

3 |

Bis vor 20 Jahren kannte kaum jemand die 
Region Somontano in den Ausläufern der 
Pyrenäen. Das hat sich geändert – auch dank Viñas 
del Vero. Mit dem Blecua wird hier ein Wein 
erzeugt, in dem Cabernet Sauvignon auf Spaniens 
Spitzenreben Tempranillo und Garnacha trifft. 
Intensiver Duft von dunklen Beeren, Lakritz und 
Bitterschokolade, Eleganz, Präsenz und dichte 
Textur am Gaumen. Klasse!  

4  |  2007 VIÑAS DEL VERO BLECUA
SOMONTANO DO, GONZALEZ BYASS

»Winemaker of the Year« IWSC 2010

Art.Nr. 594 615 1L € 92,00   €
 6900

Trocken • 16°C • 2023 • Alk. 13,0% 

4 |

Ein klassischer Wein der Rioja, der sich mit sub-
tiler Finesse und berührender Intensität 
präsentiert. Das ist archetypischer Rioja-Tem-
pranillo mit dem Duft von Pflaume, Kirsche, 
Kräutern und Röstnoten wie Kaffee und Kakao 
aus den Barriques. Eine Ausnahme-Gran Reserva, 
die zu den besten der Rioja gehört und das Ter-
roir dieser urspanischen Weinregion präzise 
abbildet. Weltklasse!

5  |  2009 CASTILLO YGAY RIOJA 
GRAN RESERVA ESPECIAL
RIOJA DOCA, MARQUÉS DE MURRIETA

97/100 PUNKTE Tim Atkin, 96/100 PUNKTE 
Robert Parker

Art.Nr. 578 990 1L € 132,00   €
 9900

Trocken • 18°C • 2047 • Alk. 13,0% 

5 |

6  |  2012 VEGA SICILIA VALBUENA 5°
RIBERA DEL DUERO DO
Der Valbuena, kürzer im Fass gereift als der 
große »Unico«, verfügt über enorm verführe-
rische Reize, die ihn sehr wohl in den Rang einer 
eigenständigen Schöpfung von Vega Sicilia erhe-
ben. Ein machtvoller Wein, voller aristokratischer 
Noblesse, schlichtweg ein Traumwein, einer der 
größten Weine Spaniens.

94/100 PUNKTE JAMES SUCKLING, 95/100 
PUNKTE Robert Parker

Art.Nr. 838 090 1L € 185,33   €
 13900

Trocken • 18°C • 2029 • Alk. 14,0% 

6 |

1 |

4 |

3 |

4 |

5 |
6 |

Noble Rotwein-Ikonen aus Spanien 
und Portugal

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 
2018
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2017
FINCA DONA NURIA TINTO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA

Als Nicholas Hammeken 1996 seine Kellerei gründete, war er ent-
schlossen, keine traditionellen, würzigen Weine zu produzieren, 
sondern auf frische Fruchtaromen lokaler Rebsorten zu setzen. 
Auch der Finca Dona Nuria ist in Edelstahl ausgebaut, zugänglich 
und jung zu trinken. Er zeigt vitale Aromen roter Beeren, etwas 
Nelke, und erreicht durch seine Intensität und Frische eine schöne 
Länge und Saftigkeit.

Art.Nr. 584 136 €
 599

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 7,99
Tempranillo

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Bienvenido! 
Willkommen bei Freunden.

2017
FINCA DONA NURIA BLANCO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA

Spritzig! Saftig! Knackig! Der Weiße der Linie Finca Dona Nuria 
bringt so viel Lebenslust und Vitalität mit, dass man das Gefühl hat, 
spanisches Temperament zu trinken. Er ist leicht und schlank, 
zeigt wunderbar frische Aromen von Zitrusfrüchten und macht vor 
allem eines: Viel Spaß. Zum Anstoßen mit Freunden, zu frischem 
Salat, zur Vorspeise aus buntem Marktgemüse – perfekt für jeden 
Abend!

Art.Nr. 149 207 €
 599

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 7,99
Viura • Verdejo

SILBERMEDAILLE
Frankfurt Interna-
tional Trophy 2018

Probierpaket »Spanien«

Vielfalt wird in Spanien großgeschrieben: Entdecken Sie 
eine Auswahl an Charakterweinen, von der lange und im 

Fass ge reiften Gran Reserva bis zum supersaftigen Verdejo, vom
klassischen Rioja-Wein bis zur spannenden Cuvée aus Valencia. 

JEWEILS ZWEI FLASCHEN:

2012 MARQUÉS DE SANDOVAL GRAN RESERVA Valencia DO Vinos de la Viña  1L € 19,87 € 1490

2013 CRISTÓBAL COLÓN RESERVA Calatayud DO  1L € 13,20 € 990

2017 PALACIO DE COLORES TINTO Valencia DO  1L € 9,32 € 699

2017 ESQUADOR RIOJA TINTO Rioja DOCa Pagos del Rey  1L € 10,60 € 795

2015  PALACIO DE ARGANZA TINTO Vino de la Tierra de Castilla y León, Viñedos de las Acacias  1L € 11,93 € 895

2017 MARQUÉS DE BRAVA VERDEJO Vino de la Tierra de Castilla y León  1L € 10,60 € 795

Art.Nr. 316 806 Jeweils 2 Flaschen statt € 11328

Sonderpreis pro Paket € 8990

137

SIE SPAREN

21 %

Platz nehmen an der 
langen, für Familie und 

Freunde gedeckten Tafel. 
Von den vielen verschiede-
nen Tapas probieren – hier 
ein wenig Pan con tomate, 
dort ein Stück Chorizo und 
vielleicht ein paar Patatas 
alioli. Ein perfekter, ganz 
entspannter Abend in 
Spanien. Dazu gehört le-
ckerer, unkomplizierter 
Wein: Finca Dona Nuria 
lädt zum Genießen ein!

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018
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SPIRITUOSEN

Ein geistreicher Genuss:        Die Welt der Spirituosen

GRAPPA NONINO RISERVA 
ANTICA CUVÉE 5 YEARS
0,70 LITER, 43 %
NONINO

Ein ganz großer Coup der Grappa-Destillerie Nonino! Dieser hoch-
feine Grappa wird aus handverlesenen Trestern erzeugt und in 
kleinen Chargen gebrannt. Zunächst reifte er 5 Jahre in kleinen 
Eichenfässern, dann wurde er unverdünnt in Fassstärke gefüllt. 
Elegant und intensiv duftet er nach Kirschen, Aprikosen, Mandeln, 
Gebäck und Schokolade. Samtig kleidet er den Gaumen mit enor-
mer Fülle aus.

Art.Nr. 483 068 €
 3990

 Alk. 43,0% 1L € 57,00

95/100 Punkte
Finalist Ultimate Spirits 
Challenge 2016

BOAR DRY GIN
0,50 LITER, 43 %
BLACK FOREST DISTILLERY

Im Schwarzwald wild gewachsene und hand-
verlesene Zutaten machen den Boar Dry Gin 
zu einem fast mystischen Geschmackserleb-
nis. Die traditionellen Naturaromen von – 
natürlich – Wacholderbeeren, Lavendel und 
Thymian werden durch raren Schwarzwälder 
Trüffel ergänzt. Dazu kommt das mineral-
stoffreiche Tiefenquellwasser, mit dem er 
erzeugt wird. Großartig!

NEU

Art.Nr. 107 394 €
 3590

Alk. 43,0% 1L € 71,80

MOUNT GAY RUM XO RESERVE CASK
BARBADOS, 0,70 LITER, 43%

Sie ist eine der ältesten Destillen auf Barbados: Die Mount Gay Dis-
tillery von 1703. Und natürlich steht die Karibikinsel für Rum der 
Extraklasse! Der Clou des XO ist seine Lagerung: Mehrere Jahre 
verbringen die traditionell gebrannten »Double Copper Pot«-Destil-
late in amerikanischen Eichenfässern. Seine Tiefe, Balance und die 
leicht rauchige Note verdankt er diesen Fässern. Sie harmonieren 
mit der Süße, Würze und sanften Frucht seiner Aromen. 

Art.Nr. 505 209 €
 3590

Alk. 43,0% 1L € 51,29

NEU

ZIEGLER WILLIAMS- & 
WILDBIRNENBRAND
0,70 LITER, 43 %

Edle Williams-Christ- und Wildbirnen aus vier 
Ländern wurden für diesen Brand der renom-
mierten Brennerei Ziegler zusammenge-
bracht. Die Williams Birnen stammen aus 
den Hochlagen des Wallis und Vinschgaus 
sowie aus dem slowenischen Maribor. Hinzu 
kam die Mostbirnensorte Subira aus der 
Steiermark. Sie liefert den intensiven Duft, 
der Geschmack ist von der kräftigen Wil-
liamsbirne dominiert. 

»150 Jahre Edelobst-
brennerei Ziegler - 
eine Erfolgsstory!«

Meiningers Sommelier 
2/2015

Art.Nr. 789 837 €
 5990

Alk. 43,0% 1L € 85,57

DOPPELGOLDMEDAILLE
Chinese World Spirits 
Awards 2017, Hong Kong

DOPPELGOLDMEDAILLE
Global Spirit Awards 2017, 
Las Vegas

GOLDMEDAILLE
World Spirits Award
2017, Wien

ZIEGLER WILLIAMS- & ZIEGLER WILLIAMS- & ZIEGLER WILLIAMS- & 
ZIEGLER WILDKIRSCH NR.1
0,35 LITER, 43 %

Gemacht aus kostbaren, in 10 bis 15 Metern 
Höhe von Hand gepflückten Wildkirschen, ist 
dieser Edelbrand ein echter Ziegler-Klassi-
ker. Die aromatischen Kirschen stammen 
aus Steinbrüchen, Hecken, Wäldern und 
Mischgehölzen. Hergestellt wird der feine 
Brand in Kupferkesseln langsam und scho-
nend im Doppelbrennverfahren. Ein hervor-
ragender Abschluss des Abends nach einem 
wunderbaren Weihnachtsmenü! 

Art.Nr. 121 198 €
 4990

Alk. 43,0% 1L € 142,57

NEUNEU
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2017
URMENETA CARMENÈRE
VALLE CENTRAL

Urmeneta ist eines der älteren Weingüter in Chile und verfügt noch 
über wurzelechte Bestände der uralten, aus Bordeaux stammen-
den Carménère-Rebe. Hier hat man deren Potenzial wiedererkannt 
und erzeugt daraus einen Rotwein mit stark fruchtigem Aroma. Er 
ist unkompliziert, hat sanfte würzige Anklänge und zeigt sich bis in 
den Nachhall weich und rund. Mit diesem Carménère erhalten Sie 
viel guten Wein für wenig Geld.

Art.Nr. 100 917 €
 699

Trocken • 15°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Carmenère • Syrah

eeeee
»EBEN HERVOR-
RAGEND. PERFEKT.«
ICEMAN, MEINHEIM

Übersee: 
Exquisite Weinkreationen 
aus der Neuen Welt.

Die Neue Welt steht auf dem interna-
tionalen Weinparkett für die jungen 

Weinnationen, die in die Fußstapfen der 
europäischen Weinländer mit jahrtausen-
dalter Tradition getreten sind. Und das mit 
großem Erfolg: Innerhalb von 50 Jahren ist 
es den Winzern aus Chile, Argentinien, 
Südafrika, Australien und Co. gelungen, 
sich zu behaupten und mit Innovation 
und Qualität zu überzeugen.  

Auf den folgenden Seiten geben sich die 
namhaftesten Überseewinzer ein Stell-
dichein. Luis Felipe Edwards, Aurelio 
Montes und Baron Eric de Rothschild 
zum Beispiel, die als Pioniere den Weinan-

bau in Chile prägten. 1988 erwarben die 
Domaines Barons de Rothschild (Lafi te) das 
chilenische Weingut Los Vascos. Es war 
der Beginn einer 30jährigen Erfolgsge-
schichte, die noch lange nicht zu Ende er-
zählt ist.  

Freuen Sie sich außerdem auf frische, 
spritzige Neuheiten der Starrebsorte 
Sauvignon Blanc, zum Beispiel in un-
serer südafrikanischen Weinlinie Lion's 
Rock. Oder auf Besonderheiten wie den 
Urmeneta Carmenére aus dem Valle 
Central, der mit der Carmenére, eine 
in Europa selten gewordene Traube 
enthält. 
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2017
LOS VASCOS SAUVIGNON BLANC
VALLE DE CASABLANCA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Der trockene, fruchtige Sauvignon Blanc von 
Los Vascos gilt als einer der gelungensten 
Weißweine des Landes. Sein Bouquet zeigt 
Noten von Stachelbeeren, tropischen Früch-
ten und einen Anflug von Wiesenblumen. Am 
Gaumen präsentiert er sich köstlich frisch mit 
saftigem Finale. Ein Weintipp für die Fans die-
ser Rebsorte – und eine hochinteressante 
Alternative zu Sauvignons aus Marlborough 
oder Stellenbosch.

Rothschilds Jubiläum:                30 Jahre Los Vascos!
Als Baron Eric de Rothschild 1988 mit 
Los Vascos das Weingut der Familie Echenique 
im Valle de Colchagua übernahm, begann der 
chilenische Weinbau gerade aus dem Dorn-
röschenschlaf zu erwachen. Seitdem sind drei 
Dekaden vergangen. Die Rothschilds feiern mit 
ihren Los Vascos-Weinen, die von Anfang an 
ein Riesenerfolg waren, 30-jähriges Jubiläum. 
Und Chile hat sich längst als Genießerland für 
Weinliebhaber etabliert. Wir gratulieren!

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 821 711

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

91/100 Punkte
James Suckling 

2016
LOS VASCOS CUVÉE ESPECIAL 
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

Der Klassiker vom Weingut Los Vascos zeigt die ganze Kraft der rei-
fen Cabernet-Frucht mit ihren sortentypischen Aromen von Cassis 
und Zedernholz. So geradlinig harmonisch mit hervorragend einge-
bundenen Tanninen, feiner Säure und guter Länge macht der chi-
lenische Wein der Rothschilds ganz einfach Freude. Die gelungene 
Verbindung von Überseefrucht und der berühmten Lafite-Eleganz!

2018
LOS VASCOS ROSÉ 
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Die Weinmacher von Los Vascos sind vor allem 
mit ihren Cabernet Sauvignons bekannt gewor-
den. Daher ist es kein Wunder, dass sie genau 
aus dieser edlen Rebsorte auch ihren Rosé kel-
tern. Der präsentiert sich fast wie ein Borde-
aux-Claret, so intensiv ist seine Tönung. Würze, 
Bitterorange, Zitrone und Johannisbeerblätter 
kommen einem in den Sinn, wenn sich die Aro-
men öffnen. Am Gaumen ist der Rosé trocken 
und knackig frisch. Das ist Erfrischung pur.

eeeee
»OHNE WORTE - 
TRAUMHAFT!«
THOM, REMSCHEID
FÜR DEN JAHRGANG 2017

2015
LOS VASCOS GRANDE RESERVE
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
(LAFITE)

Seit 2004 gibt es bei Los Vascos diese 
Assemblage aus rund drei Vierteln Cabernet 
Sauvignon sowie aus Carmenère, Syrah und 
Cabernet Franc. Die rubinrote Grande 
Reserve wird über zwölf Monate in französi-
schem Holz ausgebaut und zeigt ein dunkles 
Bouquet von frisch geernteten Pflaumen und 
Kirschen sowie einer ganzen Fülle von 
Gewürzen. Am Gaumen finden sich wunder-
bare Balance und Struktur.

SILBERMEDAILLE
Concours Mondial 
de Bruxelles 2018

Art.Nr. 380 771 €
 1790

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 14,0% 1L € 23,87
Cabernet Sauvignon • Syrah • Cabernet Franc

90/100 Punkte
James Suckling 2017

»BEST OF SHOW«

Mundus Vini 2018

Art.Nr. 887 767 €
 895

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Sauvignon Blanc

Art.Nr. 897 112 €
 850

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 11,33
Cabernet Sauvignon • Syrah • Mourvedre

Art.Nr. 885 911 € 990
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 1L € 13,20
Cabernet Sauvignon
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Luis Felipe EdwardsAurelio Montes

2017
ANGEL'S SECRET SAUVIGNON BLANC
VALLE DE LEYDA
MONTES WINES

Aus dem kühlen pazifischen Klima des Valle de Leyda mit seinen 
Nebeln und frischen Winden kommt dieser grünlich gelb schim-
mernde Sauvignon Blanc. Er duftet sortentypisch nach frisch 
gemähtem Gras und pikanter grüner Paprika. Am Gaumen ist 
neben den klaren grünen Noten auch ein Hauch Exotik zu spüren. 
Ein purer, geradliniger Weißer von Chiles Wein-Ikone Montes!

Art.Nr. 890 170 €
 990

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Sauvignon Blanc

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Montes’ engelsgleiche Weine

2015
MAREA SYRAH
VALLE DE LEYDA
VIÑA LUIS FELIPE EDWARDS

Kühl ist es in Leyda, dem Weinbaugebiet zwi-
schen San Antonio und Santiago de Chile. 
Der Wind des nahen Pazifik lässt frische 
Weine von großer Finesse entstehen. Der 
Syrah von Marea, dem Leyda-Weingut der 
Familie Edwards, vereint Mineralität und 
Fruchtaromen von Kirsche und Johannis-
beere mit pikanter Würze. Tief ist der Wein, 
komplex, dabei aber saftig und frisch und 
mit präsenten Tanninen: Klasse!

NEU

»Best Producer«

Trophy at Berlin 
Wein Trophy 2018

Art.Nr. 363 230 €
 2290

Trocken • 15°C • 2023 • Alk. 14,5% 1L € 30,53
Syrah

L. F. Edwards – Best Producer 2018

2016
ANGEL'S SECRET GRAN RESERVA CARMENÈRE
VALLE DE COLCHAGUA
MONTES WINES
Für diese Gran Reserva hat Aurelio Montes ganze Arbeit geleistet! 
Rund, saftig und sehr fruchtig ist sie, mit satten Aromen von Brom-
beeren, Kirschen und Blaubeeren. Im Geschmack wird die typische 
Frucht der Carmenère ergänzt durch eine feine Mandelnote und 
das weiche Vanille-Aroma, das sich durch den Ausbau im Fass 
entwickelt hat. Stimmig, präsent aber nicht dominant sind die 
Tannine, die dem Wein ein gutes Gerüst geben.

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

2017
RIO RICA RESERVA CABERNET 
SAUVIGNON
VALLE CENTRAL
VIÑA LUIS FELIPE EDWARDS

Cabernet Sauvignon auf die chilenische Art: 
Dunkle Beeren und Frucht-Kompott sowie 
eine rauchige Note vom geflammten Holz-
fass zeigen sich im Duft. Am Gaumen prä-
sentiert sich Rio Rica mit guter Struktur und 
saftiger Frucht wie Holunder. Die Tannine 
sind zu spüren, aber gut eingebunden. Bis in 
den Nachklang harmonieren Frucht und die 
Aromen vom Holz perfekt miteinander. 

NEU

Art.Nr. 238 139 €
 895

Trocken • 15°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Cabernet Sauvignon

2017
CRUZ DEL SUD CARMÉNÈRE
VALLE CENTRAL
VIÑA LUIS FELIPE EDWARDS

Das warme Klima im chilenischen Valle 
Central lässt die Cabernet- und Carménère-
Reben voll ausreifen, während die nächtliche 
Kühle der Anden für Frische und Aromen 
sorgt. Der Trauben für den Cruz del Sud 
werden spät gelesen und sorgen für einen 
hochreifen, sehr fruchtigen Wein, dessen 
Aromen von dunklen Beeren und Kirschen 
perfekt mit den Noten von Eichenholz, 
Vanille und Kokos harmonieren.

Art.Nr. 344 838 €
 649

Trocken • 15°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 8,65
Carmenère • Alicante Bouschet

Der chilenische 
Weinbau-Pionier 

und Kultwinzer 
Aurelio Montes 
prägte wie kaum 
ein anderer den 
Qualitätsweinbau in 
der Andenrepublik.

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 852 326

Die britische Ein-
wanderer-Familie 

Edwards ließ sich bereits 
im Jahr 1835 in Chile 
nieder. Doch erst der 
Enkel Luis Felipe Edwards 
begann in den 1990er 
Jahren damit, eigenen 
Wein herzustellen. Der 
Erfolg kam schnell: 
In kürzester Zeit gehörte 
das Weingut in Chile an 
die Spitze.

91/100 Punkte
James Suckling

»High Level«

IFS Food 2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

Art.Nr. 996 426 UVP € 16,90  €
 1190

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,0% 1L € 15,87
Carmenère • Syrah • Malbec

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018
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NEUSEELAND

2018
THE STRAITS SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH
SILENI ESTATES

Silenis Premium-Sauvignon Blanc ist ein deutlich mineralisch 
geprägter, vielschichtiger Wein, der mit reifen, exotischen Frucht- 
aromen begeistert. Neben einem guten Körper verfügt er über eine 
brillante Balance, Schmelz und beachtliche Länge. Hier zeigt 
Weinmacher Grant Edmonds ein weiteres Mal, wie gut er sich auf 
die ausgewogenen, vollmundigen neuseeländischen Weißweine 
versteht.

Art.Nr. 331 035 €
 1490

Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 19,87
Sauvignon Blanc • Riesling

Spitzenqualität aus Neuseeland

NEU

Yealands:
Nachhaltigkeit 
triff t Qualität
Inmitten des Awatere Valley in Marl-
borough – Neuseelands berühmter 
Weinregion – liegt das Yealands Estate. 
Das vom berühmten Winzer Peter 
Yealands geführte Familien- Weingut 
ist das größte private Estate in Neusee-
land. Mit dem klaren Ziel, in jeder 
Hinsicht nachhaltige Weine zu machen, 
entstehen hier vielfach ausgezeichnete 
Terroir-Weine, die in mehr als 30 
Ländern begeisterte Abnehmer fi nden. 

2018
PETER YEALANDS SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH

Nachhaltigkeit ist das Motto bei Peter Yealands in Marlborough. So 
wird der Regen zur Bewässerung in Tanks gesammelt und Sonne 
und Wind liefern die auf dem Weingut benötigte Energie. Yealands 
Sauvignon Blanc ist ein typischer Neuseeländer mit reifen Noten 
von Passionsfrucht und Guave sowie Aromen von frischen Kräutern 
in der Nase. Am Gaumen ist er vital und packend fruchtig mit mine-
ralischem Finale.

Art.Nr. 968 993 € 990
Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Sauvignon Blanc

2017
SILENI CELLAR SELECTION PINOT NOIR
HAWKE'S BAY
SILENI ESTATES

Nach dem Sauvignon Blanc schickt sich jetzt der neuseeländische 
Pinot Noir an, die Welt zu erobern. Was ihm auch gelingen wird, 
denn Klima und Böden sind ideal für diese anspruchsvolle Edel-
sorte. Silenis Musterbeispiel stammt aus Neuseelands Rotwein-
Dorado Hawke’s Bay auf der Nordinsel: reife Kirschfrucht, Gewürz-
noten, fleischig-satter Ausklang, weiches Tannin, Eleganz und 
Feinheit.

Art.Nr. 711 738 €
 1290

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 17,20
Pinot Noir • Cabernet Franc

NEU

Obwohl erst 1997 gegründet, 
gehören die Sileni Estates 
eindeutig zur Erzeuger-Elite 
Neuseelands. Die jährlich 
vielfach prämierten Weine 
von Sileni stehen exem-
plarisch für die junge Wein-
nation Neuseeland. Allen 
voran der Marlbourough 
Sauvignon Blanc, mit 
dem das Weingut seinem 
Anspruch, hohe Qualität 
zu einem vernünftigen 
Preis anzubieten, immer 
wieder mehr als gerecht 
wird. 

NEU

»Most Successful 
Winery of Show«

Sydney International 
Wine Competition 2018

»Peter Yealands 
Lifetime Achievement 
Award for his outstan-
ding commitment to 
sustainable wine«

The Drinks Business 
Green Awards 2016

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018
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2018
WOLF BLASS BILYARA CHARDONNAY
SOUTH EASTERN AUSTRALIA

Bilyara ist das Wort der Aborigines für den stolzen Habichtsadler. 
Seinen ersten Weinberg nannte Wolf Blass so – heute ziert der Adler 
jede seiner Flaschen. Frisch und von der Frucht dominiert ist der 
Chardonnay der Linie, mit einem aromatischen Bouquet von Pfir-
sich und Honigmelone, das der sanfte Vanilleton vom Fassausbau 
ergänzt. Präsent, mit gutem Volumen und saftig bis ins Finale ist er 
am Gaumen. 

Art.Nr. 812 105 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Chardonnay

»Best of Nation 2016.«

San Francisco International 
Wine Competition

Wolf Blass: Weine von Weltruhm Ein perfektes 
Paar!
Koonunga Hill und Barbecue
Das beliebteste Essen der Australier ist das Bar-
becue. Wir fi nden: Grillen à la Down Under geht 
auch im Winter – und was wäre besser dazu als 
dieser aromatische Rotwein? Genießen Sie ihn 
mit Rindersteaks, Lammkarrees und klassischen 
Beilagen wie Knoblauchbrot, Folien-Kartoff eln 
und Salaten. Oder vielleicht einem Kängurufi let 
oder Krokodilmedaillon…

eeeee
»EIN TOLLER 
FÜLLIGER WEIN
MIT VIEL AROMA.«
NICOLE, HAMBURG
FÜR DEN JAHRGANG 2015

»New World Winery 
of the Year 2013«

Wine Enthusiast

2016
KOONUNGA HILL SHIRAZ-CABERNET
SOUTH AUSTRALIA
PENFOLDS

Der Koonunga Hill von Australiens berühmtestem Weingut ist eine 
mitreißende Cuvée aus Shiraz und Cabernet Sauvignon. Der Wein 
entfacht ein üppiges Feuerwerk der Aromen mit Anklängen an 
Schokolode, dunklen Beeren, Eukalyptus, reifen Pflaumen und 
Schwarzkirschen. Er zeigt viel vollmundigen Schmelz, ist samtig- 
weich mit runden, reifen Tanninen und ausdruckvoller Länge. Ein 
herrlicher Rotwein, anspruchsvoll und köstlich zugleich.

2017
WOLF BLASS THE RED LABEL SHIRAZ CABERNET
SOUTH EASTERN AUSTRALIA

Das ist ein echter Klassiker Australiens! Shiraz spielt ganz klar die 
Hauptrolle, Cabernet Sauvignon sorgt für Substanz. Weich ist er, mit 
mittelschwerem Körper und voll expressiver, saftiger Frucht. Die 
sanften und reifen Beerenaromen werden durch eine feine Würze 
gestützt, die Struktur ist fein. Bis in den langen Nachklang bleibt 
dieser Wein keinesfalls »blass«, sondern sehr fruchtig präsent!

Art.Nr. 495 730 €
 699

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Shiraz • Cabernet Sauvignon

»Red Winemaker 
of the Year 2008«

International Wine 
Challenge

NEU NEU

Art.Nr. 124 060 UVP € 12,90   € 1090
Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 14,53
Cabernet Sauvignon • Shiraz

Der Oenologe Wolfgang 
Franz Otto Blass wan-

derte 1961 nach Australien 
aus. Fünf Jahre später grün-
dete er sein Weingut Bilyara 
im Barossa Valley und 1973 
die Weinkellerei Wolf Blass. 
Heute ist er der größte Wein-
produzent im Barossa Valley. 
Und einer der erfolgreich-
sten: Seine Weine erhielten 
bisher mehr als 10.000 
Auszeichnungen!

»Australian Producer 
of the Year 2015.«

IWSC

Wolfgang Franz Otto Blass

AUSTRALIEN
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ARGENTINIEN

2014
CATENA ALTA MALBEC
MENDOZA

In den luftigen Höhen der Anden produziert 
die Catena Family mit hohem Aufwand einen 
Malbec, der zu den großen Weinen der immer 
noch jungen Weinnation Argentinien zählt. 
Sein Bouquet begeistert mit komplexen Aro-
men dunkler Beeren und reifer Kirschen, 
Noten von Vanille, dunkler Schokolade und 
Karamell. Ein vielschichtiges, in den Tanni-
nen zupackendes Konzentrat am Gaumen 
mit phänomenalem Nachhall.

Art.Nr. 322 020 €
 3990

Trocken • 17°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 53,20
Malbec

Qualitätsführer in Argentinien: 
Catena

2016
CATENA MALBEC
MENDOZA

Nicolas Catena gilt zu Recht als der Grand-
seigneur des argentinischen Weinbaus, 
unter anderem, weil er den Malbec aus Men-
doza weltberühmt gemacht hat. Dieser 
unglaublich komplexe und dichte Wein duftet 
verführerisch nach satter, dunkelbeeriger 
und schokoladiger Frucht. Am Gaumen ist 
er schmeichelnd und voller Finesse und bis 
in das lange Finale hinein intensiv fruchtig 
und voll.

»Extraordinary 
Winery Award 2017«

Robert Parker's 
The Wine Advocate

Art.Nr. 202 769 €
 1390

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 18,53
Malbec

2017
ALAMOS CHARDONNAY
MENDOZA
ALAMOS

Der Wein duftet nach reifen gelben Früchten, 
Äpfeln, Limetten und Mango, ergänzt durch 
dezente Eichenholznoten, ist saftig und voll-
mundig mit frischem Finale. Die handgelese-
nen Trauben kommen von verschiedenen 
Weinbergen auf Höhen zwischen 900 und 
1.500 Metern und werden zweimal (!) manuell 
selektiert. Der Ausbau in französischem 
Eichenholz ist in dieser Preisklasse ganz und 
gar nicht an der Tagesordnung. 

»11 times in 
Wine & Spirits 
Top 100 Winery 
List«

Wine & Spirits 
Top 100 Winery List

Art.Nr. 713 091 €
 795

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Chardonnay

95/100 
Punkte
James Suckling 
2017

1  |  2018 CLOUDY BAY SAUVIGNON 
BLANC MARLBOROUGH
Ein wunderbarer Marlborough Sauvignon, mit ful-
minantem, hyperintensivem Bouquet: Stachel-
beeren, Grapefruits, Mandarinen, Melonen und 
Mango klingen an. Am Gaumen meint man die 
salzige Seeluft zu spüren, der Wein ist frisch, hat 
einen mittleren Körper, moderate Säure und 
durch die vollen Aromen bleibt er lang am Gau-
men haften. 2018 hat Cloudy Bay die ohnehin 
schon hervorragende Qualität nochmal auf ein 
neues Level gehoben.

Art.Nr. 880 719 1L € 33,20   €
 2490

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 

1 |

2  |  2012 CEDERBERG FIVE GENERA-
TIONS CHENIN BLANC, W.O. CEDERBERG
Dass der Chenin Blanc das Potenzial für ganz 
große Weißweine anbietet, haben viele bislang 
nicht so recht erkannt. Ausnahme: Cederberg! 
Ein Chenin Blanc unterstützt von einem kleinen 
Anteil Viognier von großem burgundischen For-
mat mit wunderbaren Anklängen an Nüsse, Lin-
denblütenhonig, Zitronen und Orangenzeste. Am 
Gaumen so elegant wie voluminös. Einer der 
besten und originellsten Weine Südafrikas, aller-
dings nur strikt limitiert erhältlich.

4,5 von 5 STERNE John Platter´s SA Wine Guide 
2015, 94/100 PUNKTE Tim Aktin, SILBERMEDAILLE 
Decanter World Wine Awards 2015

Art.Nr. 609 295 1L € 38,53   €
 2890

Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 14,0% 

»One of the 30 wineries in the world you can 
trust« Wine Spectator

3  |  2016 MONTES OUTER LIMITS CGM
VALLE DE COLCHAGUA
Carignan, Grenache und Mourvèdre sind die 
Rebsorten, für die CGM steht. Der kraftvolle Rot-
wein von Chiles Wein-Ikone Montes entsteht aus 
Trauben, die im Alpata-Tal auf extrem steilen 
Lagen wachsen. Rote Frucht wie Pflaume und 
wilde Beeren, Noten von Wildkräutern, getrock-
neten Feigen und Lakritz – schon der Duft ist 
vielschichtig! Am Gaumen ist der Wein fruchtig 
expressiv, frisch und von guter Struktur.

Art.Nr. 628 514 1L € 31,87   €
 2390

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 14,0% 

3 |

Ein Chardonnay der Superlative von einem der 
höchsten Weinberge Argentiniens, da könnte 
sogar Burgund arg blass werden. Auch die Fer-
mentationszeit von weit über 45 Tagen ist ein 
Superlativ. Was dabei herauskommt? Ein absolut 
stilvoller Chardonnay, tiefgründig wie ein Meur-
sault, cremig mineralisch wie ein Riesling Großes 
Gewächs und satt fruchtig wie ein erstklassiger 
Sauvignon Blanc.

4  |  2014 CATENA ZAPATA CHARDON-
NAY ADRIANNA WHITE STONES
MENDOZA

94/100 PUNKTE Tim Atkin, 95/100 PUNKTE Vinous, 
99/100 PUNKTE James Suckling, GOLDMEDAILLE 
(95/100) Decanter 2017

Art.Nr. 168 887 1L € 79,87   €
 5990

Trocken • 12°C • 2024 • Alk. 13,0% 

4 |

5  |  2008 COL SOLARE RED WINE
COLUMBIA VALLEY, PIERO ANTINORI & 
CHATEAU ST. MICHELLE
Italien ist nicht genug, mag sich der legendäre 
Marchese Antinori gedacht haben und ging ein 
Joint Venture mit dem Spitzen-Weingut Château 
Saint Michelle in Oregon ein. Herausgekommen 
ist dabei eine klassische Bordeaux-Cuvée, die 
Maßstäbe gesetzt hat und als einer der besten 
Rotweine Nordamerikas gilt. Sehr komplex, 
enorm reich strukturiert und von ungewöhnli-
cher Konzentration mit großer Länge. Ohne 
Frage ein stattlicher, großer Wein.

90/100 PUNKTE Wine Spectator, 91/100 PUNKTE 
Wine Enthusiast, 93/100 PUNKTE Wine Advocate

Art.Nr. 223 814 1L € 92,00   €
 6900

Trocken • 17°C • 2023 • Alk. 14,5% 

5 |

6  |  2014 PENFOLDS BIN 407 CABER-
NET SAUVIGNON, SOUTH AUSTRALIA
Der reinsortige Cabernet wird 14 Monate im 
Eichenfass ausgebaut. In jungen Jahren erinnert 
der BIN 407 eher an einen Shiraz als an einen 
reinsortigen Cabernet. Der Wein zeigt sich dun-
kelrot und offenbart eine ebenso dunkle Frucht 
von Waldbeeren und Crème des Cassis. Mit Luft 
erahnt man immer mehr Cabernet mit Aromen 
von Minze, Zeder, Tabak und Kräutern. Der BIN 
407 hat enorm viel Kraft!

16,5+ PUNKTE Jancis Robinson Oktober 2016, 
92 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 676 185 1L € 93,33   €
 7000

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,5% 

6 |

Die Crème de la Crème der Neuen Welt

Ein wunderbarer Marlborough Sauvignon, mit ful-
minantem, hyperintensivem Bouquet: Stachel-
beeren, Grapefruits, Mandarinen, Melonen und 
Mango klingen an. Am Gaumen meint man die 
salzige Seeluft zu spüren, der Wein ist frisch, hat 
einen mittleren Körper, moderate Säure und 
durch die vollen Aromen bleibt er lang am Gau-
men haften. 2018 hat Cloudy Bay die ohnehin 
schon hervorragende Qualität nochmal auf ein 
neues Level gehoben.

Art.Nr.
Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 

1 |

3 |

4 |

5 |

4 |

5 |
6 |

2 |

150

Nicolas Catena Zapata

Nicolás Catena 
Zapata hat 

die argentinische 
Weinszene wie 
niemand sonst 
in die Richtung 
höchster Qualität 
geführt.« 
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NEU

Die starke 
Löwin vom 
Kap!
Frisch sind sie, spritzig und klar: Die 
Lion’s Rock Weine bringen das typische 
Südafrika-Lebensgefühl vom Kap zu 
uns. Namensgeber ist der »Lion’s Head«, 
Teil des Tafelberg-Massivs oberhalb von 
Kapstadt. Die puren Rebsorten-Weine, 
die seinen Namen tragen, sind kraftvoll 
und stark wie die Löwen des Landes – 
»The Lioness« ist zugleich so anmutig 
und elegant wie eine Löwin im Sprung!

2018
LION'S ROCK SAUVIGNON BLANC
WESTERN CAPE

Der stolze Löwe ist das Symbol Afrikas - und genauso stark, kraft-
voll und dabei frisch ist der Lion's Rock Sauvignon Blanc. Sein 
klarer Duft erinnert an Stachelbeeren und Zitrusfrucht, am Gaumen 
zeigt er exotisch fruchtige Noten, die Säure hält sich dabei sehr 
dezent im Hintergrund. Eine feine Mineralik begleitet die Frucht-
aromen. Große Kap-Klasse zum erstaunlich günstigen Preis!

Art.Nr. 778 238 € 795
Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Sauvignon Blanc

2015
THE INNOCENT RED BLEND
WO SWARTLAND
LAMMERSHOEK

Lammershoek produziert in Swartland Weine 
von außerordentlicher Qualität. Wie den Red 
Blend The Innocent! Frische dunkle Früchte 
paaren sich im Duft mit würzigen Untertönen 
sowie einer Kakaonote. Ein Teil des Weins 
wurde im Holz ausgebaut, was ihn so schön 
geschmeidig und balanciert gemacht hat. 
Reife Tannine stützen die auch am Gaumen 
sehr präsenten Fruchtnoten, die noch lange 
nachklingen.   

2016
CHOCOLATE BLOCK
WO SWARTLAND

Einen der faszinierendsten Weine Südafrikas 
präsentiert Boekenhoutskloof mit dieser 
Cuvée. Die Komplexität im Duft mit reich 
strukturiertem Spiel, der üppige und sehr 
samtige Geschmack lassen beinahe an einen 
großen Châteauneuf oder einen grandiosen 
Syrah von der Rhône denken, wäre da nicht 
auch diese feine Schokoladen-Süße, die dem 
Wein den Namen verliehen hat und ihn so 
herrlich balanciert.

Art.Nr. 204 348 €
 2790

Trocken • 18°C • 2028 • Alk. 14,0% 1L € 37,20
Syrah • Grenache • Cabernet Sauvignon

2018
1685 SAUVIGNON BLANC 
GRANDE CUVÉE
WO FRANSCHHOEK
BOSCHENDAL

Lang und gleichmäßig moderat kühl, dabei 
aber mit vielen Sonnenstunden, ist die Reife-
periode am Kap in Südafrika. Perfekt, um die 
Trauben langsam und stetig gedeihen zu las-
sen – und daraus eine »Grande Cuvée« zu 
machen. Konzentrierte Aromen von tropi-
schen Früchten, grünen Feigen und Limone 
sind das herrlich frische Ergebnis. Mit seiner 
stahligen, kühlen Mineralität zeigt der Sau-
vignon Blanc echte Klasse.

NEU

Art.Nr. 936 727 €
 1090

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 14,53
Sauvignon Blanc • Semillon

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 153

Weine vom schönsten Ende 
der Welt: Südafrika 

92/100 Punkte
Tim Atkin

e e e e
John Platter

SÜDAFRIKA

89/100 Punkte
Tim Atkin

Art.Nr. 625 859 UVP € 13,90 €
 990

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 13,20
Syrah • Pinotage • Zinfandel
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Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33154

SÜDAFRIKA

2017
CAPE STONE CHENIN BLANC
WO WESTERN CAPE

Sie kommt ursprünglich von der Loire, aber in Südafrika hat sie 
ebenfalls Wurzeln geschlagen: Die Rebsorte Chenin Blanc. Am 
Kap herrscht mit heißen Sommertagen und kühlen Winden von 
Atlantik und Indischem Ozean das perfekte Klima. Es lässt so 
tropisch-fruchtige Weine mit frischer Säure entstehen wie den 
Cape Stone. Reife Aromen von Äpfeln, Zitrus- und Grapefruitnoten 
und viel Kraft zeigt er!

eeee
»SÜFFIG, KNACKIG, 
ERFRISCHEND.«
DR. THOMAS P., MÜNSTER
FÜR DEN JAHRGANG 2016

Die Magie Südafrikas: Cape Stone!

2017
CAPE STONE SHIRAZ
WO WESTERN CAPE

Cape Stone ist eine Weinlinie, die für die Vielfalt und den urwüchsi-
gen Charakter der Region Western Cape steht. Der wunderbare Shi-
raz ist ein großartiger Beleg für die Qualität, die Südafrikas 
Rotweine in den letzten zehn Jahren erreicht haben. Er ist frisch, 
lebendig und tanzt geradezu auf der Zunge. Seine saftige 
Cranberry-Frucht paart sich am Gaumen mit einer schönen 
Mineralität – bis in das lange, kraftvolle Finale. 

eeeee
»SUPER WEIN ZU 
ALLEN GELEGEN-
HEITEN.«
THOMAS W., OLPE

Art.Nr. 991 873    Standardpreis pro Flasche €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Chenin Blanc 

€ 599

1 L € 7,99
€ 599

1 L € 7,99

Art.Nr. 666 107    Standardpreis pro Flasche €
 699

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 14,0% 1L € 9,32
Shiraz

Probierpaket »Rotwein«

Kommen Sie mit uns auf eine Reise durch die Welt der Rotweine. 
Sie führt Sie von Chile bis in die Toskana, aus dem sonnigen 

Baden bis in den heißen Süden Frankreichs und von der kargen 
Ebene der Rioja bis nach Apulien. Auf dem Weg liegen ausdrucks-
volle, fruchtige, elegante, feine und volle Rotweine. 

ENTDECKEN SIE DIE ROTE VIELFALT DER WEINWELT!

2013 PALAZZO ANTINORI ROSSO Toscana IGT   1L € 21,20 € 1590

2015 KÖNIGSCHAFFHAUSER VULKANFELSEN SPÄTBURGUNDER Trocken, Baden   1L € 11,33 € 850

2016 ROTHSCHILD AUSSIÈRES MERLOT Pays d'Oc IGP Domaines Barons de Rothschild (La« te)  1L € 13,27 € 995

2016 PREMIUM ROTSPON RÉSERVE SPÉCIALE Pays d'Oc IGP   1L € 11,93 € 895

2013 CRISTÓBAL COLÓN RESERVA Calatayud DO   1L € 13,20 € 990

2017 ESQUADOR RIOJA TINTO Rioja DOCa Pagos del Rey  1L € 10,60 € 795

2016 LOS VASCOS EL ANIVERSARIO GRAN SELECCIÓN 
 Valle de Colchagua Domaines Barons de Rothschild (La« te)  1L € 17,20 € 1290

2017 CRUZ DEL SUD CARMÉNÈRE Valle Central Viña Luis Felipe Edwards  1L € 8,65 € 649

2016 ELBPHILHARMONIE ROTWEINCUVÉE Trocken, Pfalz   1L € 11,93 € 895

2017 ZOLLA PRIMITIVO-MERLOT Puglia IGP Vigneti del Salento  1L € 10,60 € 795

2016 LEOLUCAIA ROSSO Rosso di Toscana IGT  statt € 13,90 1L € 12,67 € 950

2016 BARON DE MONTRANAC BORDEAUX Bordeaux AOP   1L € 10,60 € 795

Art.Nr. 809 867 Jeweils 1 Flasche statt € 11929

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 11489

 Sonderpreis pro Paket € 9490

SIE SPAREN

 21%

155

Klassische Rebsorten Süd-
afrikas: Cape Stone bringt 
die ganze Kraft und Frische 
der Region rund um das 
Kap in die Flasche! Ver-
wöhnt von der Sonne der 
Südhalbkugel, gekühlt vom 
frischen Wind der Ozeane 
entstehen hier unvergleich-
liche, expressive Weine. 
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LAND

Sagen Sie Dankeschön auf prickelnd italienische Art! Mit einer 
Flasche ausgesuchtem Prosecco, der fein perlt und fruchtig 
duftet. Und exklusiven Prosecco-Pralinen aus der Confiserie 
DreiMeister. In den kleinen süßen Kunstwerken steckt eine Füllung 
aus Prosecco, ummantelt von weißer Schokolade und verziert mit 
einem Hauch dunkler Schokolade. 

Ein kleines Präsent, liebevoll verpackt 
und persönlich überreicht: Es ist so 

leicht, einem lieben Menschen eine 
Freude zu bereiten und seine Augen 
zum Leuchten zu bringen! Umso mehr, 
wenn der Inhalt großen Genuss ver-
spricht. Wählen Sie bei Hawesko aus 
zahlreichen stilvollen Feinschmecker-
präsenten, unter denen Sie zu jedem 
Anlass ganz sicher das Richtige fi nden. 

Mit Wein oder ohne, aus süßer, zart 
schmelzender Schokolade oder salzig-
pikanten Köstlichkeiten, im Set zusam-
men oder einzeln – die Auswahl ist groß. 

Jedes Präsent wird 
edel und aufwändig 
verpackt, so dass 
schon das Auspacken 
ein besonderes 
Erlebnis ist. Gerne 
übernehmen wir 
für Sie auch den 
Versand an den 
oder die Beschenkten.
Alle Ideen dazu fi nden Sie im aktuellen 
Präsent-Katalog, den Sie jetzt bei uns 
anfordern können. Und natürlich auf 
hawesko.de/geschenkartikel

Kleine Geschenke, 
großer Genuss: 
Schenken Sie Freude!

GESCHENKE

oder die Beschenkten.

PROSECCO & TRÜFFEL
»MILLE GRAZIE«

Art.Nr. 642 620 €
 1845

1 Flasche Leon d’Oro Prosecco DOC, 
1 Packung Prosecco-Trüffel von DreiMeister, 100g 
Edle Geschenkverpackung
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159158 Große Auswahl an Präsenten auf                       hawesko.de/geschenkartikel

Art.Nr. 881 537 €
 250

1er TRAGETASCHE BORDEAUX
BORDEAUX MIT CREMEFARBENER 
SATINSCHLEIFE, Maße: 100 x 80 x 
360 mm für 0,75 ml Fl.

Art.Nr. 404 428 €
 250

1er TRAGETASCHE CREME
CREME MIT ROTER 
SATINSCHLEIFE, Maße: 100 x 80 
x 360 mm für 0,75 ml Fl.

Art.Nr. 746 970 €
 4034

CUCINA ALLA MAMMA
PASTA, PESTO & NERO D'AVOLA

Die aus Hartweizengries gefertigte Pasta aus der »Vecchio Mulino« 
– der alten Mühle – in Apulien ist auf den Punkt al dente gekocht. 
Dazu steht herrlich duftendes Pesto in rot oder grün zu Wahl: so 
einfach kann Genuss sein. Das Pesto Rosso aus getrockneten 
Tomaten, Basilikum, Peccorino und Grana Padano ist mit Pinien-
kernen und Gewürzen verfeinert. Das Pesto alla Genovese wird aus 
natürlichen Zutaten nach dem klassischen Rezept hergestellt. 
Dazu ein Glas kräftigen Mezzocento Nero d’Avola und das Glück ist 
vollkommen!

1 Flasche 2013 Mezzocento Nero d’Avola Riserva, Sicilia DOC
1 Glas Pesto Siciliano, Villa Reale, 180 g
1 Glas Pesto alla Trapanese, Villa Reale, 180 g
1 Packung Linguine, 250g
1 Packung Linguine con Olive, 250g
Geschenkverpackung

Art.Nr. 525 595 €
 1250

SPEKULATIUS SPEKTAKULÄR
CINOLO PRIMITIVO UND BELGISCHE BIO-KEKSE

Generous ist der Name der Bäckerei, deren BIO Sylvain Speculoos – 
Spekulatiuskekse – in der hübschen Packung stecken. Und generös 
ist wirklich alles daran: Die feine Würze von Zimt, Nelke und Stern-
anis, der zarte Karamellgeschmack und die rein biologischen und 
glutenfreien Zutaten Buchweizenmehl, Eier, Milch und Rohrzucker. 
Die volle Frucht des Cinolo Primitivo harmoniert perfekt damit!

1 Flasche 2017 Cinolo Primitivo, Puglia IGP
1 Packung Sylvain Speculoos, 
Belgisches Spekulatiusgebäck, 100 g, Tragetasche

Art.Nr. 520 111 €
 
10000

Stilvoll schenken 
leicht gemacht!
Geschenksets, individuelle Verpackungen und 
vieles mehr!

Verschenken Sie 
die große Auswahl! 
Geschenk Karten

Art.Nr. 449 102 €
 
2500

Art.Nr. 912 995 €
 
3500

Art.Nr. 132 476 €
 
5000

Unsere Geschenk Karten sind persönlicher als Bargeld und lassen den 
Beschenkten die freie Auswahl aus dem ganzen Hawesko-Sortiment. 
Die Karte kann telefonisch gegen Nennung der Nummer und natürlich 
online eingelöst werden. 
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WEIN & SPEISEN

Wein & Speisen
Was ist schöner, als zu Köstlichkeiten aus der Küche 
den passenden Wein zu genießen? Natürlich gibt es 
dabei nicht nur die eine richtige Kombination. Jeder 

hat schließlich seinen eigenen Geschmack. Ein paar 
Tipps aber haben wir hier für Sie vorbereitet. Probieren 
Sie, was Ihnen am besten schmeckt!

WEIN-EMPFEHLUNGEN VON HARMONIE BIS KONTRAPUNKT

• Gerichte mit mildem Geschmack 
 brauchen zarte, leichte Weine.

• Gerichte mit intensivem Geschmack 
 brauchen kräftige, körperreiche Weine.

• Exotisch-scharfe Gerichte 
 passen gut zu fruchtigen Weinen mit leichter Süße.

•  Gerichte mit Säure 
  brauchen auch Wein mit leichter Säure 

(z. B. Vinaigrette und Sauvignon aus der Touraine).

• Der Wein zum Dessert 
  sollte etwas süßer als die Speise sein – sonst wirkt er fad.

• Manchmal ist auch ein Kontrast gut:  
 Ein spritziger Wein passt zu reichhaltiger Sauce.

•  Nicht nur Volumen, Tannine, Säure und Süße müssen 
stimmen, auch die Aromen müssen passen: 

  Würziger Rotwein aus Châteauneuf zur Lammkeule mit 
provenzalischen Kräutern? – Unbedingt!

• Die Zubereitung ist genauso wichtig wie die Zutaten: 
  Die Röstaromen vom Braten passen gut zu barrique-

ausgebauten Weinen.

•  Die Qualität der Speisen und der Weine sollte sich entsprechen: 
 Ein edles Menü braucht auch feinen Wein.

•  Eine sichere Sache sind Kombinationen von Rezepten und 
Weinen der gleichen Region. 
Sancerre zu Ziegenfrischkäse oder Muscadet zu Aus-
tern sind klasse,  aber der internationale Weinhandel 
lädt Genießer natürlich zum experimentieren ein.

MARQUÉS DE SANDOVAL CAVA, BRUT, CAVA DOP
Art.Nr. 280 426   1L € 13,20   €

 990

FEUDO ARANCIO ACCUSSI, GRILLO SPUMANTE EXTRA DRY
Art.Nr. 297 383 1L € 15,87   €

 1190

CHAMPAGNE VEUVE SAINTE DORÉE GRANDE FASCINATION, 
BRUT, CHAMPAGNE AC IN EDLER GESCHENKDOSE
Art.Nr. 992 698 1L € 53,20   €

 3990

APERITIF: SPRITZIGER START IN DEN ABEND!

FISCH: GEBRATEN ODER GEDÜNSTET?

Den Auftakt von einem köstlichen Essen macht der Aperitif. 
Er regt die Geschmacksnerven an und fördert den Appetit. 
Dafür eignen sich spritzige Weißweine und vor allem 
Schaumweine, die mit frischer Säure dafür sorgen, dass 
Ihnen das Wasser im Mund zusammenläuft. 

Beim Fisch hängt die Entscheidung für den Wein von der Zubereitung ab. 
Poschiert oder gedünstet harmoniert er mit mineralischem, frischem Weiß-
wein wie z.B. einem Sauvignon Blanc. Wird der Fisch gebraten, stärker 
gewürzt oder mit sahniger Sauce zubereitet, empfi ehlt sich ein ausdrucks-
stärkerer, kräftiger Wein wie ein weißer Bordeaux oder ein Chenin Blanc. 

2018 WESTWARD POINT CHENIN BLANC, WO WESTERN CAPE
Art.Nr. 700 099 1L € 11,93   €

 895

2017 LAGUNA DI MARE VERDICCHIO, VERDICCHIO DEI 
CASTELLI DI JESI CLASSICO DOC
Art.Nr. 404 067 1L € 14,53   €

 1090

2016 LE PARADIS, SANCERRE AC, DOMAINE DU NOZAY
Art.Nr. 866 527 1L € 25,20   €

 1890

GEFLÜGEL: JE INTENSIVER, DESTO KRAFTVOLLER.

FLEISCH: ROTWEIN IN ALLEN FACETTEN!

KÄSE: ES MUSS NICHT IMMER ROT SEIN!

Gebratenes oder gegrilltes Gefl ügel harmoniert sehr gut mit kräftigen Weißweinen. 
Soll es Rotwein sein, empfehlen sich mittelgewichtige Weine wie ein Montepulciano. 
Kommt Wild-Gefl ügel, Gans oder Ente auf den Tisch, ist ein kraftvoller Roter richtig.

Kurzgebratenes Steak wird von feinen, mittelgewichtigen Rotweinen bestens 
begleitet. Kommt ein Schmorbraten aus dem Ofen, darf es schwerer, gereifter 
Wein sein. Grundsätzlich passt zu dunklem Fleisch wie Rind und Wild ein 
dunkler Rotwein mit viel Kraft oder intensiver, saftiger Frucht.  

Ganz klar, mit den meisten Käsesorten harmoniert Weißwein. Die Faustregel lautet: 
zu Hartkäse passt Rotwein. Wichtig ist, dass der Käse nicht intensiver schmeckt als 
der Wein. Weiche und junge Käse werden am besten mit Weißwein serviert, 
während Blauschimmelkäse gut mit Süßwein harmoniert. 

2017 GRAN SASSO MONTEPULCIANO EDIZIONE LIMITATA
PUGLIA IGP, FARNESE
Art.Nr. 103 678 1L € 10,60   €

 795

2017 VON BUHL WEISSBURGUNDER, TROCKEN, PFALZ, 
WEINGUT REICHSRAT VON BUHL

Art.Nr. 250 663 1L € 13,20   €
 990

PASTA: AUF DIE SAUCE KOMMT ES AN!
Entscheidend ist die Sauce: Zu Meeresfrüchten, Muscheln oder grünem Pesto 
ist ein leichter Weißwein perfekt. Zu leichten Tomatensaucen passen fruchtige 
Rotweine, zu lange gekochtem Ragù ein ausdrucksvoller Roter. 

2017 LAGO VENTI PINOT GRIGIO, DELLE VENEZIE DOC
Art.Nr. 927 349 1L € 10,60   €

 795

2017 HUNDERTMORGEN RIESLING, TROCKEN, RHEINHESSEN
Art.Nr. 721 062 1L € 11,93   €

 895

2015 VILLA REMO CHIANTI CLASSICO RISERVA, CHIANTI 
CLASSICO DOCG RISERVA 
Art.Nr. 363 517 1L € 18,53   €

 1390

2016 LES CARRIÈRES CHARDONNAY, PAYS D'OC IGP
Art.Nr. 123 631 1L € 9,32   €

 699

1390

2016 BARON DE MONTRANAC BORDEAUX BORDEAUX AOP
Art.Nr. 876 489 1L € 10,60   €

 795

2013 CRISTÓBAL COLÓN RESERVA, CALATAYUD DO

Art.Nr. 435 412 1L € 13,20   €
 990

2016 LOS VASCOS EL ANIVERSARIO GRAN SELECCIÓN
VALLE DE COLCHAGUA, DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)
Art.Nr. 351 839 1L € 17,20   €

 1290

2013 PRINCIPE DI VALORO VINO NOBILE, VINO NOBILE DI 
MONTEPULCIANO DOCG
Art.Nr. 414 696 1L € 19,87   €

 1490

2017 VON FELSENHEIM DORNFELDER, TROCKEN, PFALZ
Art.Nr. 524 758 1L € 10,60   €

 795

2015 RÜDESHEIMER RIESLING AUSLESE, EDELSÜSS, 
RHEINGAU, 0,375 LITER, KLOSTER EBERBACH
Art.Nr. 402 416 1L € 53,07   €

 1990160

VALLE DE COLCHAGUA, DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)
90
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SERVICE- UND BESTELLBEDINGUNGEN
Bestellen · Beraten · Liefern · Bezahlen · Service

Wir sind persönlich für Sie da:  Mo.–Fr. 8–20 Uhr · Sa. 9–17 Uhr · Tel. 04122 50 44 33

VERSAND-KONDITIONEN
Wir liefern bereits ab 12 Flaschen (beliebig sortiert) oder ab einem Warenwert von  
€ 100. Bei Bestellungen bis zu 23 Flaschen berechnen wir nur € 6,90 pro Lieferung.  
Frei Haus ab 24 Flaschen (beliebig sortiert).

PREMIUM-LIEFERSERVICES 

24-Stunden-Lieferung: 
Wenn Sie Mo.–Fr. bis 12 Uhr bestellen, liefern wir schon am nächsten Werktag.  
Für diesen Service berechnen wir nur € 10,- pro Lieferung.
Termin-Lieferung:
Sie bestimmen den Wochentag (Mo. – Sa.), an dem die Lieferung de«nitiv erfolgen 
soll.
Für diesen Wunschtag-Service berechnen wir € 10,- pro Lieferung. Sie bestimmen 
zusätzlich ein 3-stündiges Zeitfenster, in dem an Ihrem Wunschtag geliefert werden 
soll. Für diesen Service berechnen wir weitere € 3,- pro Lieferung.
Paketshop-Service: 
Auf Wunsch liefern wir ohne weiteren Aufpreis an einen »Hermes-Paket shop« in Ihrer 
Nähe.

Details zu unseren Premium-Services gern telefonisch unter 04122 50 44 33 oder auf 
unserer Website hawesko.de
Die angegebenen Versandkosten und Kosten der Lieferservices gelten nur für 
Sendungen innerhalb Deutschlands.
AUSLANDSVERSENDUNGEN
AUF Wunsch versenden wir Weine in fast alle Länder der Welt. Die besonderen Kon-
ditionen und Bestimmungen (z. B. Zölle) für Ihr Land besprechen wir gern telefonisch 
mit Ihnen:  04122 50 44 33.
ZERTIFIZIERUNG
BIO: Wir sind zertifiziert für Produkte aus öko-/biologischem Anbau (DE-ÖKO-006).
BEQUEM BEZAHLEN
SIE entscheiden, wie Sie zahlen möchten. Wir beraten Sie gern dazu unter 04122  
50 44 33. Kauf auf Rechnung Sie erhalten Ihre bestellten Waren und bezahlen erst 
nach 20 Tagen bequem per Überweisung. Kreditkarten Sie bezahlen die Rechnung 
erst mit Ihrer nächsten fälligen Kreditkartenabrechnung. Wir akzeptieren: MASTER-
CARD, VISA, DINERS CLUB und AMERICAN EXPRESS. Bankeinzug Sie nennen uns bitte 
Ihre Bankverbindung und erteilen uns eine Einzugsermächtigung. Wir buchen den 
Rechnungsbetrag erst 20 Tage nach Lieferung Ihrer Ware ab. Bei Neukunden behal-
ten wir uns  die Vorauszahlung vor.
BESTELL-INFORMATIONEN
PREISE Die Preise dieses Katalogs sind gültig bis zum 25.04.2019. Abweichende 
Preise in früheren Publikationen des Hanseatischen Wein und Sekt Kontors sind damit 
ungültig. Die Preise gelten für Flaschen von 0,75 Liter Inhalt, sofern wir keine anderen 
Angaben gemacht haben. Lebensmittelkennzeichnung: Weitere Produktinformati-
onen (Lebensmittelkennzeichnung) «nden Sie auf www.hawesko.de oder auf der 
jeweiligen Artikelseite, oder rufen Sie uns an: 04122 50 44 33. Datenschutz: Hawesko 
erhebt gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO zum Zwecke der Vertragserfüllung den Namen, 
die Anschrift, das Geburtsdatum, die E-Mail-Adresse, die Telefonnummer sowie die je-
weiligen Angaben zu der Bestellung. Ihr Geburtsdatum wird benötigt, weil Hawesko 
entsprechend § 9 Abs. 1 Jugendschutzgesetz alkoholische Getränke nur an Personen ab 
dem vollendeten 16. bzw. 18. Lebensjahr liefert (Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO). Zur Prüfung von 
Adresse und Bonität erhält Hawesko auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO von 
Auskunfteien die zu Ihrer Person gespeicherten Adress- oder Bonitätsdaten, ein-
schließlich solcher, die auf Basis von mathematisch-statistischen Verfahren (Scoring) 
ermittelt werden, wobei auch Ihre Anschrift berücksichtigt wird. Hawesko und eventuell 
beauftragte Dienstleister (z. B. Briefauslieferer/ Speditionen) verwenden die im Rahmen 
des Bestellvorgangs erhobenen Daten für die Abwicklung der Bestellung (Art. 6 Abs. 1  
lit. b DSGVO). Name und Anschrift sowie die Angaben zu den bestellten Artikeln werden 

von Hawesko gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO zur Analyse für Werbezwecke sowie zur 
schriftlichen Information über weitere Angebote von Hawesko und andere Unterneh-
men verwendet (Werbung). Zudem übermittelt Hawesko auf der Grundlage von Art. 6 
Abs. 1 lit. f DSGVO für schriftliche Werbezwecke Name und Anschrift sowie listenmäßig 
oder sonst zusammengefasste Daten über Angehörige einer Personengruppe, die sich 
auf die Zugehörigkeit des Kunden zu dieser Personengruppe, seine Berufs-, Branchen- 
oder Geschäftsbezeichnung, seinen Namen, Titel, akademischen Grad, seine Anschrift 
und sein Geburtsjahr beschränken an die Carl Tesdorpf GmbH, Jacques‘ Wein-Depot 
Wein-Einzelhandel GmbH und die Wein & Vinos GmbH. E-Mail-Adresse und Telefonnum-
mer verwendet Hawesko gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO nur mit Ihrer ausdrücklichen 
Einwilligung für werbliche Zwecke. Erhalten wir Ihre E-Mail-Adresse im Zusammenhang 
mit dem Verkauf von Waren, verwenden wir diese gemäß § 7 Abs. 3 UWG zur Bewerbung 
eigener ähnlicher Produkte. Im gewerblichen Bereich verwendet Hawesko die  
Telefonnummer gemäß § 7 Abs. 2 Nr. 2 UWG auch bei einer mutmaßlichen Einwilligung 
für Werbezwecke. Ihre Einwilligung können Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen  
widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Wider-
ruf erfolgten Verarbeitung berührt wird. Sie haben das Recht auf Auskunft gegenüber 
Hawesko über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung 
oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung sowie das Recht auf Datenü-
bertragbarkeit. Sie können einer Verarbeitung oder Nutzung Ihrer Daten für Zwecke der 
Werbung durch Nachricht an datenschutz@hawesko.de oder an die nachfolgend ge-
nannte Postadresse widersprechen. Ferner haben Sie ein Beschwerderecht bei einer 
Aufsichtsbehörde. Ihre Daten werden von Hawesko gespeichert, solange sie für den 
jeweiligen Zweck benötigt werden. Bestellung: Durch Zusendung des Abschnitts geben 
Sie unbeschadet Ihres Widerrufsrechts eine verbindliche Bestellung ab, auf die hin wir 
Ihnen die bestellten Waren zusenden werden, solange unser Vorrat reicht. Lieferbedin-
gungen: Es handelt sich um Flaschen von 0,75 Liter Inhalt, sofern wir keine anderen 
Angaben vermerkt haben. Alle Preise inkl. Mehrwertsteuer. Sofern Sie keinen besonde-
ren Liefertermin bestimmen, ist die Ware innerhalb von 2–3 Werktagen nach Bestellung 
bei Ihnen. Für Lieferungen ins Ausland gelten besondere Bedingungen. Bitte rufen Sie 
uns an. Zahlungsbedingungen: Nach Lieferung erhalten Sie eine Rechnung, mit deren 
Ausgleich Sie sich 20 Tage Zeit lassen können. Widerrufsbelehrung/Widerspruchsrecht: 
Sie haben das Recht, binnen 12 Wochen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 12 Wochen ab dem Tag, an dem Sie oder ein von 
Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genom-
men haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Hanseatisches 
Wein- und Sekt-Kontor Hawesko GmbH, Hamburger Str. 14–20, 25436 Tornesch, Fax: 
04122 504477, Tel: 04122 504433, E-Mail: info@hawesko.de) mittels einer eindeutigen 
Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Ent-
schluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das unter  
www.hawesko.de/widerruf abrufbare Muster-Widerrufsformular verwenden, das je-
doch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie 
die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden. Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen 
alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit 
Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art 
der Lieferung als die von uns angebotene günstigste Standardlieferung gewählt haben), 
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an 
dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für 
diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüng-
lichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. Wir holen die Ware ab. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren. 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser 
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktions-
weise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
Ihr Hanseatisches Wein- und Sekt-Kontor Hawesko GmbH, Geschäftsführer: Nikolas 
von Haugwitz, Gerd Stemmann, Alex Kim, Anschrift: Friesenweg 4, 22763 Hamburg, 
Handelsregistereintrag: HRB 99024 Amtsgericht Hamburg, USt-Identi«kationsnr:  
DE 194746734.
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